SINCE 1999
www.durimitec.com/jpn

(WIRURI

el )0
OvEF T ILAVK
Ovorwvhk
BRMEOYVI Vs

CIDURNiT=e

Micro Technology ‘

0O RES

\ >
(@) FRUArFIE) INAVHAEA
BETIR/RADEVS— T542-0064
REB Sl 2EE SIS 4258181210850 ABRAHPRE E51-1-5
TEL : +82-32-678-9314 FAX:+82-32-682-8085 TEL : 06-6768-1005

FAX:06-6764-5539

Durimitec Catalog_KOR 20190110 !nmgo%alﬁg E?;g% c_ \ ROH S

Analysis & Testing Laboratory




SRURI

RN T YD #R) X

1999FmHE L TERIL, EICEEX—NDNCFHRILRL.
SBIEDITHERIDERREREBREL.

B CORNEESHTEILIE,

SNEXTHYTUT, OVF T ILXAN OVIF v,
BRAEOYVI T YNEDDT CIEOCESSEPIME REEE I,
SB[ HEMERCRUBATEXLE,

2. BRATEREB TRRICEILL TV DEBRERED
INSTAAIZ, BRD DREBINICHIEL TLEX T,

KO TV #)&

BAREREH, BEMERU TIFHEMBIRESRD
J0-NL)—9—LTREITDEHIC,
SU—BEAHLTBUIT,

Tz, BEORELZ/N—hF—LLTOREESSICFHE
LTI,

MFEVIRIDEENSACT R EESISDLHBRLIEL X T,

AVTIIT
OvF T ILXAVK
Ovorwh
BBWEOVI TV~




G @ DURI PRODUCT Line up contents

HvF )T &8 OvoFvk &8

g;k ))) 014 DRB 024 DJC 036 DRS 050 DRCJ 094 KZM 102 KSNT
015 DRBS 026 DJCS 036 DRW 052 DRFC 095 KZMV 103 ZMVT
016 DRB-SUS 027 DRJT 036 DRA 054 DRACL 096 KAN 104 DCN, DCNL
017 DRBS-SUS 030 DRG 042 DHDA-A 056 DRJCL 098 KSN 106 AN
020 DOH 030 DRG-C 044 DHDA-B 058 DRSS 099 KSNA 107 DN
020 DOH-S 030 DRG-W 046 DHDA-T 059 DRSD 100 KZMT
020 DOH-SS 031 DRGL-C 101 KZMF
021 DOH-C 031 DRL-C

021 DOHS-C 031 DRL-V
021 DOH-SC 032 DRN
033 DRJ, DRP

¢
4

<

OV TTLAVN &8 EEHEQYIFv~ @

066 DR200 074 DR110 079 DR133B 085 MAD 112 ZMG 118 UZMG 124 UBGN-A
070 DR300 075 DR120 080 DR134S 086 MAS 113 ZMVG 19 UZMVG 125 UBGN-B

071 DR300C 076 DR132 081 DR400 087 MASUS 114 ZMFG 120 UZMFG 126 UBGN-C
072 DR30OF 077 DR133 082 DR500 088 DRAP 121 UKANG 127 UBGN-D
073 DR30CEF 078 DR132A 083 DR603 089 DRMC

*NIDTDRBIS, REELDEHFERSEECBIBENCINET, HSDUHTTERS,

004 ' DURI 005

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




G 9 DURI COUPLING Line up contents

pA| pA|
5 Y
9 AW . 7
j \_\J IJ > /" 7 Slittype > |  DRB DRBS | DRB-SUS | DRBS-SUS j
7 \‘\% «sx- ,\\o\' ‘{\ : Z
' p074 p015 3 p.016 // p.017
4/R&?I-!CS Oldham type »» |  DOH i DOH-S l DOH-SS | DOH-C ! DOHS-C  DOH-SC

RoUNATYDIRRDAVT VT S SERE, mETDIHMENBUXT, Jawtype))) { DJC DJCS DRJT

AVTIVTDRETIH, ARl ERRESEEREICEEITDIZLCIOT

NVTVITRBZDREIEREI LN TEEXT,

m 0

p031 p.032 p.033
| DHDA-A | DHDA-B | DHDA-T

(e 5D o

p.042 p.044 ‘ p.046
Cross jointtype ) | DRCJ | Flexibletype )| DRFC

RN TYv I @) DAY T T BEEZ < BICEEITDHELRLIT p024
BRI RS ERESA L CHEN - EBLTOET, Rigid type »)) DRG | DRG-C | DRG-W | DRGL-C | DR DRL-V DRN tDRJ/DRP

T2 MBEBEODHRILET—ERERHL TL\DEH,
B&RICEIDEAYVI VT ERE TS DI ORBILSNTLXT,

Connecting Shaft )))

p.054 (®/

Setcollars ) | DRSS

006 PURI

CADRU'BRFHERIFLUR—LR—IZSER TS, www.durimitec.com/jpn




COUPLING Technical data

'Yy RRDU2—51T([E1)
ROSYTHAT([E2)

WOV T T ([®I)
TIN5+ T(24)

BEDE

008  PURI

HYTVDTEMER

NI VDSERENEN - RERE T RS, BNNEImET DITHITERLET,

RoUNATv OOV T I SEDRRISMETITENZET,

RoUNA Ty OOy T VI EMERMCEN TR, BETRIMOSN\PILIZ
DAEE T2V - Duralumin) 278D TIEH (inertia) DDISN\CER Y RFAEIBE
IDCENTEETT,

% DRN. DRJ. DRP % %< DRB. DRBS. DOH, DOHS. DJC. DJCS. DRJT.
DRJCL. DRCJ. DRG. DRGL7s&

HWOBEESECE TR

NyTIV D EBCERE T DITEERIRTSE, ZOITECETROEANDOFY. A&
ERBICEHETREDY 1 TZERTEXT,

KA TRUOA - BHEICKOTRIEDY A TOBEEAHSHEDCEETEET,

(®2)

(=3) (4)

FRRTER

RoUNA Ty Oy T IV I RBZORERICE > TR ERN' B IO ERRRICE
BREEZL LES,

- E-YDENY—RE-YB T vEVITE-SR. —NBE-—SAB. TVI3—-54
-~ BHREFHRIOFHIRERDU—VIL—LR, MEMA. &R

Y 2RE  NLORR

NYTIVDIDREEICUERFTEE LTIV - 81D - DEHOBEH TH D T seDETER
NERASNFT.

= FULOTIN-m]= 9550 x #)0PKWI/C#REINImMIN']

EHZEBICSDERAREK

MEIDEHICEENEL DIHE. BENDBFACI O TRBKENIZBIOREZER
DERVOMBRER DAY TV I DEENBEICIRDET,

- ZHRU~ZED  K=10~15

- PRREOEH~AREBEE K=20~23

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

ATV TERER

BEDE

BEFRN

( www.durimitec.com/jpn )

ENHEIERDER - (IEFEN
SHESNDRIOEODHIDNISHASRIOBIDIEHRICI ST KOASREHEMEEL
FI., NDyTIVIDETES. HESRIDENBRIORZNER NLOMEEER Sz v T
UV DZEELFEY, HlELT, BREOEEREIDIBE. mEMRNMELVZEHD, KOKRER
ENHDIUBICZBIZENDDET,
— HEGENHPOKW] = ENHZEENREK X SEEENHPSIKWI - 2% n

n<10
NYTIIITDEEICIE. @ENYTIVIDER LD > HisghhoRbERILD
TEELET, BL. Y—TRE—SDHBED. 8. FIEEFICIUREIEZET D20, 65
BRICIEBICRER MV O ZRETDTREMEDHDTINT, U—ME—SDRAREN ~
WO BZEBEUEMNUVIOKOREREA NVIBDOAY T VD TR ELET,
—NwTIVIDRRFVD > F—ME—SIDRANELEN LD X15
KEBRNUVIDRRMNUODOWTFNDORSRETHY T IV T ZEELFT,

RBYEE

HREERL OIN I DIRERNEND DD CHEIRIIZS ), RERAED BNBERUR
ARAEMEDT A ZITDNTEHRCHRINEHELIZESU,
NYTIVTEZDMICERRBREZERU GEIRTDUEDHDE T,

=117
NYDTDEANR—II5CE

PSAIAVNDFEE
NYTIITEIZAPSARYREHFBUTCNKIN HFBEEBACIRE, REVORS
NRELBHISERLET,

RO "A. TYRTL- E5RZE) [EAYOTSRAN-—IDRICHSEN SeH N
TNEIDT, ZOBURITHEL CTREALIZS,
XBCEROER COEBISIIERNMUETT,

2HORAERAHFERBEUT TEH)

HWHBEEEAFBSEHNEUT CTER)

XAVTUVIRRICIE, LREHFBLENEDEDHDEIDTIT IR S,

009




COUPLING Technical data

EEE

ERROIRSER

010 pdURI

HYTVDTEMER

RUYUBIEMRLUWVIERES)
EDRUE CTEBIRMBIBRE) (E Ny TV IEBDRLDBIMNSEHETDE
PNTEFET,
EDRUEE YT I TDOESTOBINE ktld.
1/kt=1/ks +1/kc(B5EHD) ks : RUEDBIMEIN-m/rad]
ke : AW T ITDBIMEIN-m/rad]
Ji P ADEHRIDEMEIN-M?]
Jo : HAEAIDEIEIN-mM?2]
COD kt&, ABD#ZNZNORAIOAFT— v Ji. Joh's, BEIREIEFIE. TRDHD
CENTEFT,
- Fd=05-(1/m)-{9.8-kt-(1/Ji+1/Jo)}?

BUHEE—XAUNCT—UP)
BUEE—XY A=Y v) &l QEFDBMEDCET, OEREICO@iNLD TZ2&RL
REEDLEIDHEZEERDLUET,

RoURAT v ORDADYTIVIDZLIE, BERMERBRLLEIV/INDRRETTHD
2. BNEEICRNTILERER TSDETIN BN IFHBERELCHNT, S
TEAIIHE0. RERDOBERIRITEETOBERECE AYOTICERACE
DEZESCEH L THDTIDTISRIES,

NYTIVTITHED S DRNEEESZDHE. AT CDIBBENH TERRD,
{EAPICIKIET WM HDITH. EREIE+HDICERLUTZE,

RS

RO OTSEOBIELT ZEENENFEICHER CSDHBSIIUTOTIETIRDYT
9.

fBISTNIL FDIDDATNDCEETERL. BRIUND YT UV ITOREBOEIOB DS
CERAEVTLIZS, BDERIERREZRERL. SNVICHEESTERLTKIES
W\ NFOTDTERDLTEDIBRICRH STEICIBALE T, BICHYTIVIZBAT
B TARONYDICENB. 310R0BERRRNDEBXTNARNTIZSN,
WRIDEIBRE SITIRRET, FERILSZEQDOIEIEAYT YD ZE5E. Ok
BEICEN U TRA—RICBKCEEERBLUTKES) ), RA=XICEHNRNBSICIE. @
IROEVORETEEBREL IS,

BISATHEMR. 310RDBREDNOIFROIUSEERLULHE,. BEEEL. DyTUVD
ZHISRADEUNIBICES. #fdMILNEHHE T, fidMILEiDDIRE. RIES
NERVOLYFZERL. IBESNIZNLDOBEBEAR T C<ESWhyTUVD
DEE>BDFGHTIDBRZEDDEIDT, FHHIMU TEROSDITIEEHS5NUHE
Bl ZOIFEICROTBEALCNEET,

RUAL

N TIIITITRIVD, BFERERFHDND > TNRNCEEER LTS, 1ICZEeT
U—FEBREMEBIL CVDIREETIE. YT UV DICRLIDNIN o TNBBEN'D
DFET, BiGDE T, MIBINSENRI/ENELD, MITLZEDERETOTIITSU),
INTOFFFERIV I, 2y RO ZDDHTIIESN ), FTDICDDHDEBED RGN
BRFSNEY,

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

ATV TERER

F—E@BhNIICDONT

F—ERA

A—T XA RDATY 3Rt

( www.durimitec.com/jpn )

FoBNIICONT CBLRCMUF—BNIERLET, L. BERNICEOSYT
BRICKDEEHIE T MLIIDEETORDICHSLTNEIINT, AVTIUVIDHS
FLOEBBL UERUENTIZS0,
F—[IUFF—BIBUTDEDEEBLKIEEN., F—EEAUTRRALIT EESH
RISEEGPICIIETDHBEN'BDFTT. F—BINLONUBEENMERESICITR-
anE<iEsl,

JsOIRDREZRA I DIHEIE. LEDIEHDOHMEERD, BADEDYIIDRICHYT
YD EEMR T DIREMENDOET, NvT VI CEBADNIINSENLSICTEREL
ZEh, F—EF—BOIIOHNEDDHELIETTIENINEL MUANFEET
DURMDBDET, F/E. F—DHRIBNIIISFRUKLEZE, F—BOLICERE
RUEBNTDHBEIEI SV THEENMERL, ERID LOOSEERU IEEE RS
EICEERUABATLUEIOBIRMNDDEY, FE. N\TDOBELBEMERL. Ay
TUVIHRET DRZND DHDITHEETEFT B A,

-8 F-
1] X 'l
b (mm) t(mm)
) bxh
BERR RNE | BERA| Q=
6~ 8 2 1.0 2% 2
‘ﬁ,‘ ‘ﬁ,‘ +0.0125
_ 8~10 3 14 3% 3
= o D +0.1
= 10~ 12 4 1.8 4% 4
> 0
12~17 5 00150 23 5% 5
17~ 22 ‘ 6 2.8 6X 6
5 22~ 30 8 8X 7
D~ +0.0180
30~38 10 33 10X 8
38~44 12 +02 12X 8
4~50 14 3.8 0 14X 9
+0.0215
50~58 16 43 16X 10
58~65 18 44 1811

RoUNA Ty ORDADY T IV ITDREDIEA = —AA RU) 21— 3V DHREERSINT
NBIED. BRI ATV 3V —E 2N YR CEE /MR ERIE I DCENTEKT,

- F—ENT

U NES N

- NV IEZESE

- AAEES

- RSIEE

- \TJRi@S v 7T

- WRINTHEHESHEEE

- ZATV3aVRLTOMAIEHETTRE
- RTRUFIRE

011




— - TE—AREDORY FIITEETHD. NyDS5y2ald0r0) T,
& - [EO S DI BE—CTRUDBIKICENTNET,
- MHBME, MERGMECENTNET,
=2y FTERSNIZIRNRDRI, ®A. TYRITU1EZFSLET.,
- BRI XD ARSNTNET,
- BRIMPIEZOLAGER(IASIVIV)ETT,

BEBIUHRM
DRB—A&EL ‘
TyhrROUa fAESIL S
DRB-C
DRBSO// VO EY DS THAT
A& BYRROUa frsRIU
DRBS DRBS-C
- NK BRIEPILZZONAESR
— REWIE  P)LVY1
-2y kRD1a1:SCM435
— f@ssIL I~ SCM435
012 DURI

CADXRUSmHTERHI L R—LR—

BEDIURM
DRB-SUS—fRE!

MZKMERM R It ZER SN DR IRISIREIC

BRESNEY.
DRB-SUS

DRBS-SUSOV/NIRE-RFTULARF =)L

MK MO R ZE RSN DI IHRSIRIRIC

TyrROUa—H1T

DSV THAT

i\mw‘

DRB-C-SUS

DRB Series

BREENFET,
DRBS-SUS DRBS-C-SUS
- K 2ZFYLRZF I
RELSURHM Y RO ZFILAZF
— @ISV TV URARAF =)L
DY-D94~F
{ O
WEELDICNILUTHOEINTEHICTE 5 3 %
DEEV S TIRDNIHER T,
O
DRBS
— - H—RE—5H
2 - 2FYEVTE—
- —BAAE—S
-Iv3J—-45
- 20t
S5 CEA) DRB 25 C 8 10
iz P12 a1 RE: DA RE D2
DRB 25 C SUS 8 10
iz 1 w17 s RE: DA RE D2
013

( www.durimitec.com/jpn )




DRBS -/ w157

W w
F F - \ .\ E =
tyh221—-517:DRB El 1@ @5 § w291 )2—51 7 DRBS ] gl P é o
ol]le
S ', ' .
i w
a’ik —E—
R NG
D35V7917:DRB-C & S S A = 5527517 :DRBS-C = I
\\j I e A 2 — =
<z SElie | B DI
Y L] 4 W] L
WEO12~032 WEO39~060

e e

i E(mm) b‘Tiﬂmtjl\,D EAMVY | RANLD  RADERE | BHEE—XVE ‘QUV)MU‘TE‘?@E% FBRIL BN | B2 o & (mm) vﬂfﬁ;mtig EAMVY BANLY | RADERE  BEE-—XVE ‘KJUV)MUE HARA | HARL | BELMM| B8

A ‘ L ‘ w ‘ F M N-m N-m ‘ N-m min-! ‘ kg - m? ‘N-m/rad‘ ° ‘ mm ‘ J_rmm‘ g A L w F M N-m N-m ‘ N-m ‘ min- ‘ kg -m? ‘N-m/rad ° ‘ mm ‘imm‘ g
DRB-8 8 35 1417 M2 03 0.1 0.2 78,000 1.2 X10-8 2% 25 010 02 14 DRBS-8 8 34 10 17 M2 03 0.1 02 78,000 1.0 X10-8 25 1 0 0.1 1
DRB-12 12 45 19 19 M25 05 04 038 52000  8.8X10-8 45 25 010 03 37 DRBS-12 12.7 45 13 22 M25 05 04 08 52,000 7.4 x10-8 80 1 0 015 34
DRB-16 16 6.1 2 23 M3 07 05 1 39000  2.8X10-7 80 25 015 04 8 DRBS-16 16 50 14 25 M3 0.7 05 1 39,000 29 X107 180 1 0 0.2
DRB-19 19 6.1 23 2.8 M3 0.7 1 2 31,000 6.5 X107 170 25 0.15 04 11 DRBS-19 19 6.31 17 3.1 M3 07 1 2 31,000 5.0 %X 10-7 200 1 0 02 10
DRB-22 22 72 26 325 M4 1.7 15 3 27,000 14 X10-6 20 25 015 04 18 DRBS-22 22 6.9 19 34 M4 17 15 3 27,000 1.1 x10-6 350 1 0 02 14
DRB-25 25 74 31 34 M4 1.7 2 4 25000 3.4 X106 380 25 02 05 27 DRBS-25 25 79 2 39 M4 17 2 4 25,000 2.5 X106 780 1 0 02 22
DRB-32 32 9.4 39 47 M5 4 4 8 19000 9.4 X10-6 500 25 025 05 55 DRBS-32 2 105 29 52 M5 4 4 8 19,000 7.5 X106 1,100 1 0 02 45
DRB-39 39 16 56 68 M5 4 8 16 15000 2.8 X10-5 700 25 025 05 130 DRBS-12C 12.7 5 14 25 M2 05 04 08 52,000 7.4%x10-8 80 1 0 015 38
DRB-49 9 20 70 95 M6 7 16 32 12,000 1.0 X104 1800 25 025 05 280 DRBS-16C 16 6 16 30 M25 1 05 1 39,000 29 X10-7 180 1 0 02 65
DRB-60 60 19 8 9 M8 15 32 64 10000 3.0 X104 3100 25 03 05 480 DRBS-19C 19 631 17 31 M25 1 1 2 31,000 50X 10-7 200 1 0 02 10
DRB-12C 12 5 19 25 M2 05 04 038 52000  7.8X10-8 45 25 01 03 4 DRBS-22C 2 74 20 37 M3 2 15 3 27,000 1.1 X10-6 350 1 0 02 15
DRB-16C 16 6.1 22 3.05 M2.5 1 0.5 1 39,000 3.1 X107 80 25 0.15 04 8.5 DRBS-25C 25 84 23 42 M3 2 2 4 25,000 25X%X10-6 780 1 0 02 25
DRB-19C 19 6.1 23 305 M25 1 1 2 31,000 65 X107 1700 25 015 04 12 DRBS-32C 2 1M 30 55 M4 4 4 8 19,000 7.5 %106 1,100 1 0 02 50
Lot 2. 72 %636 M2 153 27,000 14107 220025 0150419 S DIEBNICEON YTV IO I DEIRESNBBEN BB ENE S IRE LD ECRRIES,
DRB-25C 25 7.4 31 37 M3 2 2 4 25,000 3.4 X10-6 380 25 0.2 05 28 *E ARSI ENN/ NS Y 2EEEL TENE A,
DRB-32C 32 94 39 47 M4 4 4 8 19000 9.1 Xx10-6 500 25 025 05 58 FERRIVIBEE—XY ML BANEREEECEELTNET,
DRBL-32C 32 94 M4 47 M4 4 4 8 17,000 11 X10-5 500 25 025 05 75 * 2O X SBEICEAL TIRSRIC BN SHEEAL),
DRB-39C 39 108 43 54 M5 8 8 16 15000 21 X105 700 25 025 05 100
DRBL-39C 39 136 56 6.8 M5 8 8 16 13000  3.1X10°5 700 25 025 05 140
DRB-49C 49 15 63 75 M6 13 6 3 12000 94%10-5 180 25 025 05 240 nE IEPYEE (DA, D2) (mm)
DRBL-49C 49 15 70 75 M6 13 16 32 11,000 1.0 X 10-4 1800 25 0.25 05 260 = 3 \ 4 \ 5 6 \ 6.35 \ 8 \ 9.525 10 \ " \ 12 \ 14 \ 15
DRB-60C 60 19 76 935 M8 30 32 64 10,000 2.5 X104 3100 25 03 05 410 DRBS-8 i
DRBL-60C 60 19 88 935 M8 30 32 64 7000  30X104 3100 25 03 05 490 DRBS-12[_] ° o
* SRS DT NIC LD YTV ID R IDHIRESNBIES N B B IBENE & 1R ML BT RS, DRBS-16(] ° ° °
*EADIRAITE S5 R EERUTHDE S A, DRBS-19L] O O C C
FESRIVIBHE—XY ME. BANEEEECEELTNET, DRBS-22[ | M ° ° ° °
* 2O ZESBEICEAL TIESRIC BN SHEEEL, DRBS-25 ] ° ° ° ° °
DRBS-32[] ° ° ° ° ° °
e s FERDS (TEHRAIDN T AZEFNT Z#HE LT,
o 5 1 SOV (D12 ) + @EROMONEHEEAE CUBELET.
2 3 4 5 \ 6 \6-35\ 8 \&525\ 10 \ " \ 12 \ 14 \ 15 \ 16 \ 18 \ 19 \ 20 \ 22 \ 24 \ 25 *ROIBEREMANDOARRICDONTIE, BIEXIHTEETIDTHHICRNEDEEE,

DRB-8 ° ° FE—BNIELET,
DRB-12[] ° ° °
DRB-16[_| ° ° ° °
DRB-19[ ] ° ° ° ° °
DRB-22[ | ° ° ° ° ° °
DRB-25[] ° ° ° ° ° °
DRB[ -32[ ] ° . ° ° ° °
DRB[]-39[ ] ° ° ° °
DRB[-49[ ] ° . °
DRB[]-60] ° ° ° e o

*EROS T ERIDN L RZEIh7 ZHEERLE T,

* @RTDMDANRIIIRENZ THUMEL I,

FROBEREMSNDREICDONTIE, BB IEECIDTHRICRENESHEIZS),
FBIIELET.

014 DURI 015

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




DRB'SUS 2FIVAZRF=IEI1T DRBS'SUS ATIVAZRF=IVEAT, IVINO 1T

W
M W 2 =
E - TTT L
yh22')2—517:DRB-SUS ﬁ\ él’é NEE yh20')2—517:DRBS-SUS . g lofllol & s
‘ L L : S
W W
o ~— o
WUDIEIN B el
527547 DRB-C-SUS . 4‘{ 4‘&‘ 1 EE - glé 95> 7547 DRBS-C-SUS I L
Znlie @ ollllle)
L L L MAL] [
MRO12~032 AR O39~060

& mm) i BENY AN RADERE | BHE-—XTE ‘@UDEU‘E INRE | FARN TAOM| B2 A mm) VD BANLY | RADEE | BEE—XVE | QUOEIYE #HBRE BRI | DN B2
BT Y42 ~LD E |
AL W  F M Nm Nm Nm mn'  kgm®  N-mrad °  mm  *mm g AL w | F m  N-m N-m min kg'm> N-mrad  °  mm | *mm g
DRB-8 SUS 8 35 14 17 M2 03 02 04 78000  31x10-8 50 25 010 02 4 DRBS-8 SUS 8 34 10 17 M2 03 02 04 78000  24x10-8 49 1 0o 01 27
DRB-12 SUS 2 45 19 19 M25 05 03 06 52000 21107 65 25 010 03 12 DRBS-12 SUS 127 45 13 22 M25 05 03 06 52000 18107 140 1 0o od 7.8
DRB-16 SUS % 61 2 23 M3 07 05 1 30000  84X107 8 25 015 03 21 DRBS-16 SUS % 50 14 25 M3 07 05 1 39000  7.2X107 240 1 0 1 18
DRB-19 SUS 19 61 23 28 M3 07 1 2 3000 24x106 250 25 015 03 38 DRBS-19 SUS 19 631 17 31 M3 07 09 18 31,000  21X107 0 1 0o od 30
DRB-22 SUS 2 72 2% 325 M4 17 16 32 27000 38106 00 25 015 04 50 DRBS-22 SUS 2 69 19 34 M4 17 16 32 27000 20106 30 1 0o ol 39
DRB-25 SUS 2% 74 31 34 M4 17 21 42 25000 68106 30 25 02 04 7 DRBS-25 SUS %5 79 2 39 M4 17 2 4 25000 6.4 %10°6 720 1 Y 63
DRB-32 SUS 2 94 39 47 M5 4 38 76 19000  26X10°5 80 25 025 05 160 DRBS-32 SUS 2 105 29 52 M5 4 38 76 19000  21x105 1300 1 0 02 130
DRB-39 SUS 9 16 5% 68 M5 4 8 16 15000  87X10-5 1000 25 025 05 350 DRBS-126SUS 127 5 14 25 M2 05 03 06 52000 18107 140 1 0o oi 10
DRB-49 SUS 9 2 70 95 M6 7 % 12000  27x104 1400 25 025 05 700 DRBS-16C SUS % 6 % 30 M5 1 05 1 39000  7.8X107 240 1 0o od 20
DRB-60 SUS 60 19 8 9 M8 15 35 70 10000  84x104 180 25 03 05 1300 DRBS-19C SUS 19 631 17 31  M25 1 09 18 31000  15%106 0 1 0o od 32
DRB-12C SUS 25 19 25 M 05 03 06 52000  22X107 65 25 01 02 12 DRBS-22C SUS 2 74 20 37 M 15 16 32 27000  24X10°6 30 1 0o ol 4
DRB-16C SUS % 61 2 305 M25 1 05 1 39000 90X 107 85 25 015 03 25 DRBS-25C SUS 25 84 23 42 M3 15 21 42 25000 63105 720 1 0 02 70
DRB-19C SUS 19 61 23 305 M25 1 1 2 31,000  25X10-6 20 25 015 03 32 DRBS-32C SUS 21 0 55 M4 25 38 76 19000  22x105 1300 1 0 02 140
DRB-22C SUS 2 72 2% 36 M 5 16 32 27000  38X10-° 30 25 015 04 43 FEEEE D DIBBSNICED N YT VIO PO HIBSNBIRE N B B IBENE CIRENL D ECHRRIZE,
DRB-25C SUS %5 74 31 37 M3 15 21 42 25000 71106 30 25 02 04 78 “EADIRAILEIN/ S5 X EERLUTHDE S A,
DRB-32C SUS 2 94 39 47 M4 25 38 76 19000 27105 80 25 025 05 170 *EERIVIBHE—AY ML, BANEEELCEEUTED.
DRB-39C SUS 39 108 43 54 M5 4 8 16 15,000 61X105 1200 25 025 05 280 * DM A A SIEICBIL TIESHICBENEDETZS.
DRBL-39C SUS 39 136 5 68 M5 4 8 16 13000  90X105 1000 25 025 05 370
DRB-49C SUS 49 15 63 75 M6 8 % 32 12000  27x10-5 1600 25 025 05 670 o
DRBL-49C SUS 49 15 70 75 M6 8 % 32 11,000  28x104 1400 25 025 05 750 iz LB AT, L2 i
DRB-60C SUS 60 19 76 93 M8 16 35 70 10000  72x104 2000 25 03 05 1150 3 4 5 6 | 6% 8 | 55 (L R A
DRBL-60C SUS 60 19 8 935 M8 16 3 70 7000  88x104 180 25 03 05 1,400 DRBS-8SUS ° °
MBI DBEAIC KDY TV ID LI DEIREN BIBE NS BIED TBENE = IRE ML ECRBIZE1), HRES T2 SIS ¢ ®
*BAIRITIN NSV 2EERUTROF A, DRBS-16LISUS ° * *
*EERIOBME—XY M, BANEEEECEELTET, DRBS-19[ISUS J J O O
*Z O+ XA BEICEIUTREAIC RS HE S, DRBS-22[JSUS . . o o
DRBS-25[ |SUS ° ° ° ° ° ° .
AE (DA, D2) (mm) DRBS-32[ 1SUS . d . . b hd
== 2 3 4 5 | 6 63 8 955 10 11 12 14 15 16 18 19 20 2 24 25 *RORIERAION T AZBNT EHELET,
DRB-8SUS . e * @EFDHONEIBENE TUBLET,
DRB1211SUS R *ROBERELOIDIEC DV TS, BRI CTOTBHICHML\ SRS,
*F—EBINIHMUET,
DRB-16[_1SUS . ° . .
DRB-19[_]SUS ° . ° ° °
DRB-2201SUS e o o o o
DRB-25[_1SUS ° ° ° ° ° ° °
DRB[]-32[]SUS ° ° ° ° ° ° °
DRB[J-30JSUS e o o .
DRB[-49[1SUS o . .
DRB[1-60(ISUS . . e o o
FERDAS T BRI T AZEFNT ZHEELF T,
* @RI DMDARIFIEBERNR TXIMEBL X T,
* R OEBEREDOMDOAEICDUVTIR, BRITEE CIOTEACRENSHE S,
*F—BNTBUET.
016 DURI 017

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




DOH Series

— L NTEZR—H DR T EORSBRI. BEEFESUET,
"R S APSAAY M LS TR T BHEEN DR D THOEIBEEHSTET,
AR OB NAS BB < FELET,
— FEERIRL. B ERERE BT,
— ARTCHBETY, (SANED)
— BAYREEEF-20C~+80CTY,

BEALUSH Ty 2OU2—91 T  BBICEORENRED, BROBHGZDELE,

TyrROUa
DOH-S DOH-SS
DSVTEAT D3VTHAT-IVIONE 2y RADVIARUDS YT T-E

NI 2R—1 it =0
DOH-C DOHS-C DOH-SC

- N\T BRMEPILRZOAGR
- REWE 2LV~

-ty kRD')2:SCM435

— fEfSRIL I~ SCM435

- ZAR=Y IIRUPEY )L

018 DURI

CADXRUSmHTERHI L R—LR—

AN—HDRER

P&

S5 CESCA)

( www.durimitec.com/jpn )

Rike
AR=YDERDBNZIVILS A THYT IV T (AN —FENTHINEDE TFS
FREHHFBRBNINSL, FEWICHITE—AY MOFEELFTI D\ DOHEIIZEELD B
B, BENZREB S CERICRBEHS LI IO THITE—XY MRELFEA.
BI5. ZIR—UDEENKERRAZEEZIEL. BOSBEERIDCEN TS
&9,

-

N B

DOH((Ze® D)

88
ENH AN EBECHFENDHBEEBVCLET. LD UREICKDEBOEREND
TERBNTA XD H DT CHLEDRSRERNEDEEZM TR,

- H—IRE—%

- 2AFvEVITE—S
-—RNEE—S
-Iv3—5

- Z0fth

25 C 8 10
izt B2 HE517 P D1 PR 1 D2

019




DOHEW rR2DU)a—51T

w
F
[IL
gl jool- & =
ll
)
\ ‘ FBRILE R . ‘ N U N _
& (mm) BANY | AN | RRO&EH | BUE—XU K | AUOEIE | 8RR | F8RL LM B8
e $1X | B
A = L = w ‘ F ‘ M ‘ Nm N-m N-m min' ‘ kg -m?2 N-m/rad  ° mm mm g
DOH-16 16 8.1 18 25 M3 0.7 1 2 39,000 2.4 X107 65 2 1 0.1 8
DOH-20 20 9 20 27 M4 17 15 3 31,000 8.1 X107 120 2 15 0.1 14
DOH-25 25 115 25.5 3.6 M4 1.7 25 5 25,000 1.8 X10-6 200 2 0.1 27
DOH-32 32 145 32 4 M5 4 7 14 19,000 3.0 X10-6 620 2 25 0.2 48
DOH-43 43 24 52 8.25 M5 4 15 30 15,000 3.9 X10-5 1,200 2 0.2 140
DOH-53 53 27 58 9.75 M6 7 25 50 12,000 6.7 X10-5 1,400 2 1315 0.2 250
DOH-57 57 36 77 135 M8 15 36 72 10,000 22 X104 2,600 2 0.2 350
DOH-70 73 37 77 125 M8 15 65 130 7,000 45X10-4 4,800 2 4 0.2 550
DOH-16S 16 8.1 109 208 25/39 M3 0.7 1 2 39,000 2.7 X107 65 2 1 0.1 10
DOH-20S 20 9 1.7 228 2.7/4 M4 1.7 15 3 31,000 9.0X10-7 120 2 1.5 0.1 14
DOH-25S8 25 115 14.7 288 3.6/5.2 M4 1.7 25 5 25,000 26X10-6 200 2 2 0.1 23
DOH-32S 32 145 21 385 4/7.25 M5 4 7 14 19,000 1.1X10-5 620 2 25 0.2 4
DOH-16SS 16 109 236 39 M3 0.7 1 2 39,000 2.3 X107 65 2 1 0.1 8
DOH-20SS 20 1.7 2515 4 M4 17 15 3 31,000 8.9 X107 120 2 15 0.1 14
DOH-25SS 25 147 32 5.2 M4 17 25 5 25,000 1.8 X10-6 200 2 2 0.1 23
DOH-32SS 32 21 45 7.25 M5 4 7 14 19,000 9.5 X10-6 620 2 25 0.2 4

*DOH-16[3Z/N\T [Ty RRDJahMBTY.

*BYFIEED DI DIC KON YT IV ID RV I N HIRSNDIBE N B DICHIRENE ERE N D ZECHEFRBIZE),
*ERADERHIEIN/NS Y 2EBR LU THBDEEA.

FEERIVEEE AV NI RARREREECEELU T,

* 2T TEFSBICRIL TEBHICRNEHELEE),

IZEEREDA, D2) (mm)

DOH 5555

B
3 4 5 6 63 8 955 10 12 14 15 16 18 20 22 24 25 28 30 32 34 35 40
DOH-16[_] ° ° ° °
DOH-20["] e o o o o
DOH-25["] ° ° ° ° ° °
DOH-32[] . ° ° ° ° ° ° °
DOH-43[] ° ° . . . ° ° ° °
DOH-53[] ° e o o o o
DOH-57("] ° ° ° ° ° ° °
DOH-70[] e o ° ° . ° ° ° ° ° ° o

FERO T EBIDI T AZIh T ZHEUE T,
*@RMEORTDMDNEISIRERNE TIMELE I,
*ORTDHDOARISHOEBN TSI EA.

*ROFEREURDOREICDONTIL, BLEEXITIEETIDTHRICRENSHEE S,
F AN EBRHLET,

*F—ENIHLET,

020 PURI

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

W W W
: - Sl
9 o] M 9
L1 gs i s s—1-f8s
Bl llo 3 1
M T L Lt Wl [
AEO16~032 NRO43~057 RO T7O~0120
w M
s L |
? )
- f: 5= gls
ol] [& %%
W Jl ]
\ ‘ @MU N g | s | s [y
iE(mm) ZAMY | BAMY | RAOEH | BHEE—XUE | QUOEE | SFARE | 8RN DM B2
— DR ~ILD
A 5 L & w F ‘ M N-m | N-m  N-m min’ kg-m2  N-m/rad ° mm +mm g
DOH-16C 16 10.9 23.6 29 M2.5 1 1 2 39,000 3.7 X107 65 2 1 0.1 9
DOH-20C 20 1.7 25.5 32 M2.5 1 15 & 31,000 9.3 X107 120 2 15 0.1 16
DOH-25C 25 147 32 4 M3 2 25 5 25,000 3.3X10-6 200 2 2 0.1 30
DOH-32C 32 21 45 5.4 M4 4 7 14 19,000 1.4 X10-5 620 2 25 0.2 60
DOH-43C 43 24 52 6.2 M5 8 15 30 15,000 43 X105 1,200 2 3 0.2 150
DOH-53C 53 27 58 7 M5 8 25 50 12,000 1.2X10-4 1,400 2 85! 0.2 250
DOH-57C 57 36 7 79 M6 13 36 72 10,000 1.8 X104 2,600 2 35 0.2 315
DOH-70C 73 28 83 10 M8 30 65 130 7,000 54 X104 2,000 2 35 0.2 670
DOH-90C 88 33.85 98.7 13 M10 50 105 210 5,000 1.2X10-3 2,500 2 4 035 1,240
DOH-120C 118 40.5 1387 135 M12 90 200 400 4,000 6.5X10-3 6,300 2 45 04 2,600
DOHS-12C 12 7 149 25 M2 0.5 0.2 0.4 52,000 7.1X10-8 9 2 0.6 0.1 3
DOHS-16C 16 9.5 20.8 32 M2.5 1 1 2 39,000 3.2 X107 65 2 1 0.1 8
DOHS-20C 20 10.2 225 33 M2.5 1 15 3 31,000 8.2 X107 120 2 15 0.1 14
DOHS-25C 25 122 27 39 M3 2 25 5 25,000 2.6 X10-6 200 2 2 0.1 25
DOHS-32C 32 16 35 4.75 M4 4 7 14 19,000 8.3X10-6 620 2 25 0.2 48
DOHS-43C 43 215 47 7 M5 8 15 30 15,000 2.0X10-5 1,200 2 3 0.2 120
DOHS-53C 53 245 53 85 M5 8 25 50 12,000 9.6 X10-5 1,400 2 3.2 0.2 215
DOHS-57C 57 25 55 8 M6 13 36 72 10,000 1.3 X104 2,600 2 4 0.2 235
DOHS-70C 73 37 7 125 M8 30 65 130 7,000 45X10-4 4,800 2 4 0.2 450
DOH-16SC 16 8.1 109 208 25/29 M3/M2.5 0711 1 2 39,000 2.9 X107 65 2 1 0.1 7.5
DOH-20SC 20 9 17 228 2.7/32 M4M2.5 171 15 3 31,000 9.0X10-7 120 2 15 0.1 15.5
DOH-25SC 25 115 147 288 3.6/4 M4/M3 1.7/2 25 5 25,000 26X10-6 200 2 2 0.1 27
DOH-32SC 32 145 21 385 4/54 M5/M4 4/4 7 14 19,000 1.1X10-5 620 2 25 0.2 70
*EPFEIEER D DIBFFAIC KD Y T YT DRIV O DHIIRSNBIZEN' D DIZD BRERNE CImEN LD ZECHERIZS0,
*ERADERMIIENN/ N DY REBELTRDEE A,
FEERIUBUE—XY NI RAREZEEICEEL CET,
*ZDH S THBEICRELU TEFSHICHRBNEHELIZE),
— ZERRE (D1, D2) (mm)
= 3 4 5 6 6% 8 955 10 12 14 15 16 18 20 22 24 25 28 30 32 34 35 40 42 45 50 55 60
DOH[ -12[] e o o
DOH[-16[] e o o o
DOH[-20(] e o o °
DOH[ ]-25[] o o e o o
DOH[1-32[] ° e o o °
DOH[J-43[] o o o e o o o
DOH[]-53[] ° e o o e o o °
DOH[-57[] e o o o o o o o
DOH[]-70[] e o o e o o e o ° ° o
DOH[]-90[ ] e o o e o o o o ° e e O O o
DOH[ -120(] e o ° ° e o ° e © o

FERD T ERION T AEIhTZHELE T,
*ORTOWMOREISBOE BN TESEE A,

( www.durimitec.com/jpn )

*@RIEORTDOMONEISIZENE TIMELE T,
*F—ENIHLET.
*ROPEREURDOREICONTIE, BLEEITIEETIDTHRICRENSHEES,

FAN-TEBHLET,

021



DJC Series

2)=TFH1> | l |
R O14~030 SEO40 IR O55~0100
TR 517 TSR ‘ 1 ME | EEERTES K5
RD # 98-A  AUSLEY | -80~+90  BHILD. Bt
— — 2 )—J=@BIN/N\NTICEAL THAL CDIRSESHEE T,
"R - 2T REENREZIEEEEEL THOEIOT. FRICHUTRRU T VEREITET,
— B RLDBER N DSy Y20 D)ICUTRETAL, . I
B YL 92-A | WUILEY | -30~+00 ERMBRUGERDNSYZS(T
-~ MM ESREEN BT,
— [FOERE T OERDFE N T —,
— ARNSERITIEE SN TNET,
GR 64-D | koL |-50~+120 Bt SEEt, iz
BEDBSURM TyRRDU2—=51T DIVIT m 2T, TN BOES A, R COEREBEHOEREEDFTOTRI T,
— - ‘ | ' . *BEHBEMNOT COEREREIRIR)—TDHFRNEREINDUREEN DD L IO T, BUIRH/N—CEB L IES),
- ) - FiZ - 2FUEVTE—S
| - —BNEE—Y
NI 2U—T  ykzoUa @ERILR CTya—s
DJC DJC-C DJC-CW (k) - 20l
D3VTH1T-TUNOE T=IN91T S - WAEZNZNISY Tty k2Ia—51 TOMBENEBETETRNET,
- 0- i Z0ft D5y TH4TDHDICLIOCRDILENBIE. DA COTETERNET,
i | SEST5% CESCH) 25 c RD 8 10
NT | 2U=7 gV e Y1Z | @SCT | 2U-TH1T | R D 7 1 D2
FERILE @ERL  2U—T  NT
ae Y12 | @917 | 2U-T591T | WE: DI i D2
- N\T BRMPILICOLASS
- /\7%@&4&%7)[/74# 25 A RD 8 10
- S\ER D BRIV ZONAEE
AL I ot ag 91X | 91T | 2U-T51T | WE D1 i D2
— £whk221J1:SCM435
— gEERIL R SCM435
- =T RSP Y
022 pdRI 023

CADRU'SH ERHIHEIN—LR—I %S

( www.durimitec.com/jpn )




| DJC_------ 1

-
[ ]
‘Y R2OUa—5+17:DJC
')
W W
lE ¢ ‘ B C E S 8 ¢ _F|
I ¥ & il
g -0 g5 m\\ ] o—|8=s
il \ 3
L L L L
MR O14~030 AMED40 AR DI55~0100

e E(mm) ‘jjﬁﬁ"}::o #EbLY BANY | BADEY | BHE-XUN | AUVEI | H5RE | HBRU HDN/ S8
A ‘ L ‘ w ‘ B ‘ c ‘ F ‘ M ‘ N-m ‘ N-m N-m ‘ min~! ‘ kg - m? N-m/rad‘ ° ‘ mm ‘ mm ‘ g

DJC-14RD %7 2 6 1 35 M3 07 2 4 45000 21X107 1 o1 "3 7
DJC-20RD 20 10 30 8 1 5 M3 07 5 10 31,000 10x10°6 65 1 01 138 18
DJC-25RD 25 10 315 9 125 5 M4 17 10 20 25000 24X106 20 1 01 0 25
DJC-30RD 0 1 35 10 15 55 M4 17 14 28 21000 59%106 20 1 01 10 46
DJCL-30RD 30 15.5 44 10 15 775 M4 17 14 28 20,000 7.2X10-6 220 1 0.1 +8'° 53
DJC-40RD 4 195 55 12 2 975 M5 4 18 3 15000 31105 200 1 01 0 125
DJCL-40RD 0 25 66 2 2 115 M5 4 18 3 14000 40x105 2000 1 01 0 1m0
DJC-55RD 55 30 78 1“4 2 15 M6 7 60 120 11000 17x104 4000 1 01 4 320
DJC-65RD 65 35 90 15 25 175 M8 15 160 320 9000 39x104 8000 1 01 S 550
DJC-80RD 80 45 114 18 3 25 M8 15 35 650 7000 1.1x108 20000 1 01 *}5 1,000
DJC-95RD 9% 50 12 20 3 25 M8 15 450 900 6000 23x10-3 30000 1 01 Y20 4500
DJC-100RD 104 56 140 21 35 28 MO 25 600 1200 6000 48x10-3 40000 1 01 Y20 5550

RIS I D DIERAIC KA YT VI DRIV I D FIRSNSDIBEN D DICH TRERE ERERIL D ECRBLIZSI\.

*ERADEEIIEN/NS Y REERL TRDIEA.
FEERFIVEMT XYM RARREEECEELTET,
*Z D EFBBICRIL TIEHRICHRNGHELIES,

o IRERED1, D2) (mm)
3 4 45 5 6 635 7 8 95510 11 12 14 15 16 18 19 20 22 24|25 26 28 30 32 35|38 40 45 50 60
DJC-14RD e o o o
DJC-20RD e o o o o o o
DJC-25RD e o o o o o o
DJC[]-30RD e © o o o o o o o
DJC[]-40RD e o o o o o o o o
DJC-55RD e © o o o o o o o o o o o o
DJC-65RD e o o o o o o o0 o o o o o o o
DJC-80RD e o o o o o o o o o o o o o o
DJC-95RD e © o o o o o o o o o o o
DJC-100RD e o o o o o o o o o o o o o

FERD YT ERIDNI T AZE N7 ZHELE T,

* @RTDWMONEIIRERNZ THMELE T,

*ROPERFELONDARZICONTII, BIEXImTaE CIDTHHICHRNEHDELIZEN.
*2)-JBBHLET.

*E—EBNIHLET,

024 pdURI

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

D5V TH+1T:DJIC-C

w W W
‘ L ce F AT ‘c ‘F B ‘c ‘ F
/’/N 1] j;,eii 255 E}\ i O ©
{-€ 5| g = =1 5= 8=
@Gy ol | & Jelllis
! mA L L] ML L L [N
WMEO14~030 AMEO40 IMEOB5~0100
PEmm ‘ WIEVE  sany Biiy | BADES BEE-XUN QUORNE FERA WORO DY/ HE
nE Y12 PO
AL W B € F M Nm Nm Nm min' kgm® Nmrad ° mm mm g

DJC-14CRD “ 7 2 6 1 35 M2 05 2 4 45000 16x107 1 o1 Y 6
DJC-20CRD 20 10 % 8 1 5 M5 1 5 10 31000 11x10 66 1 o1 ‘¥ 19
DJC-25CRD 25 10 315 9 125 5 M3 2 10 20 25000 24x10e 220 1 01 ‘1% 25
DJC-30CRD 3 11 3% 10 15 55 M4 4 14 28 21000 62x106 220 1 01 B0 50
DJCL-30CRD 30 155 44 10 15 55 M4 4 14 28 20000 7.5X10-6 220 1 0.1 +(1)'0 55
DJC-40CRD 0 195 5 12 2 7 M5 8 18 3 15000 B3ix105 200 1 01 §° 13
DJCL-40CRD 40 25 6 12 2 8 Ms 8 18 36 14000 39x105 200 1 01 §° 160
DJC-55CRD 55 3 78 14 2 105 M6 13 60 120 11000 16x104 4000 1 01 ‘I a0
DJC-65CRD 66 3 9 15 25 13 M8 30 160 320 9000 38x104 8000 1 01 §° 560
DJC-80CRD 80 45 114 18 3 15 M0 50 325 650 7000 1ix10% 20000 1 01 T§° 1050
DJC-95CRD % 50 126 20 3 18 MO 50 45 900 6000 23x10% 30000 1 01 ‘2 1600
DJC-100CRD 104 5 140 20 35 20 M2 90 600 1200 6000 46X10° 40000 1 01 3% 2560

FERHSED DIBFAIC KON YT IV IO ML D RSN BIBEN D DO RERNE ELENL D BRI IZS\,

*ERALETEISEIN/NS Y REBRLUTHDIEA.
FEERFIOEME XYM BARFEERECEELU T,
* 2O THBBEICELU TESHICRENSHhEIES0,

ZERZR(D1, D2) (mm)

= 3 4 45 5 6 635 7 8 95510 11 12 14 15 16 18 19 20 22 24 25 26 28 30 32 35 38 40 45 50 60
DJC-14CRD e o o o
DJC-20CRD e o o o o o o
DJC-25CRD e o o o o o o
DJC[J-30CRD e o o o o o o o o
DJC[]-40CRD e o o o o o o o o
DJC-55CRD e o o o o o o o o o o o o o
DJC-65CRD e © o o o o o o o o o o o o o
DJC-80CRD e o o o o o o o o o o o o o o
DJC-95CRD e o o o o o o o o o o o o
DJC-100CRD e o o o o o o o o o o o o o

FERD T ERION T AEIhTZHELE T,

* @RTDRMDNRIIIRENZE THUMEL T,

*ROFERZYHDOAZRCONTIE, BLEIMIEETIDTHHICHRNEHETIZE.
*2—TEBHLET,

FE—ENIHUEI.

( www.durimitec.com/jpn )

025




DJCS VIO T DRJT FT—/NO1T

W W
— £ — — |
DSYTHAT | 5 88 N L+ o}- 5 % g%
L M L L - M% Bl L
& (mm) i 2AMY | RANLY | RADEY | BHEE—XUE ‘ RUDREIME |F5REE | 8RN BDNOY| B8 !F#_E —ZEI —5’{77L/:F~)7')L/73\y?’u 7 <9 % - HIFREE
ik P2 | BLD - BNUDIEECEN. TIFEMIEsCRE T,
AL W B F M Nm Nm Nmo omin | kgem? | Nemrd 0 mmo tmmo g — B PILI TOASS TEEE—XY MINES<RDZET,
DJCS-55CRD 5 205 59 14 105 M6 13 60 120 11000 13 X104 4000 1 01 *}* 280 BIBEE XY RCLD. SEOEATEETT,
DJCS-65CRD 65 22 64 15 11 M8 30 160 320 9000 26 X104 8,000 1 01 *38 400 = 2U=TNRIN "B, QUNIREIEIINLET,
DJCS-80CRD 80 32 8 18 16 MO 50 320 640 7000 87 X104 20,000 1 01 *i5 860 - AT BEEDRISDIFAEEBEL TROFEIDT,
DJCS-95CRD % 3 9@ 20 165 MO 50 450 90 6000 168x10¢ 30000 1 01 *20 1190 }?i%(:ﬁmutiﬁ})i’utb\tﬁlji@:
DJCS-100CRD 104 34 9 21 175 M2 90 600 1200 5000 31 Xx10% 40000 1 01 ‘20 1700 ~/VSVACBNTNEY. BRARIENHDET.
FEEEEDDIBBNIC KON TV TD ML DHIRSNBIBE N B DD EENE EiRE ML D BT RRES,
*-%%;s;Zi?r%f%Eé;gt%z:;ﬂgﬁébii%%‘f?ﬂ = I3 (mm) ey By oays SADEY | BEE-XVH ‘mwmm #BRL | ¥BRA | MLVM HEE
DIEN D260 A L W B M Nm & N-m Nem min' | kg'm® N-mrad mm °  mm kg
DRJT-30A 6 14 30 185 5 10 M3 134 4 RD 125 25 32000 085X105 1719 009 09 *0 0069
% AR Z’fﬁryféﬁ’gf(‘m?; (%= s @& DRJT-40A 10 20 40 25 66 12 M4 3 6 R 2 42 24000 394X105 1512 006 09 *i2 0161
DJCS-55CRD e e e e e e e e e e DRJT55A 14 28 55 30 78 14 M5 6 4 RD 60 120 17000 163x104 3640 010 09 ‘14 0344
DJCS-65CRD e e e e e e e e e e e DRJT65A 16 38 65 35 9 15 M5 6 8 RD 160 320 15000 355X104 6410 011 09 *15 0500
DJCS-B0CRD e e e e e e e e e e e e e e DRJT-80A 20 48 80 45 114 18 Me 10 8 RD 35 650 12000 107X103 11800 012 09 & 1030
DJCS-95CRD e e e e e e eeeee. DRJT-5A 28 50 9 50 126 20 M8 25 4 RD 450 900 10000 232X10% 21504 014 09 *20 1630
DJCS-100GRD e e e e e e e e eeeee DRJT-100A 30 55 104 56 140 21 MO 49 4 RD 525 1050 9100 390X10% 25750 016 09 *20 2222

*EFEE D DIBFDIC KON YT IV IDRILIDHIRSNDIBE DB DIZH IRENE IRZE LD ZETHEFRIZS0,
*ERADERHIIEIN/NDS Y REBR LU CHBDEEA.

FEERIVEME XY NI RARREEECEELU T,

* 2D LEFBEICE L TIESHICHRRINGhELIZE,

FERDAS T EHAIDNI T AN ZHELE T,
*@RTDMORNRIIIRERR THWELF I,

*ROBEREINDOREIC DTS, BHEXINTEETIDTHAICRENESHEES),
*E—BNIELET,

IEERE (D1, D2) (mm)
6 8 9 10 11 14|15 16 19 20 24 25 | 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55
DRIT-30A o o o o o o

BE

DRJT-40A . . . . ° ] .

DRJT-55A ° ° ° ° ° ° ° °

DRJT-65A (] [ (] (] (] [ . . . .

DRJT-80A ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °

DRJT-95A . . . . . ° . ° . .
DRJT-100A . . . ° ° ° . . ° °

*FERDIS T EHAIDNI T AN ZHELE T,
*@RTDWMORNRIIIZERNR T L F I,
*ROZBEREINDOREIC DN TS BHEXINTEETIDTHAICRENESHEES),

026 ' DURI 027

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




DRG Series

- DRG-WI3SE2D#IADED, KOBSICEDIMO T, BROALHTEXT,
DRG-WH1F(RTUy ~51)

—DRL-VI3HDBERZRDIZ D, BOIRDGIITRUROANEZTI,

DRL-VA+1 T XTUy 51
— ~ UYw RNV TUVTTY,
"E 285\ OREE—XY - BOTEEDBOET.
- /\w2O>5v¥at0(0)TY,
~ MBI SR M BN TUET,
~ R R, BHEEBRHSLED A,
BsPAIUSM Ly U= T DS THAT 2Ty AT
—RI1T ' ' |
® ) 4 — -—hE—%
‘ Ay R -2FvEVTE—S
‘ yhA7U2 ) - —ENBE-—S
Af T CTy—s
DRG DRG-C DRG-W —zZoM
e Ss s —_— 5 e - RV ONEEEN TR T,
DSVTHAT DSVTHAT BRIy RS Z0fth - NMEOMBESHTEETT, (T YLRZF—IUICEETEE)
3 - BIBICRALFNI N TEE TS,
A L mRRILR
DRGL-C DRL-C DRL-V
ERRTYURARTF =LA /
- AEBRIMEPILIZOLES
— TR IV
- vk 21)2:SCM435
— @ERIL S SCM435 ST GESAl) 25 C 5 6
g H1Z T W& D WiE D2
028 pdRI 029

CADRUBRATEFHF S R—LR— | ( www.durimitec.com/jpn )




DRG DRG-C DRG-W DRGL-C DRL-C/DRLV

Ty )a—517 : DRG D35> T54 7 DRG-C 27w 847 : DRG-W D5 T594T  DRGL-C D35> T54 7 DRL-C 2T )y 817 DRV
- . - _
\ |
| 90|00
® ®
EL L] 4—ﬁM‘ Coe L
m 1 RN
I H ¢ | L’[L“ T T
o138 s EE ekl 5e
| TV Eeta el
E F1 F1 1 F2 F2 1 F1
i (mm) iEmLE % SANLY  BARGM BEIUL B 5 TR BANLY | BANVY | BABEN FBEIVEILS | BE
— A (mm) Tz ’ Lo BAMLD &KH RADEH  FEIVRIU 1 _— Emm) e LD 2HNVD | &AM RAOEGH | 8TV {1 &=
A L w F E M Nm  Nem Nm min! kgem? 9 A L w F1 F2 E M | Nm  Nm  Nm | mn' kgm? g
DRG-16 16 105 23 525 2 M3 0.7 1 2 39000 44x10-7 11 DRGL-16C 16 10.25 25 3 5.4 2 M2.5 1 1 2 39000  34X10-7 10
DRG-20 20 11 24 55 2 M3 07 15 3 31,000 97x107 20 DRGL-20C 20 11 24 31 56 2 M2.5 1 25 5 31,000  92x10-7 18
DRG-20L 20 14 30 7 2 M3 0.7 25 5 31,000 13x10-6 23 DRGL-25C 25 16.5 35 4.7 76 2 M3 2 45 9 25000  34x10-6 38
DRG-25 25 165 35 8.25 2 M4 17 45 9 25000 39x10-6 40 DRGL-32C 32 19 40 53 9.1 2 M4 4 10 20 19000  1.0X10-5 70
DRG-32 32 19 40 95 2 M5 4 10 20 19000 12Xx10-5 71 DRGL-43C 43 25 52 7 115 2 M5 8 23 46 13000  42X10-5 160
DRG-40 40 21 4 105 2 M5 4 20 40 15000 28X10-5 120 DRGL-53C 53 32 66 9 145 2 M6 13 28 56 10,000  1.2X10-4 300
DRG-43 43 25 52 125 2 M6 7 23 46 13000 46X10-5 170 DRL-16C 16 10 2 25 55 2 M2 05 1 2 39000  34Xx10-7 10
DRG-50 50 255 53 12 2 M6 7 25 70 12,000 84x10-5 214 DRL-20C 20 11 24 25 6 2 M2 05 25 5 31,000  92X10-7 18
DRG-53 53 32 66 16 2 M8 15 28 56 10000  14X10-4 360 DRL-25C 25 17 36 45 9 2 M2.5 1 45 9 25000  34x10-6 38
DRG-65 65 315 65 12 2 M8 15 35 70 9000 29x104 450 DRL-32C 32 19 40 4 10 2 M3 2 10 20 19000  1.0X10-5 70
DRG-16C 16 7 16 35 2 M2.5 1 1 2 39000 3.0Xx10-7 8 DRL-16V 16 11 22 25 55 - M2 05 1 2 39000 35x10-7 10
DRG-20C 20 9 20 45 2 M2.5 1 25 5 31,000 87x107 15 DRL-20V 20 12 24 25 6 5 M2 05 25 5 31,000  95x10-7 18
DRG-25C 25 115 25 5.75 2 M3 2 45 9 25000 27x10-6 29 DRL-25V 25 18 36 45 9 - M2.5 1 45 9 25000  34x10-6 38
DRG-32C 32 15 32 75 2 M4 4 10 20 19000 7.1Xx10-6 50 DRL-32V 32 20 40 4 10 - M3 2 10 20 19000  1.0X10-5 70
DRG-406 40 21 44 105 2 M5 8 2 40 19000 24%107 120 SEFEEIDDIBBNICKDNY TV IO O DHIRSNBIBEN BIED IBENE CRENL D BRI,
DRG-43C 43 195 41 9.75 2 M5 8 23 46 13,000  33X10 130 A DIAILEIN (S 2B EECROE A,
DRG-50C 50 265 55 13.25 2 M6 13 25 50 12,000  7.0X10-5 140 Moty \ o e
- BERIMEHE—XY NI BANRERECEELUTNET,
DRG-53C 53 245 51 1225 2 M6 13 28 56 10,000  9.2x10 260 Neopmofytiptoouitai e e O
DRG-65C 65 315 65 16 2 M8 16 35 70 9000 28%104 446 TOMT A AFBEIRIL CBSHICBRNSHEES.
DRG-16W 16 - 16 4 - M2.5 1 1 2 39,000 3.2x10-7 8.8
DRG-20W 20 - 20 5 - M2.5 1 25 5 31,000 87x107 15 EERED, D2) (mm)
DRG-25W 25 = 25 6 5 M3 2 45 9 25000 27x10-6 29 AU il .
DRG-32W 32 - 32 8 - M4 4 10 20 19000 93X10-6 61 3 4 5 6 8 10 no 12 | w15 1 18 220 2 2
DRG-40W 40 - 40 95 - M5 8 20 40 15000 2.3X10-5 100 DRLJL-16[] ] J ° °
DRG-50W 50 - 50 12 - M6 13 25 50 12,000 7.1X10-5 190 DRLIL-20(] U ° ° ° °
DRG-65W 65 - 65 16 - M8 16 35 70 9000 27X104 430 DRLJL-25( ] ° J ° ° ° °
SISO DIBRNICLDAY TUVID VI D EIRESN SIS N DB BERE & R ML D ECRR<ES, g:gt'ﬁg ° ° : : : : : . . . .
*= - /NS \ "
BAOSGSIZEN/ NSV REERLTHOF L A, DRCIL.53] . . . . . . . .

FEERFIVEME XY NI RARREEECEELUCNET.

*Z DT ZABBICEIL TEHHICBRINEHELIZE), IO ERION TAEFhT ZHELET,

*@ORTOMONEIFBENE TUBHLET,

o FROBEPELSNDRRICOL TR, BT TIOTERLICHRISHEEAN,
W SENED1, D2) (mm) * BN TRUET,

4 8 10 1 12 14 15 16 18 2 2 24 25 28 30
DRG-16) e o
DRG-200] .
DRG-25( ]
DRG-32(]
DRG-40(]
DRG-43(]
DRG-500]
DRG-53]
DRG-65]
DRG-16W o e
DRG-20W o o
DRG-25W o e
DRG-32W e o o o
DRG-40W o o e
DRG-50W o o
DRG-65W o o e
*ERD YT EAI DN T AZE N7 EHEELE T,
* @RTDMDNEIFIRERE THMELET,
FROBEPELSNOREICOL TR, BIEUHEE TIOTHLICHRISHEZA,
*E—ENTHLET.

e o 0 O

e 000
o o o
e o0 0 o0
e o 00
® 060 0 0 0
e o0 0 0O
® e 00 0 0
® e 0o 0 o0
® e 0o 0 o0
e o 0o 0
e o 0o 0
[ ]

030 PURI 031

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




DRN

pSVES- 2

DRJ/ DRP

%_ - T BCRDBREHHE - SN ZAN—ATEMHETRE
& - F—AREOREMIBICID IR B - §FIVIIGE - SRS NIE
- REXYFNIHLETI. XvFREMNVDEHFBHENMIOWERLET.
BESIURM
£
FYle
AR :S45C SUS304 515
RAERDILER : VYAV - BERE Y /T)LXAYFNIEHIR)
S5 CEXCH) =
RE mEd
E FiEmm) HENLY | HERE | @RV | BEE-UR | EE
B s o0 4oz L W owm oW wm oww g
DRN-6 12 13 55 55 20.5 215 78 833 1.8 4.24X10-8 13
DRN-7 14 15 5.5 5.5 20.5 219 8.8 981 12.7 5.25X10-7 175
DRN-8 14 15 6 6 21 23 9.8 1,128 137 8.25X10-7 18
DRN-9 17 18.5 6.5 7 235 265 118 1,520 157 1.98X10-6 30
DRN-10 17 18.5 7 75 25.4 274 15.7 1,804 196 2.08X10-6 30
DRN-11 19 21 8 9 29 31 196 1,912 245 3.75X10-6 43
DRN-12 19 21 8 9 30 32 37.3 2,010 29.4 3.75X10-6 4
DRN-14 22 246 ¢ 10 34 36 41.2 2,442 343 7.50x10-6 60
DRN-15 23 25 9.5 1.5 375 39.5 49 2,942 39.2 1.00X10-6 75
DRN-16 24 26 10 12 39 4 54.9 3,275 49 1.45X10-5 100
DRN-17 26 28.5 1 125 4 43 60.8 3,687 53.9 1.93X10-5 115
DRN-18 27 30 12 125 43 45 68.6 3,942 58.8 248 X10-5 130
DRN-19 29 32 12 135 45 47 75.5 4,364 63.7 3.25X10-5 150
DRN-20 30 32.5 13 145 48 50 88.2 4,952 68.6 3.50X10-5 160
DRN-22 32 35 14 15 50 52 103 5,491 78.4 5.00 X10-5 190
DRN-24 35 38.5 14 16 52 54 123 6,080 83.3 7.25X10-5 230
DRN-25 36 40 15 17 55 57 157 7,159 88.2 9.00X10-5 260
DRN-30 4 45 17 17 63 65 177 11,768 127 8.75X10-5 350
DRN-35 46 51 19 19 69 7 206 11,768 167 1.55X10-4 480

DRJ DRP
L1 L2
L L
a5 f 83 o g f g8
— -SRIy AT VI TY, -SULD. BEEDONY T IVITY,
"R - P—RE—SITBLTUET, - RUNBIEICEBNTIETD,
— SNV NEIT TR SINDIE). F—DIMEBHDFE A,
BEHBIURM
AR
YA RS
- KK :345C - YRV :S45C
— {BESTR)L I : SCM4A35
5% GESTA) DRJ/DRP 63 30 30
MRS o X WE: DA WE D2
EHERIL
& LD | BE | BEE-XUR ST erewn | =8
E SE(mm) _ . v1Z | o =
A D1 D1 L L1 L2 P N-m kN kg-m2 N NXM -m min—! kg
53-16-16 16 0.80

—_— 16 785 3.08 X104
53-20-16 20 0.76
53-20-20 53 20 56 60 64 4 981 98 3.05 X104 4XM6 17.7 14,500 0.77
53-22-20 ’

_Weees | 2 — 2.90 X104 X
53-22-22 22 118 072
58-25-20 20 98.2 418 X104 0.87
58-25-22 58 25 2 58 62 66 45 118 98 4xM6 | 177 | 12500 086
58-25-25 25 127 413 X104 0.84
63-30-25 63 30 2 60 64 68 50.5 157 11.8 6.18 107 4 X M6 17.7 12,000 L
63-30-30 30 ' 186 ’ 6.10 X104 ’ ’ 1.01
68-35-25 25 157 8.70 X104 1.14
68-35-28 28 177 arsxige | XM 111
68-35-30 68 35 30 60 64 68 56 186 11.8 17.7 10,000 117
68-35-32 32 206 8.78 X104 6XM6 1.15
68-35-35 35 226 8.80 X104 4 X M6 112
73-35-38 35 38 226 1.40 X10-3 1.51
73-38-42 73 38 42 70 74 78 60 245 12.8 1.40 X10-3 4 XM6 17.7 9,000 1.53
73-42-42 42 42 275 1.66 X103 1.41
78-48-48 78 48 48 70 74 78 66 41 | 187 | 185%x103 | 6xMe | 177 | 8000 150

*ZD YA ZIHBEICEL TIHHICHRINEDELIZE,

032 DURI

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

*ERADEHISEIN/NDS Y 2EBR LU CHBDEEA.

( www.durimitec.com/jpn )

* 2Ot A THBBICEL TESHICRENEHEES0 .

033



DRS DRW DRA

—AET« RO\ D EBRLTRBDE ML L. BENNSNTT,

BT+ A0ER
FALROhVITIIT 51T FRE EE
BHEOHEIRTL
— — < < e = FAROIINBDY VIS T
®& _/T {igg{jgjtj;; WReIZT S DRS - RUNBIEDIAREL IS EICBNTND
-N\v2>SvyatOo =

- BESBEOUEHHICREE
- AFVLATAROMMRN - RB - TYRTIUAEHBLET. - RO FFHFELEN
- IEO#r - ¥ O#x CORMENE—,

— M@ - MEREICENTNET,
- BRRIZY A ZDEESNTNET,

BEHBIUEM - ‘
YR U—51T 4 /
= , DRA

\— TR0V IINIVE

DT — BB TARDIN 28D
FINAT

~ YYD TEOREL R, R,
TYKILAHS

- JUFYTILBEENEL

DRW

- RODPETU—HTT 12D\ D20
FINEAT

-DRWH JXDPETL—RL,
ERIREREN D DIZPT COBDITENTEE

INT FTARD
TykROJa DY —
I — —HRE—5
D5 F91T & S 2FYEVTE—S
- —BAAE—S
-IYO—4%
- Z0M
— - I HE TR, BRI CROTERRBEZES,
Z0fts BRI\ TARBBIA TEELTEET,
s OISR,
e A 2T k51T
3 3 31 C 8 10
s . LR m | I
— By k21)1:SCM435 — @RIV SCMA35 e T L WE: D1 ME:- D2
T2 2FILATF I — Dy Y — 1 2FYLZZF Il
—T—k BREPILIOASS - TU— EEME: PV
— F42509 DI SCMASE
034 | DARI 035

CADRU R ERHIYHR—LR—T%T ( www.durimitec.com/jpn )




DRS 'DRW DRA :.+z502-5+1> DRS DRW DRA »5>55>

f

D1

Lot
OA

BA
@02
OA

o
o

4 e
s & mm) ‘ ﬁ‘%:ﬁ;g T)::}: 5 BANVY  RAMVY | RADEGE BHEE-—XVL HUV)MUE‘ TERA ‘ HBRIL  FBDNM | B2 - & (mm) % FENVY | BANLY | RADEGH | BHEE—XUE AUVEI | H5RA | FBRL BN B
A L W F M Nm Nm Nm mn' kgm? Nmrad °  mm  imm g AL W F M Nm Nem Nem min' | kgem?  Nemrad  ° mm tmm g
DRS-16 16 5.1 119 255 M25 05 06 12 30000 18x10-7 270 05 002 0.1 5 DRS-16C 16 78 173 265 M2 05 06 12 30000 26x107 270 05 002 01 7
DRW-16 16 5.1 156 255 M25 05 06 12 30000 22x107 200 2 0.05 0.2 6 DRW-16C 16 78 21 265 M2 05 06 12 30000 33x107 200 2 005 02 9
DRWL-16 16 5.1 176 255 M25 05 06 12 30000 26X10-7 200 2 0.05 0.2 7 DRWL-16C 16 78 23 265 M2 05 0.6 12 30000 37x107 200 2 0.05 0.2 10
DRS-19 19 6.1 139 305 M3 0.7 1 2 20000 30x107 600 1 0.02 0.1 6 DRS-19C 19 87 191 305 M25 1 1 2 20000 40X107 600 1 002 01 8
DRW-19 19 6.1 178 305 M3 0.7 1 2 20000 53X10-7 450 2 0.05 0.2 10 DRW-19C 19 8.7 23 305  M25 1 1 2 20000 74X10-7 450 2 0.05 0.2 14
DRWL-19 19 6.1 208 305 M3 0.7 1 2 20000 58x107 450 2 0.05 0.2 11 DRWL-19C 19 87 2% 305  M25 1 1 2 20000 79X10-7 450 2 005 02 15
DRS-22 22 6.2 148 31 M4 17 13 26 20000 69x107 600 1 0.02 0.2 10 DRS-22C 2 8.7 198 29 M25 1 13 26 20000 10x10-6 600 1 0.02 0.2 15
DRW-22 22 6.2 199 31 M4 17 13 26 20000 10x106 500 2 0.12 0.2 16 DRW-22C 2 87 249 29 M25 1 13 26 20000 13x106 50 2 012 02 18
DRWL-22 22 6.2 215 31 M4 17 13 26 20000 11x10-6 500 2 0.12 0.2 17 DRWL-22C 22 8.7 %5 29 M25 1 13 26 20000 14x10-6 500 2 012 0.2 19
DRA-22 22 6.2 275 365 M4 17 13 26 20000 13x106 500 2 0.12 0.2 18 DRA-22C 2 87 325 29 M25 1 13 26 20000 15x10-6 500 2 012 02 20
DRS-26 26 73 17 365 M4 17 2 4 20000 20x10-6 1300 1 0.02 0.2 20 DRS-26C 2% 10.7 238 34 M3 2 2 4 20000 24X10-6 1300 1 0.02 0.2 15
DRW-26 26 73 253 365 M4 17 2 4 20000 23x10-6 800 2 0.15 0.2 28 DRW-26C 2% 107 32 34 M3 2 2 4 20000 34X10-6 500 2 015 02 34
DRA-26 26 73 312 365 M4 17 2 4 20000 32x10-6 800 2 0.15 0.2 32 DRA-26C 26 107 38 34 M3 2 2 4 20000 39x10-6 800 2 015 0.2 39
DRS-31 318 72 171 36 M4 17 3 6 15000 44X10-6 1700 1 0.02 0.2 30 DRS-31C 318 116 259 39 M3 2 3 6 15000 58X10-6 1700 1 002 02 40
DRW-31 318 72 242 36 M4 17 3 6 15000 43X10-6 1300 2 0.15 0.2 30 DRW-31C 318 116 33 39 M3 2 3 6 15000 7.5X10-6 1300 2 015 0.2 52
DRWL-31 318 72 292 36 M4 17 3 6 15000 55X10-6 1300 2 0.15 0.2 38 DRWL-31C 318 116 38 39 M3 2 3 6 15000 88X10-6 1300 2 015 02 60
DRA-31 318 72 357 36 M4 17 3 6 15000 55X10-6 1300 2 0.15 0.2 38 DRA-31C 318 116 445 39 M3 2 3 6 15000 88X10-6 1300 2 015 0.2 60
FEYFIEEBDDIBENIC LD Y TV ID LI DHIRENBIRE N BIEHIBENERERE N LD EC A< E S, DRS-39C 39 136 309 445 M4 4 6 12 10,000 16X10-5 2300 1 002 06 70
* R ADERIZEIB NS Y 2REERLUTHOFEL A, DRW-39C 39 136 386 445 M4 4 6 12 10000 21X10-5 1800 2 015 06 95
*EERIVEHE XY ME RANREREICEEUTNET, DRWL-39C 39 136 44 445 M4 4 6 12 10000 24X10-5 1800 2 015 06 110
*Z O THEEICEL CESHICHBNSNEES, DRA-39C 39 136 56 445 M4 4 6 12 10000 30X10-5 1800 2 015 06 120
DRSC-42C 425 136 309 475 M4 4 8 16 10000 32X10-5 3500 2 002 06 9%
EERED. D2) (mm) DRWC-42C 25 136 452 475 M4 4 8 16 10000 33X10-5 3500 2 015 06 120
AUz s ‘ . ‘ 15 ‘ 5 ‘ 6 ‘ 635 ‘ ; ‘ s ‘ 0 ‘ 9525 ‘ 0 ‘ " ‘ 12 ‘ 27 | 1 e DRSC-47C 47 165 37 475 M4 4 13 26 10000 54X10-5 6000 2 002 06 140
DAL 116 . . . DRWC-47C 47 165 491 475 M4 4 13 26 10000 55X10-5 6000 2 015 06 160
DRC-18 . . . R *ﬁm%ﬁ%m DDIEFNIC KDY TV I O HIRSNSBEN B IIHIRENECNRE L D ERERIES\.
DAL 22 . . . . *BADEEIBEN/ 5> 2EEETHOF A,
*EERIVEHE XY ME RANRERECEEUTNET,
DRL1-26 o o *Z Ol XHSEICEL TS IC BN SHE<ES,
DR[]-31 ° ° ° ° ° ° o
FERD (YT BRI DN T AT E#ELFET,
*@RMEOXRTDHHDNRIIIZERNR TIMEL X I, wE IREREDA, D2) (mm)
*ORFOMONEIIT 1 RINEDHIIN B I DBOBER TSE A, =~ 3 4 45 5 6 635 7 8 9 955 10 11 12 127 14 15 15§% 16 17 18 19 20
*DRA-26DMESIFHNEEII TEFE A DR-16C e o o o
FROFENERNDOREICDOVVTIE BIEXIMIEETIDTHHICRENEDEZSN, DRL-19C ® o o o o
FENIHLET, DR[ -22C ° ° ° ° ° ° °
DR[]-26C ° ° ° ° ° ° ° °
DR[-31C ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° o
DR[]-39C ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DR[_-42C ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DR[]-47C ° ° ° ° ° ° ° ° ° °

FERDIY I EBAIDNI T AZE SN ZHEELE T,

* @RMEORTDWDAEIIRERNE TIWEL KT,
*ORTOWMDAEST + ROREDHIID D DICHHDERBIITEEE .
*DRA-26CONESIFHDERBIITESEE A,

*FROZBENEMNDREIC DTS, BIEXINIEETIDTHAICRENEDEIZS)),
*F—ENIHLET.

036 PURI 037

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




DRS 'DRW DRA :.+z502-5+1> DRS DRW DRA »5>55>

DRS-C
T N—— ]
(- - -
i ¢ o
JSEIEEE —Eﬁlgé ISCEE
WA (mm) i TP BANY BANLD  GADES | BIEE—XVE QUVEH | FERS | STERL FEDM | BE YiE(mm) M s EAMVD | BAMVD | BADES  BIEE—XV | QUOEM | 515RA | F8RL | #BDN| B2
nE Y12 | LD BE BAZ | LD
A ¢ L w  F M  Nm Nm Nm min | kgom? Nemrad  ° | mm o tmm g A c L w | F M N.m N-m N-m min' kg-m2 Nmrad °  mm  +mm g
DRS-42 45 285 135 307 415 M4 17 8 16 10000 17X10- 6000 1 002 03 65 DRS-42C 425 285 135 307 415 M3 2 8 16 10000 17x105 6000 1 002 03 65
DRWA-42 45 285 135 384 415 M4 17 8 16 10000 21X10-S 350 2 03 06 & DRWA-42C 425 285 135 384 415 M3 2 8 16 10000 21x105 350 2 03 06 84
DRWB-42 45 285 135 449 415 M4 17 8 16 10000 24X10-5 350 2 03 06 9 DRWB-42C 25 285 135 49 415 M3 2 8 16 10000 24x105 350 2 03 06 9
DRAA-42 45 285 135 493 415 M4 17 8 16 10000 27x10-5 350 2 03 06 105 DRAA-42C 425 285 135 493 415 M3 2 8 16 10000 27x105 350 2 03 06 105
DRAB-42 45 285 135 577 415 M4 17 8 16 10000 28X10-5 350 2 03 06 110 DRAB-42C 425 285 135 577 415 M3 2 8 16 10000 28x105 350 2 03 06 110
DRAC-42 45 285 135 671 415 M4 17 8 16 10000 29%10-5 350 2 03 06 115 DRAC-42C 425 285 135 671 415 M3 2 8 16 10000 29%105 350 2 03 06 115
DRS-47 7 R34 R 46 M54 18 26 10000 27105 6000 1 002 03 O DRS-47C 4 23 17 B 54 M 4 13 26 10000 32X10- 6000 1 002 03 108
DRWA-47 4 2R3 14 4 46 M5 4 13 26 10000 34x10-5 4000 2 03 06 115 DRWA-47C . 23 17 4 54 M 4 13 26 10000 36X105 4000 2 03 06 120
DRWB-47 4 23 14 M1 46 M5 4 18 26 10000 36X10-5 4000 2 03 06 120 DRWB-47C 7 23 17 01 54 M 4 13 2 10000 39x10-5 4000 2 03 06 132
DRAA-47 4 R34 5 46 M5 4 13 26 10000 42X105 4000 2 03 06 140 DRAA-47C 4 23 17 63 54 M4 13 26 10000 45X10-5 4000 2 03 06 152
DRAB-47 4 23 14 8 46 M5 4 13 26 10000 47X105 4000 2 03 06 160 DRAB-47C 4 R3 17 8 54 M 4 13 26 10000 51x10-5 4000 2 03 06 172
DRS-54 54 38 19 46 65 M5 4 23 46 10000 49X10-5 13000 1 002 03 130 DRS-54C 5 3 215 476 685 M5 8 23 46 10000 55105 13000 1 002 03 145
DRW-54 54 3 19 551 65 M5 4 23 46 10000 67Xx10-5 9000 2 03 08 177 DRWA-54C 5 3 215 601 685 M5 8 23 46 10000 72X10-5 9000 2 03 08 192
DRAA-54 54 3 19 70 65 M5 4 23 46 10000 90X10-5 9000 2 03 08 230 DRAA-54C 5 38 215 75 68 M5 8 23 46 10000 90X105 9000 2 03 08 240
DRAB-54 54 3 19 84 65 M5 4 23 46 10000 11x10¢ 9000 2 03 08 250 DRAB-54C 5 38 215 889 685 M5 8 23 46 10000 11Xx10-¢ 9000 2 03 08 266
DRS-64 64 475 26 569 88 M8 15 %2 64 10000 18X104 20000 1 002 04 292 DRS-64C 64 475 26 569 78 M6 13 32 64 10000 18X10-¢ 20000 1 002 04 292
DRW-64 64 475 26 T4 88 M8 15 %2 64 10000 22x104 13000 2 03 08 373 DRW-64C 64 475 2% 74 78 M6 13 32 64 10000 22x10- 13000 2 03 08 373
DRA-64 64 475 26 892 88 M8 15 %2 64 10000 27x10-¢ 13000 2 03 08 450 DRA-64C 64 475 26 82 78 M6 13 32 64 10000 27x10-¢ 13000 2 03 08 450
SEHEHDDRBNICEDNY TV IO I DHIRSNBBEN S D HIBENEEATE ML ECRBZS, SEHEHDDIRBNICEDNY TUV IO I DHIRSNBRE NS S HBENEEARE ML ECRRZS,
FRADERIAB) 15 AEERLTHOE L A, AT 15> REERL THOEL AL
“WEBLUEEE XY ML BANEERLICHEUT\ET, “EERELVEEE XY M, BANRERECHEUTET,
*Z O XA BEICEUTIR S RRINE DRSS, 2O ZHABEICEIL TR R SDEES),
o B (D1, D2) (mm) " AR (D1, D2) (mm)
635 7 8 9 955 10 11 12 127 14 15 G585 16 18 19 20 21 22 24 25 26 28 30 = 6 635 7 8 9 98 10 11 12 127 14 15 1585 16 18 19 20 21 22 24 | 25 26 28
DR[-42 ° ° ° o ° ° ° ° e o o ° DR[]-42C ) ) ) ) ) ) (] ] (] (] [ (]
DR[ ]-47 () () ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° DR[-47C ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DR[ -54 ° ° e o o o ° ° e o o DR[ ]-54C ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DR[_-64 ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° o DR[-64C ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
RO BRION T AR EHELET, SRORFBRIONT AN EHELET,
*@RIEORTDWDOREIIIZERETIMEL LT, *@RTDWDARISIRENE THMELE T,
FORTROMONEIZT 1 ZINEDHLIN G D HHOEEL TEE A, FROBENELSNORRICOL T, BEATIHTE TIOTEAICHRINSDEES,
*ROBERELSAONEICDUTIE, BEARIH T T IO THAICHRINSDEES), *E—BNIHUET,

FE—BINIELET,

038 PURI 039

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




DRS DRW DRA 5555 DHDA Series

’ “
W
L
%F $
ﬁ $
A (mm) e s ALY BANLY SADES BEE-XU AUVEE F5RE | #5EL FBLOM| B ~ AT ROORRIEI VO =57 U T
5 5 53 R 1 =X DRI | 5B AR | FEIF BE - —_ - N . - < N
g mm g |y T AT AR R el B = & — BENEPILI ZOARM TIBEE —XY MINSL, /Ny 2S5y Y2 nP0Td,
A ’ L ‘ w ‘ F M N-m N-m ‘ N-m ‘ min~! kg - m2 ‘ N-m/rad ‘ ° ‘ mm ‘ +mm ‘ g - ERO#ERISELTUET,
DRSC-54C 54 19 426 6 M5 8 23 46 10,000  9.8X10-5 11,000 1 0.02 0.8 200 —EMAEEEFALUCHAITEIONT. SLEINEEBIRUET,
DRWB-54C 54 19 521 6 M5 8 23 46 10000 1.4%10-4 9000 2 03 08 250 R EMIEENTRET. F—ENTEOSERA T3V ERHLET,
DRWC-54C 54 19 58 6 M5 8 23 4 10000 12X10-4 9000 2 03 08 280
DRSC-64C 64 2 5684 78 M6 13 32 64 10000 23X104 20000 1 002 04 368
DRWB-64C 64 26 74 78 M6 13 32 64 10000 30X10-4 13000 2 03 08 478
DRWC-64C 64 2% 84 78 M6 13 32 64 10000 35%x104 13000 2 03 08 546 BESIURM YYONIAT TINI1T T/NI1T
DRS-80C 79 30 664 10 M8 30 75 150 10000 75X10-¢ 40000 1 002 12 800 \
DRW-80C 79 30 82 10 M8 30 75 150 10000 84X 10~ 34000 2 05 12 900
DRA-80C 79 30 98 10 M8 30 75 150 10000 85X 10-4 34000 2 05 12 1,000
DRS-90C 945 304 682 93 M8 30 150 300 10000 12X10-3 60000 1 002 14 930 -
DRW-90C 945 304 98 93 M8 30 150 300 10000 18X10-3 38000 2 05 14 1350
DRS-100C 1045 306 71 95 M8 30 220 440 10000 22103 70000 1 002 14 1300 yrRDUa HETRL NT EEERIL -
DRW-100C 1045 306 1025 95 M8 30 220 440 10000 29X10-3 50000 2 05 14 1,700 ;:;;’_ N SN
*EYFIBEBD DITNIC KD N Y T VIO DIRSNBIRE N B DIEDIEENEEARE ML D EC B ES0\, F4250v IRk F—k F250v R~
*RATSERIEIN/ NS REERU TRV A,
*EERIUBME—XY M, BANEEEECEEL T, DHDA-A DHDA-B DHDA-T
*Z O ZHESEICRIUTIESAIC BN SHEES,
- N\TJ SRIEPILSZONEE - N\TREUNE : )7)LVA
s AR N
nE FRERED, D2) (mm) — @EERIL R SCM435 — w212 :SCM435
10 11 12 127 14 15 1585 16 18 19 20 21 22 24 25 26 28 30 32 35 40 42 45 50 _ . - .
- TARD ATV URARF =)L -DyIvp—AFTIUR
DR[_-54C ° ° () ) ° ° ) ° [ ) ° ° ) ° ° o . N .
- T4 AD0vOMILE:SCM4A35 -JU—h SRIEPILSZONES
DR[]-64C [ ) ° () ° ° () ° ° () ° ° ) ° ° o o
— — NIEB : 57,
DR[]-80C ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° U= R PN
DR[-90C ° . . ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DRLI-100C © o o o o o o o o o o o o o — - CNCrie#g
*ERD TR T AZSHT EHELE T, & -NIZUoteUs
* @FREORTOWDONEIIEBERE TIUBELET. —Ofwk
*OFRTMOWDORERIIT + 2N EDHID D BEDHOEBIL TISER A, v s
FEDEERELINDRRICOLTIE, BRHTA TIDTEL BRI DS, - FEA HERBS
FE—ENTRUET, - Z0fth
AR I TRETT,
SESCS (FESChl) 58 A S S 14 15
ER& Y1 BT | NTRERT DI | N\TGES1T D28 RE: D1 ‘ AR D2

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




DHDA-A 5. —+oss2o15¢5

W w
L L M L L
/M
BYRROU2—51T 8o % d- sl D5YTI4T a8 % 8
lFe| Bl Fl, Bl
. fssmILE o L L - . b1 V1V) o i I - _
W& (mm) FBNLD | RADEH | BEE—XVE | RUORBIE FERY FERA BLOM| B2 T (mm) FBMY | RADEE  BHEE—XVN | RUOBIKE FERY FERE BL| B2
1E 942 | PO 2E _
A ‘ L ‘ w ‘ B ‘ F ‘ M ‘ N-m ‘ N-m ‘ min~! ‘ kg - m2 ‘ N - m/rad ‘ mm ‘ ° ‘J_rmm‘ g A ‘ L ’ w ‘ B F N-m min-! kg -m2 N-m/rad | mm ° | +mm g

DHDA-58A-S 58 194 442 54 97 M6 7 60 10,000 0.13X10-3 104,000 0.02 1 0.3 258 DHDA-58A-C 58 194 442 54 6.5 M6 13 60 10,000 0.12X10-3 104,000 0.02 1 0.3 246
DHDA-68A-S 68 25.3 56.5 59 12.65 M8 15 90 10,000 0.31X10-3 240,000 0.02 1 0.5 445 DHDA-68A-C 68 253 56.5 59 7.75 M6 13 90 10,000 0.29X10-3 240,000 0.02 1 0.5 415
DHDA-78A-S 78 30 67.7 7.7 15 M8 15 200 10,000 0.67X10-3 310,000 0.02 1 0.5 736 DHDA-78A-C 78 30 67.7 7.7 9.5 M8 30 200 10,000 0.64X10-3 310,000 0.02 1 0.5 703
DHDA-88A-S 88 30.8 69.9 8.3 154 M8 15 250 10,000 1.08X10-3 520,000 0.02 1 0.6 895 DHDA-88A-C 88 30.8 69.9 8.3 9.5 M8 30 250 10,000 1.02X10-3 520,000 0.02 1 0.6 859
DHDA-98A-S 98 32.65 755 10.2 16.3 M10 30 450 10,000 1.86X10-3 740,000 0.02 1 0.65 1,255 DHDA-98A-C 98 32.65 755 10.2 10 M10 50 450 10,000 1.79X10-3 740,000 0.02 1 0.65 1,233
DHDA-108A-S 108 33.75 7.7 10.2 16.85 M10 30 500 10,000 2.68X10-3 860,000  0.02 1 0.7 1,423 DHDA-108A-C 108 33.75 e 10.2 10.5 M10 50 500 10,000 2.56x10-3 860,000  0.02 1 0.7 1,377

*EEHS D DIERAIC KD AV T IV ID RV IDHIRESNDIZEN' D DICH TRENE EIERLD ZECHRITS0),
*ERADEHIIENN/NS Y 2ZEER L CHBDFEA.

FEERIVEME XY NI RARREEECEELTNET,

*ZDH Y TEFBEICEL TESICHBRINEDELIZE,

ERED1, D2) (mm)

RIS D DIERAICKDAY T IV ID RV INHIRESNDIZEN' D DICH TRERNR EE LD ZEC RIS,
*ERADERHIIENN/NS Y 2EERL CRDIEA.

FEERFIVEME XY NI RARREEECEELCNET.

* 2D XEBEICEL TIISICHRINGHELIEE,

ZERRZ (D1, D2) (mm)

= 10 12 14 15 16 18 20 22 24 25 26 28 30 32 35 40 42 | 45 48 50 55 60 == 10 12 14 15 16 18 20 22 24 25 26 28 30 32 35 40 42 45 48 50 55 60
DHDA-58A-S ° . . . . ° ° ° . . DHDA-58A-C ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DHDA-68A-S ° ° ° ° ° ° ° . . . . DHDA-68A-C . (] . ° ° ° ° ° ° . °
DHDA-78A-S ° ° ° ° ° ° . . ] . DHDA-78A-C . . . ° ° ° . ° . °
DHDA-88A-S ° ° ° ° ° ° ° . ] ] . ° DHDA-88A-C . . (] ° ° ° ° . . . . °
DHDA-98A-S ° ° ° ° ° . ] . ] DHDA-98A-C . . ° ° ° . . . °
DHDA-108A-S . . ] ] . ° . DHDA-108A-C ° ° . . . . ° ° °

FEROA T ERIDN T AZE SN ZHELU ST,

* @RTOBMDNEIITENE THUMELE T,

*ROZERZLHDOAZRICONTIE, BLZIMIEE TIDTIHHICHBNENDELTZE0.
*F—EIITRLET,

HRINTOBRBEEISEEZNZNEY MDA TED SV TIA TICHHFENEETEETT.

FEROTEBIDI T AZFh EHELE T,

* @RIDMMDNEIFIZENE THIMEL .

FROFERZLHNDOARZRCDONTIE, BLEIMIsE TIDTHHICHRNEHELTIZE,
FE—ENITELET.

*BRAINTOBBESEEZNZN Y RO TEDSY T TICHHFENEETEETT,
*DSUTIATDRE, DR TIXNTRETI.

042  DURI 043

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

( www.durimitec.com/jpn )




DHDA-B-. - 05255155

# 4
Y b2HU2—51T g D5V THAT
|1
AL
. ffsmILE _ § g s . fEfEmILE _ } : I
nE i (mm) FENLY | RADEE | BETE—XVE | RUDRENE FERL FERE BLOM BE e TA(mm) e BNV | RO 'rsmf—xyr‘ RUOBIE FERL FERE FBU B8
A ‘ L ‘ w ‘ B ‘ F N-m min~' kg -m? N-m/rad | mm °  +mm g A ‘ L ‘ w ‘ B F M N-m N-m min~' ‘ kg -m? ‘ N-m/rad ‘ mm ‘ ° ‘imm‘ g

DHDA-58B-S 58 19.4 62 54 97 M6 7 60 10,000 0.18X10-3 52,000 02 2 0.6 356 DHDA-58B-C 58 194 62 54 6.5 M6 13 60 10,000 0.17X10-3 52,000 02 2 0.6 344
DHDA-68B-S 68 253 80 59 12.65 M8 15 90 10,000 0.43X10-3 120,000 025 2 1 615 DHDA-68B-C 68 253 80 519 7.75 M6 13 90 10,000 0.41X10-3 120000 025 2 1 587
DHDA-78B-S 78 30 94 77 15 M8 15 200 10,000 0.94X10-3 155,000 031 2 1 1,025 DHDA-78B-C 78 30 94 7.7 9.5 M8 30 200 10,000 0.90X10-3 155000  0.31 2 1 992
DHDA-88B-S 88 30.8 99.8 83 154 M8 15 250 10,000 1.55X10-3 260,000 0.32 2 1.2 1,271 DHDA-88B-C 88 30.8 99.8 8.3 9.5 M8 30 250 10,000 150X 10-3 260,000  0.32 2 1.2 1,235
DHDA-98B-S 98 3265 1085 10.2 16.3 M10 30 450 10,000 2.71X10-3 370,000  0.32 2 1.31 1,824 DHDA-98B-C 98 32.65 1085 10.2 10 M10 50 450 10,000 2.65X10-3 370,000 032 2 13 1,803
DHDA-108B-S 108 3375 111 10.2 16.85 M10 30 500 10,000 3.89X10-3 430,000 0.34 2 14 2,067 DHDA-108B-C 108 3375 111 10.2 10.5 M10 50 500 10,000 3.76X10-3 430,000 0.34 2 14 2,021
*ERIS B D DIBFAIC KON YT IV ID RO D EIRSNDIBE N D DICH EERR CRERIL D ECHERBLIZS\, *EEFSE D DIBRAICKOAY T IV I DL INFIRESNDIZEN' D DICH TRENE EImERILD ZEC RIS,
*RAQEGHIIEN/ NSV REBELTHDF B, *ERADEEIIENN/NS Y REERL CHBDFEA.
*EERIVEME XY I RAREEELECEELTNET, FEERFIVEME XY NI RARREEECEEL T,
* 2D EFAEICEIL TIEHRICHNEHELIES, * 2D EFBEBICEIL TIISRICHINEGHELIZS,

e IBERTE (D1, D2) (mm) - IBERTE (D1, D2) (mm)

10 12 14 15 16 18 20 22 24 25 26 28 30 32 35 40 42 45 48 50 55 60 10 12 14 15 16 18 20 22 24 25 26 28 30 32 35 40 42 45 48 50 55 60

DHDA-58B-S . (] ° ° . ° . . . ] DHDA-58B-C (] ° ° ° ° ° . . [ .
DHDA-68B-S . . . . . . ] . . . ] DHDA-68B-C ° ° o ° ° ° . . [ . .
DHDA-78B-S ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° DHDA-78B-C ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DHDA-88B-S ° ° ° ° ° . ° ° ° ° ° ° DHDA-88B-C ° ° ° ° ° ° ° . ° ° ° .
DHDA-98B-S ° ° ° ° ° ° ° . ° DHDA-98B-C ° ° ° ° ° ° . ° ° °
DHDA-108B-S ° . ° ° ° ° . . DHDA-108B-C ° ° ° . . . . ] ] °

FEROATERIDNI T AZE S ZEHEL ST,

* @RTOBMDNEIIITENE THUMEL Y.

*ROFERZLHNDOARZRICONTIE, BLEIMIsE TIDTHHICHRNEHDETZE,
*F—EIITRELET,

*BRAINTOBBEEISEEZNZNEY NRDUA51 TEDSY T TICHAFENEETEETT.

FEROSTERIDI T AZ I EHELE T,

* @RTDBMDNEIFIZENE THMEL .

FROZPERZLONDARZRICONTIE, BIEIMIsE TIDTHHICHRNEDELIZE.
*E—ENITELET.

*ERAINTOBBEEISEEZNZNEY NRDU251 TEDSY T TICHHENEETEETT.
*DSUTHATOBE, DR TIEN'TRETI,

044 ' DURI 045

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

( www.durimitec.com/jpn )




DHDA-T 55>

W
K L
VTN T s EIH
B
. ffsmILE _ : . B
WE % (mm) 572 | oo FENLY | RAOEE | BHE—XVE | RUDREINE FERL FERE BLOM B
A ‘ L ‘ W ‘ B ‘ F M N-m  N-m min~! kg - m? N-m/rad = mm °  +mm g

DHDA-58A-T 58 20.1 45.6 54 46 M5 8 60 15,000 0.11X10-3 104,000  0.02 1 0.3 236
DHDA-68A-T 68 258 57.5 5.9 52 M6 13 90 15,000 0.28X10-3 240,000  0.02 1 0.5 419
DHDA-78A-T 78 30.8 69.3 7.7 52 M6 13 200 14,000 0.50X10-3 310,000  0.02 1 0.5 618
DHDA-88A-T 88 30.8 69.9 83 52 M6 13 250 14,000 1.81X10-3 520,000  0.02 1 0.6 733
DHDA-98A-T 98 30.8 7.8 10.2 52 M6 13 450 13,000 1.37X10-3 740,000  0.02 1 065 1,030
DHDA-108A-T 108 30.8 7.8 10.2 52 M6 13 500 13,000 209X10-3 860,000 0.02 1 0.7 1,184

* RSSO DIERAICKDAY T IV ID RV INFHIRESNDIZEN' D DICH TRENE L IE LD EHERBITS),
*RADEHIIEIN/NS Y 2EER L TRDEEA.

FEERIVEMT XY NI RARREEECEEL T,

* 2O EFBIBICR L CIESICRENGHELIES),

IZERRE (D1, D2) (mm)

g
1012 14 15 16 18 | 20 22 24 25 26 28 30 | 32 35 36 40 42 45 48 50 55 60
DHDA-58A-T . ° ° ° . ° ° ° ° °
DHDA-68A-T ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DHDA-78A-T . ° . . . . ° ° . . °
DHDA-88A-T ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DHDA-98A-T ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
DHDA-108A-T . ° o . ° ° ° ° ° ° °

IR ERIDI T AZShT EHEL ST,

* @RTDHMDAERISIRERE TIMHLET.,

*ROBZERFEDONDARZRICOVNTIE, BIEIMTsE TIDNTHHICHRNEDEIZE,
*ERAINTOBEFETIEEZNZNEY NRDUA51 TEDSY T TICHAENEETEETT.

046 DURI

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

W
K L L
i S M
D5 T547 g 8 g
, — L
. ffsmILs — . ISR o =
Ui (mm) HBMVY | RAOEGH | BEE-—XVE | QUORBIK |F1BREY SBRA BLOVM| B2
B P1ZX | LD |
A ‘ L ‘ ] ‘ B E M N-m N-m min-! kg - m2 N-m/rad | mm ° | +mm g
DHDA-58B-T 58 20.1 63.4 54 46 M5 8 60 15,000 0.16X10-3 52,000 0.2 2 0.6 333
DHDA-68B-T 68 25.8 81 59 5.2 M6 13 90 15,000 0.40X10-3 120,000 0.25 2 1 591
DHDA-78B-T 78 30.8 95.6 7.7 5.2 M6 13 200 14,000 0.77X10-3 155,000 0.31 2 1 908
DHDA-88B-T 88 30.8 99.8 8.3 5.2 M6 13 250 14,000 1.28X10-3 260,000 0.32 2 1.2 1,110
DHDA-98B-T 98 30.8 104.8 10.2 5.2 M6 13 450 13,000 2.23X10-3 370,000 0.38 2 13 1,610
DHDA-108B-T 108 30.8 105.1 10.2 5.2 M6 13 500 13,000 3.29X10-3 430,000 0.38 2 14 1,826

*ERIS D DIERAICKDAY T IV ID RO N FHIRESNDIZEN' D DICH TRENRE EE LD ZEHERBITS0),
*ERADERHIIENN/NS Y 2EER L CHBDFEEA.

FEERIVEME XY NI RARREEECEELNET.

* 2D T XEBEICEL TIISHICHRNEHELIZE,

IREANEDA, D2) (mm)

= 10 12 14 15 16 18 20 22 24 25 26 28 30 32 35 36 40 42 45 48 50 55 60
DHDA-58B-T ° ° ° ° ° ° . . . .
DHDA-68B-T ° ° ° ° ° ° ° . . . .
DHDA-78B-T ° ° ° ° ° ° ° . . ° °
DHDA-88B-T ° ° ° ° ° ° ° ° . . ° . .
DHDA-98B-T ° ° ° ° ° ° ° . ° ° . °
DHDA-108B-T ° ° ° ° ° ° . . . . °

FEROSITERIDI T AZE I EHELU ST,

* @RTDHDAEIIIRERE TIMELE T,

*ROZERZLANDRZRICONTIE, BLEIMIE TINTHHICHRNENDEIZE,
*ERAINTOBBEISEEZNZNEY NRDUAS1 TEDSY T TICHHFENEETEETT,

047

( www.durimitec.com/jpn )




DISK COUPLING Technical Data

ERRFDERSR

IEUWERD I HIEE3)

048  DURI

FTAROAVT IV THEER

NYTIVIOEEREORBIVESSAEEERAL. BBICHMITENTNET,
ATV TITHEDSRNVERESZFTIE TIHBERFOBEN#IF TERRD,
EADICHIET DTREMN' D DICH. HAI THEIEI+HDITEFRLTIES),

VERREREHEE. —30C~100CTY, MKt MEBHEIEHOFTIDMERTOHRE

RIRZEFEDOERESDFT IO TEITTIZE),
2)T1RDEBNRT Y LR TEBR SN TNDZH T HELRNLDISTFRL TV

n<EEhy,

IR - 7 - ISROFEREL, MFTFoTEE,

ABFETRIL RO Y RO AR TROSNIZ HILD THED TIESU N,

RUT

BN ITIEDBEL T EERIGENFEICHESR CEDHBSIUTOFIE TR T

EXN

DEFBRIL DDA TNDC EEER U RKUN YT U Y DOREBORYNOHD
BEZRFRAELUTIZS,

SDIEHIERSEZERL, SNUVCHEEUERLTIES),

2BV T IV DEBAT D TR0/ \WDICERE. 510RDSEERRDEMITIIC
DDZEL\T(Eéb\D

DRIDERIBARE SITIREE T, NIV~ EDDOIEFFT AV T IV ZE75E, O

EEHFJLEJZ)‘L/'CRA—ZL@KL_C’J:E'@wb'(<7‘ =0,
R L=RICEHIRNEEICIE, WHOELDORDEZBIHEL TS, (

A)BFERMSREDRAEDN ’(bé’a?{;_r§°$—,%’(DEEJJW)6@5372@5%@“51%@(&
THEOLSICHF—BOEREDMBICTRIES0.
DD IRIBIC Ko TAY T UV ITKIEDTRIE, BIBRHODIETCEN DTN ED
DEI,
Ny T IV T DMEEE+DBITI THICE, N TOTEREERELFT, (X2, 3

BAIOT DT ERDLTEDIBHICHRE S TEITIBALET,
YTV DOEBAT BEIET 20/ DICEMS. 5105RDREBIRIRDEMERTIC
DIRTRNTLIZS0N,
MRIDEIITBASRF S/TIRRET, NIV S EDDOEIENY T YT &5 @EDER
TIBICEN U TCRA—RICH<CEAER LU TLIESE0,

RAN=ZCE}HBENSZEICIE, WIROLDBINEZBRHEL TIES,

O)#7IR TEMB. 5I0RVBEDHDIFBOITSEERULHE. BWEBEL. AvTUY
DEMFIROELNVIBICBE, fisMILHEidEd.
fBIEINIL S ZERBD DIRISRIESNE LI LY FEBRBL. BESNERLDOEERT
L C<IEENAYT IV TDEEIIEDEREFHTIDBRENDDIIDT, #EHIML
THRORIIEEDSN UHBR L, ZOIIAICR O THEALTNEET,

mUAL

Ny TIVIIZRVD, BFEERTHND >TNVENCT EEERLU TS, 1HICRE
TU—FEBREMEBILTNDIRETIE, AvTUYDICHILODERIESNTL\DIHBE
DHDEINDT, BGRDZE T, MIBIFNRENRERNLD, MFLEDERZTO>TL
I=<{AN
2)INTOHERENIV I, 2y EZD) 22D DH T EE0 ),
RDICDDHDEEDIHENERIFSNT T,

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

T RO AV T IV TEATER

ERKFDEESR

BT+ 2D\ D

ARET 1RO\ D

6RET 12D\ D

( www.durimitec.com/jpn )

F—ENIICDOLT

F—BNILICDONT CBRICMUF—ENIEHLUEY, L. EANICEIOSYT
FRICKDEEFE TRV IEETOILDICERSTUTCNEIDT, hvTUVIDHES
~ULOEBBL CUBERLRNTLIZE!),

1 F I FF—BRBUTDEDZEFERALCIESN., F—Z2EAUUERLEIEE
%B%RHEEEEF(CEJ%%@“%I%AD‘EV)?I*@“
—ENLOMBBEENMERBSICIIRENEHEES.

JSQ%&O) \EERATDHRSIE. LEDIZHDEIGERD. #ADEROIYITORRICHY
TV D EEBIDYREMD DDE T, Dy T IV IICERDDNNSENLIICTER
<rEEby,

AF—EF—BORODNEDDERELIT TEIEAINEL. MUANFRET DTLE
'ED‘@D@E@Z FE FDROBNSIDISERUTLZS0N,

FoBOLICEERQUEBNTIDHBSIDSY THEENETR U, AT DNLIDEE
&UIEE@@EH% FECEERUMBEATUIDBRUENDOE T, F2. \TDEE £58
EMMERUL AvTUVITDBIET DRENDHDCHIEERTEE B A.

R=ILROVA—VAT LDBRER

Y—IRE—SDTA VRECI ST U—ME—IDHIRNFELE T DHENBDFT, U—
MNE—FDOHRIRRISEICN—IVZD ) A=Y 2T LAEEOEE RS THIERD
BREICKDAELTT,

COBRBIAYTIIIT RO, IR—=)LZD U 2aDRUNEIM. BHEZEDY 2T AEEDH
BUET, 5RETERIETDIREICEKD, $&$I3%®mbﬂ@%}&§ﬂgﬁl’étl77‘ D —RE
—SDEINHEF 2 —— VT BEO)L Y HEBITREL, @RUSTNIEZRDE A,

FP1 20T DBIHEDZLCDOLT

BHDT 4RO AV TIITHERLUTNDT 1 20/ DDOFIRICIEBFE., mEfEs
BENHNZET, DHDAY—XEABREDT 1 R0/ \wDOEBBLCNEY, T+2IH
wIUITRITAROERNUTNTEESN. MO ERECEIDTRILEGETH
WOEIRET D6BET 20/ \wDIDBRIIMDT 1+ AOFIREDRCNBIENSLE
NFIH, RXVCREMESODERLUTCUENE T, EERITERLIZS0),

049




DRCJ

ot w
gy 1o

Ol
25375947 :DRCJ-C gy o113 s
) % H{}
L] L
— - 00RY31 VI TOIUFIINAYTI VI TT, FERIL ) § . .
BE NTEEASNE Ty aE N EYDR )y Tl LN K SEEL - BEEHELET. i i mm) | oy | PRV AN BADES RIEE—XVh QUDRBIE HERE HERU BUNY| BB
— D5V THA TOBEHHERILNROAENY EOIHEEIC LORES Sy T EER, AL W ¢ F E M Nm Nm Nm mn'  kgm? Nmrad °  mm imm g
L EYET Y ADEEEERIC LD Ny Sy Y 1 B CIERLE L, DRCJ-15 15 74 222 07 37 27 M3 07 03 06 42000 31X107 210 15 03 0 11
— IAPSAAYVFCEDELBEEENNSL RO EiELUET, DRCJ-20 20 74 234 08 37 42 M3 0.7 0.6 1.2 31,000 1.0X106 4725 15 0.5 0 21
DRCJ-25 25 104 304 13 52 52 M4 17 12 24 25000 32X10°6 840 15 05 0 42
DRCJ-32 2 129 39 16 645 82 M5 4 4 8 21000 11x105 1260 15 05 O 90
BB LU By a— (T ST DRCJ-40 0 15 456 18 75 152 M5 4 6 12 15000 32x105 1995 15 05 0 158
DRCJ-15C 15 74 22 07 295 27 M25 1 03 06 42000 32X107 231 15 03 0 11
a i e g
oh \@- DRCJL-15C 15 74 242 17 295 27 M25 1 03 06 33000 33X107 210 2 03 0 12
) DRCJ-20C 20 74 284 08 275 42 M25 1 06 12 31000 10x106 3675 15 05 0 21
[‘ .*’ ‘ f DRCJL-20C 20 74 264 23 275 42 M25 1 06 12 24000 10Xx106 315 2 05 0 22
‘ﬁ ' - o \ DRCJ-25C 25 104 304 13 355 52 M3 2 12 24 25000 31X106 840 15 05 0 41
DRCJL-25C 25 104 334 28 355 52 M3 2 12 24 20000 32X106 735 2 05 0 43
DRCJ-32C 2 129 3 16 44 82 M4 4 4 8 21000 11x105 1260 15 05 0 87
= s BTN AN—Y DRCJL-32C 2 129 43 36 44 82 M4 4 4 8 16000 11X105 1050 2 05 0 90
DRCJ DRCJ-C DRCJ-40C 0 15 456 18 59 152 M5 8§ 6 12 15000 31x105 195 15 05 0 157
DRCJL-40C 0 15 51 45 59 152 M5 8 6 12 12000 32x105 1890 2 05 0 160
- N\T EBIMPILZZONAEE - NTR\EWE :P)LVA b *EFEEDDIBFNICEDAY TV ID LI DHIRESNBIBE N B DIH IBENE E RE ML ETHRRIZSL,
= Jyya i RSARPIVT - yhrRD1)2:SCM435 *Z DY+ ZHFSBEICEL TIESICEENEHE R,
— f@sE7R)LU b~ SCM435
N ZERRE(DA, D2) (mm)
— -U—hE-Y -RAFVEVIE-SY - RABE-Y 3 4 5 6 6.35 8 10 1 12 14 15
i -Iv31-—% - Z0fth DRCJ-150] ° ° °
DRCJ[-20[] ° ° ° ° °
— . L Nt DRCJ[-25( ] ° o o o o
20t - E‘LE/V)“@U'EIDCKUM?'E@T%l:lat\c‘:‘cie_/{ \é:(; \—C? DREIC a2 o R o o o o o
- BIRECOEBDE, SRPSAAVRITERIZS, DRCJ[-40(] o o o J o o
IR TEBIDN T ARSI E B LE T,
* @EROMONEISZENE TIMELET.
* THERL RIC . BLEXTHOIEET FUICRRNEG ZE0N,
SECS 3 (GET) 32 C 8 12 j?:g i;sgtxigimm DUVTIE, BIEEMTAE TIDTHCRAINSHEZEL)
e 91X | ST 7% D1 M 1 D2

051

050  PURI

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




N e R e B e e e N
DRFC CONNECTING SHAFT

— 2-M IYIONQARIDTAITIYINAVITIIT
- ]
DRFC-29, 38 RN ’ § P
°
— '
() 2-M
‘ | K/
DRFC-48, 54 j 18 | @
‘ — n ‘3‘
@0
e
— - —@ BDLFYTIIAHYTIITTY, — -2AFvEITE—S -
"R CKEBRA- B -TYRILEHBUET, B&  __pame—»
= REERNUET, - 20t
— EEME—X Y ﬁ
. | 5 ~ \T:S45C
BEHIURH 'yFROU2=51 — NTEEIME BB T )Ly
NT .] — 2R RSy
-
ax— —— . , e — PREMAEL, O MBI ERLET,
E "R — DSV TS MR BT T,
— DERIMOMT. HRNESTT,
° - FARDHA TOI 3~ TBENENET,
VIR ERNC BEICAD Y TEAEBETETT,
M RTRUMEEC U< ISF TRREA <AL,
S5 GEXCH) 38 8 12
Zay 2 Z:
jize=4 DEPs RE: D1 RNE D2 Pjub__yay
I (E2mm) LN RADEE HFBNLD | FBRS AR | FBIVRILA =
?£§ T Zmm *J"(X ")L/D HX. 30y e Fr&aim T 8. 85
A w c M N-m min~' N-m ‘ ° ‘ mm ‘ mm g
DRFC-29 25 28 18 M4 1.7 3,000 0.35 10 2 15 20
DRFC-38 32 35 225 M4 1.7 3,000 1.35 10 2.5 2 40
DRFC-48 43 50 26 M5 4 3,000 1.8 12 25 2 60
DRFC-54 50 59 29.5 M6 7 3,000 45 12 3 2 140
*EHFIS D DIEIFNICKD Y T I VT DRIV O DHEIRSINDIZEN HDIZH IEENE & ImE LD ECTERIZEE),
*EAOEIIEN/ NS REERBLTRDFE A,
FEERIVEBHEE—XV I RANREREICEFTLUCNET,
*ZOMT EFBBICRAL TIBICRENEHELEE),
i EEREDT, D2) (mm)
5 6 8 10 12 14 15 16
DRFC-29 ° ° ° ° °
DRFC-38 ° ° Y
DRFC-48 ° ° °
DRFC-54 ° ° ° °

FERDIY D EBAIDNI T A ZE SN ZHEE L F T,
* @RTDMDNEISIRERETHMELET,

052 ' DURI 053

CADRUBRMERIEHER—LR—I%ET ( www.durimitec.com/jpn )




DRACL

DRACL-C DRACL-CW

W
L2
i 3
E|
o g g
— - THAROZIATDIRDT 1TV vIRTY, w FERIL BHE—XY ORI
®BE - — _ = < Fmm) L A I Vi — " RODBYE | ces e o
- SHIEPIIEERZMCIDIEEHEE—AT, AIE B BRK X MY Coupling Pipe/m Coupling | Pipe/m
— P RORDT T DIEEEME RO DR S A ‘B‘ F ‘L1‘ L2 ‘ L3 mm mm M N-m N-m‘N-m‘min*1 kg -m? kg-m?  N-m/rad N-m/rad ° 'mm/m mm
— DS THA TEDHEE T SRDFE T, DRACL-31C[] 318 30 55 11 155 2778 83 2000 M4 4 4 8 1500 88x106 136x104 1300 1380 2 015 02
— DEEELUIEND YT, ERORUDBZTY, DRACL-42C[] 425 40 85 17 24 383 113 2000 M5 8 10 20 1500 29X10-5 343x104 3500 380 2 03 06

- AI-YDCBRCENE TRSZLEE C=F T,
DRACL-54C[ ] 54 40 105 21 28 4414 131 2000 M6 13 30 60 1500 9.8x105 343x104 11000 3800 2 05 12

DRACL-64C[ | 64 55 13 26 35 5244 154 2000 M8 30 42 84 1500 1.1X104 123Xx10-3 13000 11,150 2 05 16

=~ o _ _ VAN =2 1]
527917 DRACLC DRACL-CW(IRER) DRACL-80C[] 79 55 15 30 40 61 175 2000 M10 50 98 196 1,500 85x10-4 1.23X10-3 34000 11,150 2 05 20

DRACL-90C[ | 945 78 18 36 485 727 202 1400 M0 50 200 400 1,500 1.8X10-3 507x10-3 38000 37840 2 05 20
DRACL-100C[ 1045 78 20 40 516 78 217 1,400 M10 50 265 530 1,500 29X10-3 507X102 50,000 37,840 2 05 20
RIS DIERAIC KD AY T IV IO RO DHIRESNBIBEN' D DICH IRENR EE LD ECHRITSL),

*ERADERHIIEIB/NS Y 2EBR LU THBDEEA.

YPINARDTAVTYPIH) HBHEE—XY ME BAREEREEICEEUTES,
*Z O X BBICEU TS ICHENSHEEE,

fEssmIL -
— FENE (D1, D2) (mm)
=~ 5 6 63 7 8 9 9% 10 11 12 127 14 15 1645 16 17 18 19 20 22 24 25 26 28 30 32 35 40 42 45 50
- -N\J SRIErILIEE DRACL-31C[] e © ¢ © © © © o o o o o
BEBIURH . e
VY IORDTAVTUPIN) ERIMPILIE
N _ . DRACL-42C[ ] ®© © o o o o o o o o o o o o o o o o
= NI ROBRIBRENME . Vv S DOROFT1 VT IvIH)
— T2 2ATIURARAF =)L DRACL-54C[ ] e © o o o o o o o o o o o o o o
- DI v— AT VUVARF =) DRACL-64C[ | © © o o o o o o 0 o 0o 0o o o o
— f@BESMNILE : SCM435 DRACL-80C ] e © o o o o o o o o o o o o o o
DRACL-90C[ ] ®© 06 o o © o o o o o o o
m 54 c 15 20 W1OO DRACL-100C[] ® o o o o o o o o o o o o
A5 CESCH) z 0 FERD I EHRIDN T REFh7 EHEELE D,
pae | 9x w517 | mEDl | mED2 | 2E “@ETOMONEHEENETICHLET,

*ROIBERZUINDOAEIC DU TIS, BTN TEETIDTHIEICREINESHEESH,
*E—ENIELET,

055

054 ' DURI

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




DRJCL

DRJCL-C DRJCL-CW

A_ q}f

2B

Pam)
X
?D2|
oA

— - I3 TOIRIFTAVITIvITY, w @B BHE—X T LB

BE = N _ - . TiE(mm) — 1 A Al 7 = —_— , e o
- BRI PILIEERZMICIDIEBUHE—X T, i BRI BK | P(Z MY Coupling Pipe/m Coupling | Pipe/m
— D NIRRT T DVEZEE R RO D2 ~HE, A ‘ B ‘ F ‘ L1 ‘ L2 ‘ L3 ' mm mm M N-m N-m‘ N-m ‘ min~' | kg-m? kg-m?  N-m/rad N-m/rad| ° mm/m‘ mm
— OS5 THA TIPS TIESIRNZET, DRJCL-30CCIRD 30 30 55 11 155 33 98 2000 M4 4 14 28 1500 75x106 136X104 220 1380 2 5 =+10
— DEEEUSEO AT, BOAULNBZTY, DRJCL-40CCIRD 40 40 85 17 25 47 130 2000 M5 8 18 36 1500 39X105 343X104 2000 3800 2 5 =+10

- A-YDCBECENE TRSZEE CEE I,
DRJCL-55CCIRD 55 55 105 21 30 54 175 2000 M6 13 60 120 1500 16X104 12310 4000 11,150 2 5 =10

DRJCL-65C[_|RD 65 55 13 26 35 63 200 2000 M8 30 180 360 1500 3.8X10-4 123X10-3 8000 11,150 2 5 =*1.0

DSV I54T :DRICL-C DRJCL-CW(DEER) DRJCL-80CCIRD 80 55 15 30 40 84 245 2000 M10 50 325 650 1,500 1010 123X10-3 20000 11,150 2 5 =10
e /?‘Y. ﬁ DRJCL-95CCIRD 95 78 18 36 50 92 270 1400 M10 50 450 900 1,500 28102 507X10-3 30000 37,840 2 5 =10
4 DRJCL-100CCIRD 104 78 20 40 56 101 300 1400 M12 90 600 1200 1,500 46x102 507X10-2 40000 37,840 2 5 =10
|
| IS DI DICKDAY T IV ITD LI DHIRSNDIBEN HIITH TRERE CIRERL D EHRRITIU,
VPO NDRDTAYTYPIH *RADEHISER/ NSV REBRLUCROFEE A,
20— - HEME—XY M RANEERECHEEUTNET.,
' *Z DM T BEICRIL TIEERICRNSHE R,
fRETRIL

IREREDA, D2) (mm)

FU.
_ == 7 8 955 10 11 12 14 1516 18 19 20 22 24 25 26 28 30 32 35 40 45 50 55 60
- —INT BRI PSS LC T e o o o o o e
WEBSUFRM - YYIRARDIFAVIY VIR BRI PSS
~ NTRURBRELER : ¥+ S DRIT+ YTV vIH) LE g UL * e
- =T RUDILIY DRJCL-55CJRD e © o o o o o o o o o o
- ﬁﬁgm}b '\ SCM435 DRJCL-65C[_|RD o o o o o o o o o L] o o o
DRJCL-80C[ JRD e o o o o o o o o o
DRJCL-95C JRD e © o o o o o o o o o
SET5% GESTA) 55 C RD 15 20 W1,000
DRJCL-100C[_IRD © o o o o o o o o o o o
ate Y2 | @ES(T  2U-7517 | WEDI | WED2 | 28
SROTHRONTAZET ZHEELET,
*@RTDWMONEIIIRERNZ THLELE I,
*ROBENEUNOREICOL VT, BREITTAE TIO TR SOEES,
*E—EBNIHLET.
056 ' DUARI 057

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




DRSS-Set Collars DRSD-Set Collars

2y RBR DSV THA ) DR (RTUy -1 T)
. _—
Iy
f ::’\: K \
/ : L) Y
| AN
- g8 > | 1 g 8
‘ \ K jﬁ - // *
v =
M 4-c < - w oM 4-c
BEDLUEM E =i KB BEPLUEM #=H KT
DRSS BANEPILI=OLES BEPILA DRSD BRI PLS=LES BEPLVTH
DRSS-B BANEPILSZOASS BEPL - DRSD-B BAMPILS=OLSE BEPILIA -
DRSS-S s45C 256 DRSD-S S45C sEE
DRSS-N S45C BB VT IAYF DRSD-N S45C FBR 7)Ao F
DRSS-SUS SUS304 DRSD-SUS SUS304
SESTI GESCH) 10 12 S5 CESCH) 10 12
7] d B e d B
o T mm) @ik o Pmm) LR
d D B w X z \ M d D B w X \ M
4 18 8 1 5 35 M3 4 18 8 1 5 M3
5 20 8 1 6 6 M3 5 20 8 1 6 M3
6 2 8 1 6 65 w3 6 20 8 1 6 w3
8 25 10 15 8 9 M4 8 25 10 1.5 8 M4
10 35 15 15 10 12 M6 10 35 15 15 10 M6
12 35 15 1.5 1 12 M6 12 35 15 15 11 M6
DRSS 13 35 15 15 115 12 M6 DRSD 13 35 15 15 1 M6
DRSS-B 15 40 15 15 13 13 M6 DRSD-B 15 40 15 15 13 M6
DRSS-S 16 40 15 15 13 13 M6 DRSD-S 16 40 15 15 13 M6
DRSS-N 17 40 15 1.5 13 13 M6 DRSD-N 17 40 15 15 13 M6
DRSS-SUS 18 45 15 15 15 15 Me DRSD-SUS 18 45 15 15 15 M6
20 45 15 15 15 15 M6 20 45 15 1.5 15 M6
25 50 15 15 18 18 M6 25 50 15 15 18 M6
30 55 15 1.5 20 18 M6 30 55 15 15 20 M6
35 60 15 2 23 21 M6 35 60 15 2 23 M6
40 70 18 2 26 23 M8 40 70 18 2 26 M8
50 85 22 3 32 28 M10 50 85 22 3 32 M10
2O ZHBBICRIL TR IR SHEESL, FZ O ZHBIBICEIL TSRS DR<ES,

058  PURI 059

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




G @ DURI LOCKING ELEMENT Line up contents

S \’“
A ¢

RoHS e . o

DR300F | DR30OEF |

Owko7ILAZE oo

\

by : - . \ ‘\\
aff ~/.‘CKING ELEMENT)IE “
‘I —SRDBHESRICEBSHRI TERASNTUET, DR132 DR133 ]

5 ;’l;i’/,'é’ (C’JJ%:&\ SRS TRIBEHBCCOTE N
) X'{@L) X,
/ ’ X IRNEMNBDEREINS .076 .07

: VN
R T ILAVRET
\ERQBRRICENE CRENTEETT,

060 DURI 061

CADRU'BRFHERIFLUR—LR—IZSER TS, ( www.durimitec.com/jpn )




LOCKING ELEMENT Technical data

OvEITILXY TSR

OvFITILAY N ERTER

— Ko URFu DM DOy EUT TUAY HLOCKING ELEMENT)BSABIEASBD. it HESNBAOBHIENL. BENEIC LT BROBNESET B ATk
"R BERBMENBBEN. M BRI BT EDTUAY EEEN T RNETDT BINEHIDE. mEDEn BOET, BANICHBEIL. KOAZEBNFINUEERDET,
SERICIERITY, DD, BHSRIDENIET) KORE R ML MR S R
BRI TERZ TBDEIOTRRRICADETTRE, SRS, EREL. OEERRE BECH>3RREER BN EEELET,
Koo Ty IR DOYE YT TUAY R 8l NTCF— B TR E CHNIEEDEDICE — eI NPO W)= RSB PSTKW] /31
FLZET, F—BOMREAE D THRBEN Ty T, KOASEINENE L FET B
EnTEETd,
FILDTIN - m]1=9550 - KX &) HPo[kW]/EEREINImin™]
KoUwA T DAt DOYFY T TUXY M. 8 EOBSEHHEOH FIcALTEES 318 BE#HOR. M7, BEROBRES
BICEATBEN. @EHE2T0Ty b BiRE ¥ PR EDENLY (TICAUTERLT
BHiEET BEHICEALET, I, HEBEBEEGELT, UYy kDY TV IEUTER - =252 MEEFINI=K: FtIN]
FBCEETETY, B LD EES (SR EDTESIE LN e DEREESELS ASANS™7
ARDAR—IETBIR S\,
BET BN EONBHBES. BHOES, OREOEEC SV TROREKEECEE
_. e — _ . . i - KEhDZEEIZIDRERY g = 2t st |~ emmn a2 )
BEMLIB. FEZSZ MOBEIC DU TIR, BRRIL OB ER LD TRl U BIER EOKREERIEE ML MR R 5 VT B RS BB N BOET.
BUTVET, BRICED, R OBARR ML IEET LT SEOE. COBEMT COEHA
S, SOABBIRENOEELIDYSESAE. BRI OBA LI T CEH  BEEL ~ BB K=10~25
CWVEELCENTEET Z0IBE. BRICHESEALEFIOT. BEEEHUT, BECH — BB, PREOEHEEORNE K- 20~35
UrEanaD. \ TR EE T R R MBS BN ET, — 3 VER, REEE AR K=30~50
MROBRSM ECRALESS. BEIRDARAEL. MHORIEEE BN BN 2R
NBDETDT, MFEEDERET > TS, BV, EESHERSZNN + DEFLOAINZSBSIE. FEROR ERN TSR
W ey — N . e . O BEEHEHERTDIHESDEE - — —» 1 )~y A EE e
SRR VBB DR R AN ER R CROETDTCBR SN, WIMRICRELT, COBEDASBIRENL BB MRV ERELES,
2% b BANICIHEEANEEORMEETT ST ERAL TR EERBHUET, Mh=./ T2+ ( Fr-d )2 [N-m]
BN EN NI ZBAREEEE3~5iEE UTHELTES, 2
B \ B ~ o EEm]
O\ TOEENFD TS, EERLINERUTESED, BICU VI NS TS
<BBEENBDETOT. MFEEDOREES TR,
OB - AAU Y TOBIE T BEBIOEES< EHUTTRA<IE S, BIST 315 PRROBANE PTG )T BRI ST, FOERALSORAREdomaxERXHTENE
RO BHEENLONE R T BBANBOETOCIRNBETY, BIL B EP) RO HROPEREERALU TS
EOECER<ES domax = d-/002-(2-PsC)_yp o
RILHE L ILYFEEAUT, FROFIE TS CHRDT ES, BRNRIL ORI 00.2
I BB ML DD ATISIC GBI, RIC1/2T. BEICIRE ML ODI00%TZNZ N _ domax: BEARE
HCEI BT EBE. BRI E—BIDICHE ML IO100% CHIHERL T RS, _gr wE
ps:  EEIEE
T DERISEIMIVEEZETREM O KIZE, DFERAORALNCESZIRENIVEZEARL. RALA - 002 BROBAS([HERSR)
2L BET, CO. WBRRICRERIL R EDU DI DEBICHITT TORUT A, LG PUEMIRA—SMP T MRS
~ dbolt:  TRILFEEICERLEL BEdbolt=0)
—— BRI, DREOEREOBEHE. MEOEF. T FOBESCEEUT RS, B,
BrA BONBD BB TEE R A, MTHUNEDETRUTEEN,
062  DURI 063

CADXRUSmHTERHI L R—LR—

( www.durimitec.com/jpn )




LOCKING ELEMENT Technical data

OvEITILXY TSR

- - NIHEIICDFTE TROEEIOAZTNVEERALTLESL),
RV \TEDhmin)EROHDHE

00.2+ (C - Ph)

-BIN\TED- [ ————
00.2 - (C - Ph)

+ dbolt [mm]
- 002 \TEMOFRR

-Ph: N\JBEIOEREE

-C:  PITIEH

— dbolt: /RJU IR

¥SIR)dooltl3NT ISRV FD'B BIZEDH. FENZS(E. dbolt=0

FEARBI
CPTUEH
B THEAIIIBE ZECHEAIIIBS
L
Ll
> _ - - Y
LT
[any [asg
L L L
5 L
c=10 B=L<=2-L1 .
S ‘ ‘
<Y
ST Saikicnll
L L L
L. L B
L<R L <nb+L1 n:E#Emax3
? %%
CcC=08 o
L1
L B,
R=L nb+LI=L n:E#¥max3
L
C=06 G4 [« T
aN
B L
B+L1=L R=1L

064 ' DURI

CADKRUmHMERHI L R—LR—IZ SR

OvFVTILAY N EMfTER

BEROBHRR@H 0 02F v—F #REES BF5

119 12 FC200 i3hs CECs s
147 15 FC250 iZ##s NIHEHH
100-200 FC300 i2hs CEC S s
175 18 SC360  izEhs s iz i
SS330 iR — N MRS PSS
196 20 A2017-T4 V2SIV
203 21 FC350 13hs RTHEHHK
- ” SC410 1R b i
SUS304  1zs#ERs 25 VL2
206 21 Si0C i WS AR
SS400 12EH — N HEES IS
- - S15C 1M S AR
SC450 1w BRI
TR FCD400 13%#7 RIRRIOH X
o5 - S20C 1M WSS AR
SC480  izEns s iz i
SS490 1R — RS P
265 27 S25C 1M WSS ARG
274 28 S30C 1w s
280 29 FCD450 12%hs HIRSBEOTEEK
290 30 A2024-T4 BY2ASILI
294 30 S35C  iZEM S AR
320 33 FCD500 i2%#7 BRIRBELEEEK
325 33 S40C 1M S
300-400 343 35 S45C 14 WSS AR
365 37 S50C  i®En WSS ANERE
a7 8 FCDB00 %54 HRIRBELEEER
S55C  1REH i Bl s
400~ 420 43 FCD700 124 HRIRBELEEER
mED. MLODSE, NTICHDSEEETER L. TNZNZOEEICHZSNDHEEE
ELTLIZE0,

NTEDORINE. WORARERDDGSICECOBEERLET.

SS400, S15C~S55CIEFAF TRRUET,

KROPOIZEMEL, BB ET OTVRNRMERLE T,
PAIMEOREUIE T ANAZ RS BNEBEDHDIIDTERIMETT,
HIAGREMDENMFELRZD. SIERBSDTO%E/ N\ TESTEICRBLET.
YADIIVOERETRS (T4 IIRADH T, BEABREOERNE CRWBILLIZED
TY,

BRAREDTH RARDNT LD

m)b Fﬁfﬂb\ h)bgﬁma’"\’-h gﬁggﬁ 8.8 = %‘To gﬁ 129 8.8 A 1;j9 129
WO xEYF) - - : - - :
M2.5 X 0.45 1,500 2,140 2,570 0.7 1.0 12
M3 X 0.5 2,230 3,180 3,820 1.3 18 22
M4 X 0.7 3,900 5,450 6,550 29 4.1 4.9
M5 X 0.8 6,350 8,950 10,700 6.0 8.5 10
M6 X1 9,000 12,600 15,100 10 14 17
M8 X125 16,500 23,200 27,900 25 35 4
M10 X 1.5 26,200 36,900 44,300 49 69 83
M12 X 1.75 38,300 54,000 64,500 86 120 145
M14 X 2 52,500 74,000 88,500 135 190 230
M16 X 2 73,000 102,000 123,000 210 295 355
M18 X 2.5 88,000 124,000 148,000 290 405 485
M20 X 2.5 114,000 160,000 192,000 410 580 690

065

( www.durimitec.com/jpn )




DR200

B
M L2
DERRMNIL~ ‘<£>‘
T O
ISTERSY
I i 3
FE= Shaft
% BRUVIRENTEFT, DR200 pps HBRIL - DIN912/12.9) {5 [ o
BIESIC/ \ T DESABEN' DO EE A, @xD) L L2 B ERES A8 @NLD 2528 BLD el NI .
SSAOMBHEE - O - OSSN Py TUET, DI mm mm mm m * Nm o KN Nemo Mpa Mpa kg
RHRRRERE. BENILNEED BT TR TEETT, 1442 7 2 % M6 8 15 2 250 200 & 018
SEFRAUNERBZTVEIOT, BHEREICIDBOIUNBH RIS TESHICIEE 1942 i 20 % M6 s 18 2 25020 % 018
EaET 17x44 17 20 2% M6 8 15 25 250 200 85 0.18
T °
19x 47 17 20 2% M6 8 15 29 270 225 9% 020
20x47 17 20 2% M6 8 15 29 280 225 9% 020
e REHE Rt max16m 2247 17 20 2 M6 8 15 29 310 210 95 0.20
e DINZEMax) &:h11. /\T 1 H11 24X 50 17 20 2 M6 9 15 32 370 210 100 0.21
2550 17 20 26 M6 9 15 32 400 200 100 0.21
2855 17 20 2% M6 10 15 36 500 200 100 0.25
_ T=UF P2 TSAHA—I UN= ALSESRRICTERVERITET, 3055 17 20 2 M6 10 15 36 530 185 100 0.25
P& 3260 17 20 2% M6 12 15 1 680 205 110 029
B, BROSNUISERA— I DERREICEL TR S, 3560 17 20 % M6 12 15 2 750 190 110 028
EARBE AR BE ST OB E T, 38X 65 17 20 2 6 14 15 4 930 200 115 0.31
BE T BBSRHRE L ONET I BB/NDBOFINTTIEEEL, ::::: ;g ;j i‘; 32 :‘2‘ ;j ‘7‘2 1?22 ;22 1; g;
L% e =hral N =X Y R :A—: =) ’ .
%Exf@fﬁlﬁ_ﬁ_*ﬁ@ﬁbfd'b N /\7®§§_J§EED;M\ fid I\)b?’&!ﬁ&l SR IIREREBOD e o ” - s - = - 1700 o — =
EYDfﬂ(jEGDMgbtﬁogjo gr‘i‘ﬁg F)bglg@ﬁﬁ1@§ﬂﬁ:li‘:(g7&0§@/‘uo 48X80 20 24 32 MB 12 37 74 1’790 210 120 0.56
SERNMETY, 50X 80 20 24 32 M8 12 37 75 1,870 200 120 055
N . 55X 85 20 24 2 M8 14 37 88 2,390 210 135 059
- 2521@%%1?% ~ILD X419 60<90 20 24 32 M8 14 37 88 2610 190 125 063
- SREMIImENLIX27 65X 95 20 2 2 M8 16 37 98 3210 200 135 068
70x110 24 28 38 M10 14 70 135 4,709 266 168 1.22
N - Al T I=PAN < Ve ’
X HIC, DR200E2E TEFIIBIBE(E. DRAOOS T100mm Y1 ZHT) EHED 5115 " ” 33 1o " » 135 o3 o7 64 .
L9, 80120 24 28 38 M10 14 70 135 5,298 240 160 1.34
85X 125 24 28 38 M10 16 70 154 6,475 252 172 1.42
. BOHEEBDFBADT. NTEDR>HBDUN G E8HEIN7/N\NTRIHT7) BETROLSE T 90 <130 24 28 38 M10 16 70 154 6,867 238 164 1.49
ARSI 00, 95135 24 28 38 M10 18 70 174 8,143 252 178 1.52
IN\T. BB ANZEORIBEERED UET, 100 X 145 26 33 45 M12 14 127 196 9,750 252 174 2.1
OBRENARRL CVNBEEIRMEENLVIMERULEZD, 8V IHEEL HERELED
BENHNET,

HAMYI DEREBOBINBOBSE. REOZEF., MILEOBUREICTERES),
NV EETE - BUNEL TN DIBSIBRRATEEE . HILWEDETBUTIIES N,

SO GETH) DR200 20 47
i WE:d 9E:D

*DR200: 1255
*DR20ON : fE&EfiR —y 7)LXw+5
*DR200B: £&8&

066 ' DURI 067

CADRU'BRHERIEHR—LR—TIZ SR ( www.durimitec.com/jpn )




DR300:x..-»& DR300C =..+»

1EEE

NITHBELETY. (®2)

068 ' DURI

8. NI ICF—EBNIHAARE T, PIRENRVCHEBREN Py TUET,

BIRN BN THNUIRENTEET,

YA AU TARERIREDDEENE T,
HISADUBHRENE R TIEEEN Py TLET.

SRETNAUEND O, ftxtEFaEBERENDOET,
ISVIICITHEAE CER TESBDRI0OFA BN T IDTTRIABLIIZE,
DR300(C)&ZEE TR IT215E(E. DRBOOEFS T ERILEENN' BN ZHEDL
EXH

KREAEE Rt max16um
NINZEMax) : d40mm T, #he, /\T H7
d42mm M E. 8 h38, /\J H8

YT AL ZTOT Y FP, T-URE

FOHEFDDFTEAD T, NI EDIFHDUBIERINT//NTRIHT) I8 ETHRIDSE T
<TEEWN MAMITTHRN2EOHDF Y, ZNZNORFECIEBROETEAIESL),
HAMIIBIC/N\T D BRI DBENHDETY., ZOHBE/\TRIEIZIIEENSELDICIHE
TEIANR-RZRITDUENHDE I, BETETDAN-RDBNBEORELTND
BEICIE DA BEICZ D NRENLIMETR T D ENDHDET,

ND, BIIREANFZORIBRZERED LTI,
BDBED FRL TV BIBBIHRE ILIMHERUEZD, BICUYITHEELTHER
<BBBENBDVFET,

DSUIICIIMT DEERDREFEMNIL ST+ U EDRUNEEBL TLE S, ###5HE
NIV TEBETNSNHA X BLORBTRENVIM T EREL TLIES0,
ISV IITIERR=IICHENTT DDRIOOF ZHENT S0,

ZERTOERETETIN /N\TDREER. MUHLD. BEEHEBCERITDERE
REDHAITETOUBNDOET,

mERVDISEREMECEEDFEE A,
TIRNDHETT,

CADRU'RHTER

DR30O0OF

DR300EF

( www.durimitec.com/jpn )

&

DR300%-1 (DR300, DR30VOC)AICRBICIEE L SNIERR T,
DR300%5- JZEMAT DRI, BhamRFHINBEDHDFTE A,
sTnEE 1 910~0100

R, N\TEORELSZNZNORRICMETEREL TES,

ik

REHE Rt max16m
DIAZEMax) : d40mmIdT, & he, /\T H7
d42mmlE. B h8, /\J H8

R

INTINEDINSL EMERISEL TNE T, BRN- TR\ NLDImEREDE
BOELBHOET,

DR300CH 4 JEBURAMMEERD. RN ISV IE—IMELIEDIT T,
MNIVEEMBLTNE T, NTDORENDR300, 300CERBUBSICERL
EXH

DR300. DR30OCERRD. SBEMN'HDFTID T, MABHAE TEHED
GICERYRETT,

ImEDHAEL, DR300, DRIOOCHMENEHIAERND T, BEXCTERA
LT\ 2BPICBSHMA N TRETT,

TR

REHE Rt max16m
NIRZEMax)  #h8. /\T H8

&
MY AL RTOT v F2 T-URE

ERER
BANR—ATENRUOmERDEBTED HDE I D\ #A S T5/\T DB
}'HDTT,

ERBE
—ERN-IZZIRUCTELBOET, BROARLZETTOCIES,

069




DR300:x..+#» DR300C . .+»

Slit B

[L]

od
@D

2di

f— DR300OIERUw FHMENDTY = UV T NRDBOFT,
2w FOENDT/NTICD 1w I 2T THRHHEHFE)

f— DR300CIFRw ~EINBIN'® 2D THIEAHEA(FE)

X5k DR300 gy 25 HRBICED, RIL OB NRE TRENEEDET,

B W) DR300C

B EDET, CE 3 A1) pme | mEd | 4D CE 32 A1) s WEd | SMED
SERBREBOEE
DR3{()3/>!JS;IOO : IR R o | xég”s@ﬁﬁlﬁo‘)ﬂ?ﬂaﬁwleigs X0z DR3(()((‘)I>!JE;;OOG D:g BE \ e e BE
R HE N7 VY ) V&Y
L1 \ B 131 \ 251 \ 351 431 RBRED | RNV —=S21h | FuD % nT | s2th | D % NI
[ mm | mm \ mm kg mm \ mm \ mm mm [ mm | N N-m kN N-m Mpa Mpa  N-m kN  N-m Mpa Mpa
5X8 37 45 0.002 25 25 3.0 4.0 5X8 9,780 25 0.8 2 113 4l 1.0 1.2 3 169 105
6X9 3.7 45 0.002 25 25 3.0 4.0 6X9 8,910 25 1.0 3 117 78 1.0 1.2 4 140 94
7X10 37 45 0.002 25 25 3.0 4.0 7X10 8,310 25 11 4 114 80 12 14 5 144 101
8XxX11 3.7 45 0.002 25 25 3.0 4.0 8x1 8,040 25 1.2 5 105 76 12 14 6 126 92
9Xx12 37 45 0.002 25 25 3.0 4.0 9Xx12 7,650 3 1.8 8 147 110 20 24 1 187 140
10X13 3.7 45 0.002 25 25 3.0 40 10X13 7,000 3 20 10 142 110 20 24 12 168 130
11X14 37 45 0.002 25 25 3.0 40 11X14 7,000 3 20 1 130 102 20 24 13 153 120
12X15 37 45 0.002 25 25 3.0 4.0 12X15 7,000 & 2.0 12 119 95 2.0 24 14 140 112
13X16 3.7 45 0.002 25 25 3.0 4.0 13X16 6,500 3 21 14 116 94 25 29 19 162 132
14X18 93 6.3 0.005 B15 B15 4.5 515] 14X18 11,000 6 32 23 115 90 4.1 39 27 138 107
15X19 53 6.3 0.005 35 35 45 55 15X19 10,800 6 3.3 25 109 86 41 39 29 129 102
1620 53 63 0.006 35 35 45 55 1620 10,000 6 34 28 108 86 41 39 31 121 o
17xX21 53 6.3 0.006 35 35 45 55 17Xx21 9,600 6 35 30 104 84 441 39 33 114 92
18x22 53 63 0.007 35 35 45 55 1822 9,150 6 36 33 101 83 41 39 3 107 8
19X24 53 6.3 0.007 35 35 45 55 19X24 12,500 10 52 50 138 109 9 7.0 67 185 147
20X25 53 6.3 0.009 Bi5 Bi5 45 515 20X25 12,000 10 53 53 133 107 9 7.0 70 176 141
22X 26 53 6.3 0.007 35 35 45 55 22X26 9,000 10 6.0 66 136 115 9 7.0 7 160 135
2428 53 6.3 0.008 35 35 45 515) 24X28 8,400 10 6.1 73 128 109 9 7.0 84 147 126
25X30 53 6.3 0.009 35 35 45 55 25X30 10,000 10 58 72 116 96 9 7.0 88 141 117
28%32 53 63 0.010 35 35 45 55 28x32 7,500 10 63 8 113 % 9 70 % 126 110
30X35 53 6.3 0.011 35 35 45 55 30X 35 8,600 10 6.1 91 101 87 9 7.0 105 17 101
32X 36 53 6.3 0.011 35 35 45 615 32X 36 7,900 10 8.2 132 129 114 9 8.8 141 137 122
35X40 6.0 7.0 0.016 35 35 45 55 35X40 10,000 10 9.8 171 123 108 9 11 185 133 117
36<X42 6.0 7.0 0.019 BI5 BI5 45 515 36 X42 11,700 10 94 169 115 99 9 11 190 130 111
38x44 6.0 7.0 0.021 35 35 45 55 38X44 11,000 10 95 181 111 96 9 11 200 123 106
40X 45 6.6 8.0 0.021 35 45 515 6.5 40X 45 13,900 25 12 238 120 106 24 14 287 144 128
42X48 6.6 8.0 0.026 35 45 55 6.5 42X48 15,550 25 12 242 110 97 24 14 302 137 120
45%52 86 100 0.045 35 45 55 65 4552 28300 25 16 365 11 % 24 2 485 148 128
4855 86 100 0.043 35 45 55 65 4855 24,700 25 24 588 157 137 24 2 60 185 161
50X57 8.6 10.0 0.045 Bi5 45 55 6.5 50X 57 23,600 25 25 618 153 134 24 29 718 177 155
55X 62 8.6 10.0 0.049 35 45 55 6.5 55X 62 21,700 25 25 692 141 125 24 29 790 161 143
56X 64 10.4 12.0 0.070 B15 45 55 7.0 56 X 64 29,500 50 29 804 131 114 50 85} 986 160 140
60 <68 104 12.0 0.070 35 45 55 7.0 60 <68 27,500 50 29 875 124 109 50 35 1,056 150 132
63X71 104 120 0.080 35 45 55 70 63%T1 26,500 50 2 926 119 106 50 % 1,109 143 126
65X73 104 12.0 0.090 35 45 55 7.0 65X73 25,500 50 30 962 116 103 50 35 1,144 138 123
70X79 12.2 14.0 0.115 815} 5.0 6.5 7.5 70X79 31,000 50 40 1,404 125 110 50 47 1,643 146 129
71X80 12.2 14.0 0.11 35 5.0 6.5 75 71X80 31,000 50 40 1,425 123 109 50 47 1,667 144 128
75X84 12.2 14.0 0.12 BI5 5.0 6.5 75 75X84 34,700 50 39 1,474 114 102 50 47 1,760 136 122
80X91 15.0 17.0 0.21 4.0 6.0 6.5 8.0 80X91 48,000 50 48 2,214 106 94 50 59 2,347 130 114
85X 96 15.0 17.0 0.21 4.0 6.0 6.5 8.0 85X 96 45,500 50 60 2,568 126 111 50 70 2,993 147 130
90 X101 15.0 17.0 0.22 4.0 6.0 6.5 8.0 90 <101 43,600 50 61 2,737 120 107 50 70 3,169 138 123
95106 150 170 023 40 60 65 80 95106 #,300 50 61 3,059 114 102 50 70 3,345 131 117
100X114 18.7 21.0 0.39 5.0 6.0 7.0 9.0 100 X114 61,000 90 92 4,611 131 115 100 117 5,869 166 146
0/0 pURI 071

( www.durimitec.com/jpn )




DR300OF DR300OEF

E L2
1112 U
= ] L\Li
3338 54 - 898
é i e -
B ]
4L3> L4
= BEE N TRDI-Y TOFEEETD _— DR300 - DR300OCH JICiEmA === DRBOOCKUDR300CH JE@—NA - HMETT, T YT N RTOTw MR —=)b. F72,
®E  FecomicLzs. Fi ®E  wusuvomno, a2 J-uBe
= REHME:Rt max16m T R®EMEE Rt max16m
BB T2 Max | d40mmidT, 8 h6, N\T HT vyl DR300F R =2 B i szmax: s, \T H8 2wy DR30OEF Rl e
qa2mmisLE. 8 hS. \T HS CE 340 Fas mEd | D CE 3 A s mEd | SED
DR300F SIS T T e R DR30OEF I BESTRIL-DING12/129) = . BE
(dxD) Sl @ bt b2 D3 11 12 B N-pa g1z Am E (axD) DI D2 D3 L1 L2 13 L4 B 91X AN ML 252 MO W AT
““ mm mm mm mm mm mm mm N mm M x kg “ mm mm mm mm mm mm mm ‘ mm M ‘ X ‘ N-m kN N-m ‘ Mpa Mpa kg
10x13 1013 02 128 28 3% 8 5 13 3 14 m 3 006 5x8 8 15 25 7 95 4 - 165 M3 3 19 169 5 200 134 0013
1x14 1114 12 188 B % 8 5 13 3 44w 3 006 6x9 9 6 25 7 95 4 - 165 M3 3 19 18 6 1% 12 0015
12x15 1215 22 s B 3% 8 5 13 3 44w 3 006 8x11 1 18 245 7 95 4 - 15 M3 3 19 212 9 10 123 0017
1316 13x16 132 158 B 3% 8 5 13 3 44w 3 006 10x13 6 2 % 15 145 5 15 285 M4 3 40 779 9 2% 24 oo
1418 1418 w2 78 B 45 10 8 18 3 55 WS 3 o 11x14 7 2 31 115 15 5 15 25 M 3 40 779 B %6 200 004
1519 1519 52 188 B 45 10 8 18 3 55 W5 3 o 1215 8 24 3 115 15 5 15 235 M 3 40 779 o U3 15 on
16x20 1620 62 198 3% 45 10 8 18 3 55 M5 3 o 1418 2 27 % 160 220 6 20 30 M 4 40 1040 73 209 163 006
17x21 17x21 72 28 3B 4 10 8 18 3 55 M5 3 o 1519 22 28 % 160 220 6 20 300 M 4 40 1040 78 195 154 007
18x22 18x22 182 218 3% 45 10 8 18 3 55 M5 3o 1620 24 29 % 160 220 7 20 30 M 6 40 1560 24 213 219 008
1924 1924 192 28 4 50 10 8 18 4 55 M5 4 om 17x21 25 3 3 160 200 7 20 30 M 6 40 1560 12 2% 29 008
20x25 20x25 02 #8405 10 8 18 4 55 M5 4 o 18x22 % 33 4 160 200 7 20 R0 M5 4 83 170 15 27 218 010
2x2 2x2 22 %8 40 5 10 8 18 4 55 M5 4 o 1924 2 3% 45 160 2200 7 20 320 M5 4 83 1710 165 252 200 011
24x28 2428 u2 w8 45 510 8 18 4 55 M5 4 06 20x25 29 3% 4% 160 2200 7 20 320 M5 4 83 1710 7 20 1@ 012
2530 2530 %2 208 45 5% 10 8 18 4 55 M5 4 o6 2x2 0 3% 4 160 220 7 20 320 M5 4 83 1710 18 218 184 012
28x32 28x32 82 38 45 5 10 s 18 4 55 M5 4 o 24x28 2 4 50 160 220 7 20 320 M5 4 83 1710 06 20 172 o012
30x35 30x35 02 M8 50 60 10 8 18 5 55 M5 5 018 230 3 4 s 160 20 7 20 320 M5 4 83 1710 26 1% 160 016
32x36 32x36 22 38 0 6 10 8 18 5 55 M5 5 019 28x32 % 4 54 160 205 8 20 35 M5 6 83 2560 3/ 27 24 016
3540 3540 %2 M8 B 6 10 8 18 6 55 M5 6 02 3035 %9 4 57 160 225 8 20 35 M5 6 83 2560 B 20 206 019
3642 3642 %2 48 8 6 10 8 18 6 55 M5 6 02 3236 4 49 59 160 210 9 25 30 M5 6 83 2560 M2 24 20 020
38 x4 3844 B2 438 B 6 10 8 18 6 55 M5 6 0 3540 5 55 63 175 25 9 25 %5 M5 6 83 2560 s 78 157 0
40x45 4045 02 w43 e T 12 10 2 6 66 Mo 6 o3 3844 9 s 70 175 230 10 25 30 Ms 6 137 3610 68 231 200 03
12x48 12x48 R2 48 e T 12 1 2 6 66 Mo 6 03 40x45 50 5 71 200 255 10 25 415 Ms 6 137 3610 725 180 161 03
15x52 15x52 s2 58 0 & 12 1o 2 8 66 M6 8 03 12x48 53 6 74 200 255 11 25 425 M 8 137 4800 1010 229 201 040
4855 1855 w2 sm8  0 & 12 0 2 8 66 Mo 8 oy 4552 58 60 84 250 315 13 30 55 Mg 6 343 6630 1490 28 211 065
5057 5057 02 %8 0 & 12 0 2 8 88 MB 8 038 4855 60 72 &7 250 315 13 30 55 Mg 6 343 6630 1600 228 199 068
55X 62 55X 62 52 618 8 % 12 1o 2 8 88 M 8 o 5057 63 74 8 250 315 13 30 55 Mg 6 343 6630 1660 220 192 069
5664 5664 62 638 8 12 16 10 2% 6 88 M 6 o7 55X 62 8 79 94 250 315 13 30 525 M8 6 343 6630 180 19 176 074
6068 6068 02 678 8 12 16 10 2% 6 88 M 6 o7 6068 75 8 100 270 340 13 35 50 M8 6 343 6630 1990 164 144 086
63x71 6371 32 708 9 18 16 10 2% 6 88 M 6 08 65X73 80 91 106 270 340 15 35 570 M8 8 343 8850 287 201 179 110
65x73 65X73 52 728 %@ 18 16 10 % 6 88 W 6 08 70x79 8 o7 112 30 380 15 35 610 M3 8 343 8850 3100 17 158 120
70x79 7079 703 787 e 14 16 12 28 8 88 M 8 0% 75x84 of 102 17 30 385 16 35 625 Mg 10 343 111 415 207 185 130
71x80 71x80 73 197 e M4 6 12 28 8 88 M 8 0% 8091 9 10 125 340 420 17 40 670 Mg 10 343 11 4420 76 155 170
75x84 7584 753 87 14 10 16 12 28 8 88 Mg 8 0% 8596 104 118 13 340 425 19 40 715 MO 8 676 141 590 212 187 220
8091 8091 803 %7 10 10 20 12 2 10 1 Mo 10 145 90 101 100 123 142 M0 425 19 40 715 MO 8 676 141 630 20 179 230
85X 96 8596 53 97 16 1% 20 12 %2 12 11 Mo 12 18 95 106 14 128 147 M0 425 19 40 715 MO 8 676 141 6630 189 170 240
90101 90101 03 107 120 M 220 2 @ 12 1 Mo 12 156 100114 12 1% 155 420 505 20 40 85 MO 10 676 176 879 165 144 3
95106 95106 %3 157 16 16 20 12 @ 12 1 Mo 12 17
100114 100114 1003 1137 134 184 220  f2 % 12 13 w2z 12 19
072 DURI 073

( www.durimitec.com/jpn )




DR110 DR120

L2
L1
T
ol Ol A
Q v
I —
E===T
= RN\ D EfFE TEE, _ INHRBINTDT—) - 2TAT v - FP5E == DR1MOEIZERD, RigE AR N —{KETTY, _ WHBNTDT—) - 2TOT v - FP3E
BE  oosyuvomsenn, Fii& RER  ousuyomaensn \TomHEEBaRnsB0EL A, Fi&
EES) \ T ORTTIEBD B OE L A, BENSHTT.
m— ST Rt max]6m (nggf) 20 28 = EEARE Rt max]6m (?gﬂ'mﬁ) 20 28
B prasMax: ke, \T HS fme P d 5ME:D B prasmax:mhe. NI H ! i PE:d 5MEID
*DR110: (@RS *DR120: 1E#RS
*DR11ON: EER _w/T)LAVF 5 *DR120N: EEBBR v/ T)LAYF &
DR110 Wik WRERIVNOINOI2/29) fmE @E - Wik FHETRILDIN9T2/12.9) (N1 BE \ e
(dx D) D1 L2 13 B Y12 A ML 25ZR RV W N7 - D1 1 L2 B YAZ A @ROLY 252N R ) N
“ mm mm ‘ mm mm ‘ mm M w N-m ‘ kN N-m Mpa ‘ Mpa kg “ mm mm ‘ mm mm M ‘ w N-m kN ‘ N-m Mpa Mpa ‘ kg
6X14 25 10 185 21 24 M3 3 2 4 12 185 80 0.04 5X12 23 10 19 22 M3 4 17 3.45 9 188 99 0.036
7X15 27 12 22 25 29 M4 8] 5 7 25 235 110 0.06 6X12 23 10 19 22 M3 4 17 3.45 11 156 99 0.034
8X15 27 12 22 25 29 M4 3 5 7 29 205 110 0.05 8X15 28 12 23 27 M4 4 4 6.09 25 174 116 0.061
9X16 28 14 23 26 30 M4 4 5 10 44 205 115 0.06 10X18 315 12 23 27 M4 5 4 8.71 44 193 134 0.078
10X16 28 14 23 26 30 M4 4 5 10 49 185 115 0.06 11X18 315 12 23 27 M4 5 4 8.71 48 176 134 0.075
11X18 32 14 23 26 30 M4 4 5] 10 53 170 105 0.07 12X20 335 12 23 27 M4 5 4 8.71 53 161 121 0.086
12X18 32 14 23 26 30 M4 4 5 10 58 160 105 0.07 14X22 355 12 23 27 M4 5 4 8.71 61 138 110 0.094
13X23 38 14 23 26 30 M4 4 5 10 63 140 80 0.1 15X23 385 14 27 32 M5 4 8 15.3 115 178 150 0.135
14X23 38 14 23 26 30 M4 4 5 10 68 130 80 0.11 16X24 395 14 27 32 M5 4 8 15.3 123 167 144 0.140
15X24 45 16 29 36 42 M6 3 17 17 127 185 115 0.22 17X25 405 14 27 32 M5 4 8 15.3 131 158 138 0.146
16X24 45 16 29 36 42 M6 3 17 17 136 175 115 0.22 18X26 46 14 30 36 M6 4 14 232 210 195 198 0.221
17 X26 47 18 31 38 44 M6 4 17 22 180 190 125 0.25 19X27 47 14 30 36 M6 4 14 232 221 185 191 0.228
18 X26 47 18 31 38 44 M6 4 17 22 200 180 125 0.24 20X 28 48 14 30 36 M6 4 14 232 233 176 184 0.235
19X27 49 18 31 38 44 M6 4 17 22 210 170 120 0.26 22X32 52 16 32 38 M6 4 14 232 256 146 141 0.287
2028 50 18 31 38 44 M6 4 17 22 220 160 115 0.27 24X34 54 16 32 38 M6 4 14 232 279 134 133 0.302
22X 32 54 25 38 45 51 M6 4 17 22 250 115 80 0.34 25X34 54 16 837 38 M6 4 14 232 291 128 133 0.293
24X34 56 25 38 45 51 M6 4 17 22 270 105 75 0.36 28X39 59 20 36 42 M6 6 14 34.8 488 146 139 0.378
25X34 56 25 38 45 51 M6 4 17 22 280 100 75 0.35 30Xx41 61 20 36 42 M6 6 14 34.8 523 136 132 0.396
28X39 61 25 38 45 51 M6 6 17 33 465 135 97 0.48 32X43 63 20 36 42 M6 6 14 34.8 558 128 126 0.414
30Xx41 62 25 38 45 51 M6 6 17 83 510 127 90 0.48 35X47 67 22 38 44 M6 8 14 46.4 813 145 140 0.484
32X43 65 25 38 45 51 M6 6 17 33 540 120 90 0.47 3850 70 22 38 44 M6 8 14 46.4 883 133 131 0.512
35X47 69 32 45 52 58 M6 8 17 45 790 105 80 0.58 40 X53 73 22 38 44 M6 8 14 46.4 929 127 124 0.560
3850 72 32 45 52 58 M6 8 17 45 860 100 75 0.61 42X55 75 22 38 44 M6 8 14 46.4 976 121 119 0.580
4053 75 32 45 52 58 M6 8 17 45 900 95 70 0.68 45X 59 84 30 50.5 58.5 M8 8 34 84.5 1,910 160 148 0.962
42X55 78 32 45 52 58 M6 8 17 45 950 90 70 0.78 48 X 62 87 30 50.5 58.5 M8 8 34 84.5 2,040 150 141 1.000
45X%59 86 45 62 70 78 M8 8 4 84 1,890 110 85 1.20 50X 65 90 30 50.5 58.5 M8 8 34 84.5 2,120 144 135 1.090
48 X 62 87 45 62 70 78 M8 8 4 84 2,010 105 82 1.20
50X 65 92 45 62 70 78 M8 8 4 84 2,100 100 75 1.40
55X 71 98 55 72 80 88 M8 9 4 91 2,600 85 65 1.60
60X 77 104 55 72 80 88 M8 9 4 91 2,840 75 60 1.80
65x84 111 55 72 80 88 M8 9 4 91 3,070 70 55 210
70X90 119 65 86 96 106 M10 9 83 150 5,250 90 70 3.00
75X 95 126 65 86 96 106 M10 9 83 150 5,600 80 65 3.00
80100 131 65 86 96 106 M10 12 83 200 8,020 100 80 3.50
85106 137 65 86 96 106 M10 12 83 200 8,500 95 75 3.60
90 X112 144 65 86 96 106 M10 12 83 200 9,000 90 75 3.90
95X120 149 65 86 96 106 M10 14 83 230 11,000 100 80 4.40
100 X125 154 65 86 96 106 M10 18 83 300 15,000 120 95 46
074 DURI 075

( www.durimitec.com/jpn )




TR SES. N\ D OmSRICREN BDF Y.

VR wosyvomenonsd, MUOSENBDET.

NIVSERRE RV O EICHDIRN T ZS0N,

mmm RAEE Rt max16um
B prnzMax: 8 hs, \T HS

DR132/DR133 RS
(@ D) DIDRI3BDH) L1 L2

18 <47 56 17
19x47 56 17
2047 56 17
22X47 56 17
24X50 59 17
25X 50 59 17
28X 55 64 17
30X 55 64 17
32X60 69 17
35X 60 69 17
38X 65 74 17
40X 65 74 17
42X75 84 20
45X 75 84 20
48X 80 89 20
50<80 89 20
55X 85 94 20
6090 99 20
65X 95 104 20
70X110 119 24
75X115 124 24
80120 129 24
85X125 134 24
90 X130 139 24
95 X135 144 24
100145 154 26
076 DURI

22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
25
25
25
25
25
25
25
30
30
30
30
30
30
32

L3
mm
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
28
33
33
33
33
33
33
33
40
40
40
40
40
40
44

&

EX5E
(E 3B

mm
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
34
41
41
41
41
41
41
41
50
50
50
50
50
50
56

FP2T=) RTOT Y ALBRE

25 50
e wEd HME D
fAERIL S (DIN912/12.9)
44X A% DRI326£N)  DRI33HEHLY
M ES N-m ‘ N-m
M6 5 14 17
M6 5 14 17
M6 5 14 17
M6 5 14 17
M6 5 14 17
M6 6 14 17
M6 6 14 17
M6 6 14 17
M6 8 14 17
M6 8 14 17
M6 8 14 17
M6 8 14 17
M8 7 35 41
M8 7 35 4
M8 7 35 4
M8 7 35 41
M8 8 35 41
M8 8 35 #
M8 9 35 41
M10 8 70 83
M10 8 70 83
Mi0 8 70 83
M10 9 70 83
M10 9 70 83
M10 10 70 83
M12 8 125 145

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

DR133

DR132

- 3§ 3
ger==1 -

RS N\ Do BmaBanthnE A, _— FP T 2TOT vk ALTEE

®R  LusyvomenmnEs, Fag

m REME Rt max16um

B rasMax: w8 ne. T HS A5 25 50

(328 R miid | a®D

DR132/DR133 DR132 DR133

FE2SAM  EENLVY  BEH 0 BE/N\T  020OEB RESAM GENVY &EW 0 BE/N\T 020 ES

“ kN N-m Mpa ‘ Mpa ‘ kg kN N-m Mpa ‘ Mpa ‘ kg
1847 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 0.3
1947 38 380 295 125 0.3 28 280 220 95 03
20x47 38 380 205 125 03 28 280 220 95 03
22X 47 38 410 270 125 0.3 28 300 200 95 0.3
24 X50 38 450 245 120 0.3 28 330 180 90 0.3
25X 50 4% 570 285 140 0.3 34 420 210 105 03
28X 55 4% 630 255 130 0.4 34 470 190 95 04
30 X 55 46 660 235 130 0.3 34 500 175 95 0.4
32X60 60 970 295 155 0.4 45 720 220 115 0.4
35X 60 60 1,060 270 155 0.4 45 790 200 115 0.4
38X65 60 1,150 250 145 0.4 45 850 185 105 0.5
40 X 65 60 1,210 235 145 0.4 45 900 175 105 0.5
42 X75 98 1,050 300 170 0.8 73 1,530 225 125 0.8
45X 75 98 2,200 290 170 0.6 73 1,650 215 125 0.7
4880 98 2,350 270 160 08 73 1,760 200 120 08
50X80 98 2,450 260 160 0.8 73 1,830 195 120 0.8
55X 85 112 3,080 270 175 0.8 83 2,300 200 130 0.9
60X 90 112 3,360 245 165 0.8 83 2,510 185 125 0.9
6595 126 4,000 255 175 0.9 94 3,060 190 130 1.0
70X110 179 6,300 280 180 1.8 133 4,670 210 135 1.9
75X115 179 6,700 260 170 1.8 133 5,000 195 125 2.0
80120 179 7,150 250 170 18 133 5,300 185 125 2.0
85125 200 8,500 260 180 2 148 6,300 195 135 20
90 X130 200 9,100 250 170 21 148 6,750 185 130 2.2
95X 135 224 10,600 260 180 21 166 7,900 195 135 2.3
100145 268 13,400 270 190 2.8 194 9,700 200 140 3.0

077

( www.durimitec.com/jpn )




DR132A DR133B

L3
L2

§ - g 8
-HEE=
e FANTISICNT DD U BICHEN L CERDIRL BSICEUET, — INTDEFIRNBELR D THRBREEBNIEETT,
"R BYIUV TN BOET, Rk BYIUVTEBDET,
MLOHIBRDDDET, ML SERRE LI EBDRNTLIZE),
— =EME Rt max16um
— REIE Rt max16/m i MTAZMax) : 8hO, /\T HO
% ITZA% Max) - 88hO, /\T HO
— FPT-U, 2TAT v ALEE
— +P, T, ZTOT Yk ALTEE Fa
&
S TR DR133B 25 50
XA CEXH) e 20 FRE ME:d 5ME:D
iz AE:d AMED
DR132A & 45U ~(DIN12/12.9) {rE @E _ DR133B % \ fEsETIL S (DIN912/12.9) & EE \ e
L1 L2 13 B BAZ AWM BRIV 2SR BLD & N HE @xD) D1 L1 L2 13 B UAX AN WENL 252N BLD 8 N7 A=
“ mm mm mm ‘ mm M == ‘ N-m kN N-m Mpa Mpa kg “ mm mm mm ‘ mm mm ‘ M & ‘ N-m kN ‘ N-m Mpa Mpa ‘ kg
18X 47 20 24 32 38 M6 6 16 31 295 299 97 0.33 19X47 53 20 24 32 38 M6 6 16 30 285 285 93 0.36
19X 47 20 24 32 38 M6 6 16 31 295 299 97 0.33 20x 47 53 20 24 32 38 M6 6 16 30 295 270 93 0.36
20X 47 20 24 32 38 M6 6 16 31 305 283 97 0.32 22X 47 53 20 24 32 38 M6 6 16 30 324 246 93 0.34
22 X 47 20 24 32 38 M6 6 16 31 334 257 97 0.30 24 X50 56 20 24 32 38 M6 7 16 34 412 262 101 0.38
24X 50 20 24 32 38 M6 7 16 39 461 295 113 0.35 25X 50 56 20 24 32 38 M6 7 16 34 432 253 101 0.37
25X 50 20 24 32 38 M6 7 16 39 481 283 113 0.35 28X55 62 20 24 32 38 M6 7 16 34 47 225 93 0.44
28 X55 20 24 32 38 M6 7 16 39 540 253 103 0.40 3055 62 20 24 32 38 M6 7 16 34 511 210 93 0.43
3055 20 24 32 38 M6 7 16 39 579 236 103 0.38 32X60 68 20 24 32 38 M6 9 16 44 697 253 108 0.51
32X60 20 24 32 38 M6 9 16 46 736 265 113 0.45 35X 60 68 20 24 32 38 M6 9 16 44 766 232 108 0.48
35X 60 20 24 32 38 M6 9 16 46 805 243 113 0.44 38X65 73 20 24 32 38 M6 9 16 44 834 213 98 0.55
38X 65 20 24 32 38 M6 9 16 46 873 223 104 0.50 40X 65 73 20 24 32 38 M6 9 16 44 883 202 100 0.52
40X 65 20 24 32 38 M6 9 16 46 913 212 104 0.47 42 X75 83 24 29 40 48 M8 9 39 81 1,698 299 133 0.96
42X75 24 29 40 48 M8 9 39 85 1,776 313 140 0.90 45X75 83 24 29 40 43 M8 9 39 81 1,815 279 133 0.90
45X 75 24 29 40 48 M8 9 39 85 1,933 293 140 0.80 48X 80 88 24 29 40 48 M8 9 39 81 1,943 262 125 1.01
48 X 80 24 29 40 48 M8 9 39 85 2,031 274 131 0.90 50X 80 88 24 29 40 48 M8 9 39 81 2,021 252 125 0.95
50X 80 24 29 40 48 M8 9 39 85 2,119 263 131 0.90 55X 85 94 24 29 40 48 M8 10 39 90 2,473 253 130 1.06
55X 85 24 29 40 48 M8 10 39 99 2,718 279 144 0.90 6090 99 24 29 40 43 M8 10 39 90 2,698 233 123 113
60 <90 24 29 40 48 M8 10 39 99 2,963 256 136 1.00 65X 95 104 24 29 40 48 M8 12 39 108 3,503 258 140 1.22
65X 95 24 29 40 48 M8 12 39 113 3,669 270 147 1.10 70X110 119 30 37 52 62 M10 10 74 142 4,945 259 127 2.28
70110 30 37 52 62 M10 10 74 155 5,435 285 140 2.00 75X115 124 30 37 52 62 M10 10 74 142 5,298 242 121 2.40
75X115 30 37 52 62 M10 10 74 155 5,828 265 133 2.20 80X<120 129 30 37 52 62 M10 10 74 142 5,641 226 116 2.52
80<120 30 37 52 62 M10 10 74 155 6,210 250 128 2.30 85X125 134 30 37 52 62 M10 12 74 167 7,201 255 134 2.66
85%X125 30 37 52 62 M10 12 74 177 7,544 268 141 2.40 90 X130 139 30 37 52 62 M10 12 74 167 7,603 242 128 278
90 X130 30 37 52 62 M10 12 74 177 7,986 254 135 2.50 95X135 144 30 37 52 62 M10 14 74 197 9,369 267 144 2.98
95X 135 30 37 52 62 M10 14 74 246 10,536 300 162 2.70 100X 145 154 39 46 64 74 M10 15 74 206 10,595 196 M 43
100X 145 39 46 64 74 M10 15 74 246 11,086 206 116 4.00
078  DURI 079

( www.durimitec.com/jpn )




DR134S DR400

B B
L3 L2
L2 L1
L [ —
T i ] =
- ]: | | —
. gl - 2ls 1 SIS
,lD = ===
——————
e BEHDOIYV/VINTT, e BIEERNLIOOYFITIUAY T,
RE BYEUV TN BOET, "R DR2005- TERE. WENBTETT,
BT RKIOBANBSH T, DR200% - J2&{FAREMIC 1B THRENIEETT,
IR IMEEN DD,
f— REHE Rt max16m s CEh TR EN I DD E B A
i MTAZMax) ;8 hS. \T HS
f— KEHE Rt max16m
—_ P T—U RTOT Y ALBE i MTREMax) : 8 h8. \T HS
B&
SO GESCH) 13 27 SESOS GEXH) DR400 50 80
e W d | 5\E:D MRS | WE:d 5V D
DR134S W& FRMUONO12/29) iz \ @E - DR400 W% @RI~ DINgT2/12.9) \ & \ BE e
@xD) D1 L L2 13 B UrX  AB  EENLY 252N LY @ NI - @xn) L1 L2 B CRPS A8 @bV 2528 BV ® NI o
“ mm ‘ mm mm mm ‘ mm M == N-m ‘ kN N-m ‘ Mpa Mpa kg “ mm mm mm ] X N-m ‘ kN ‘ N-m ‘ Mpa Mpa kg
8X22 25 10 13 17 21 M4 3 4 5 18 274 70 0.05 19X47 39 45 51 M6 6 17 Al 496 185 110 0.40
9Xx23 26 10 13 17 21 M4 3 4 5 21 244 67 0.05 20X47 39 45 51 M6 6 17 4 522 185 110 0.40
10X 24 27 10 13 17 21 M4 4 4 6 30 295 86 0.05 22X47 39 45 51 M6 6 17 Al 339 185 110 0.40
11X25 28 10 713 17 21 M4 4 4 6 34 265 83 0.06 24 X50 39 45 51 M6 6 17 55 841 185 110 0.50
12X 26 29 10 13 17 21 M4 5 4 8 47 304 99 0.06 25X50 39 45 51 M6 6 17 54 900 185 110 0.50
13X27 30 10 13 17 21 M4 5 4 8 50 281 96 0.06 28 X 55 39 45 51 M6 8 17 55 1,000 185 110 0.60
14X31 34 125 16 21 26 M5 4 8 10 69 261 86 0.10 3055 39 45 51 M6 8 17 53 1,100 185 110 0.60
15X32 35 12.5 16 21 26 M5 4 8 10 74 243 83 0.11 32X60 39 45 51 M6 8 17 80 1,350 185 110 0.60
16 X33 36 125 16 21 26 M5 4 8 10 79 228 80 0.11 35X60 39 45 51 M6 8 17 80 1,600 185 110 0.60
17X 34 37 125 16 21 26 M5 5 8 13 104 268 98 0.12 38X65 39 45 51 M6 8 17 90 2,171 185 110 0.70
18X35 38 125 16 21 26 M5 5 8 13 108 253 95 0.12 40X 65 39 45 51 M6 8 17 120 2,400 185 110 0.70
19X35 38 125 16 21 26 M5 5 8 13 108 253 95 0.12 42 X75 39 45 53 M8 8 M 155 3,250 185 110 1.00
45X75 39 45 53 M8 8 | 174 3,900 183 110 0.90
45X 75L 56 64 72 M8 8 M 174 4,150 185 105 1.30
48 X80 56 64 72 M8 8 M 174 4,150 170 105 1.50
50<80 56 64 72 M8 8 | 174 4,300 165 105 1.40
55X 85 56 64 72 M8 8 M 174 4,800 150 95 1.50
6090 56 64 72 M8 10 M 213 6,400 170 110 1.50
65X 95 56 64 72 M8 10 M 213 6,900 155 105 1.60
70X110 70 78 88 M10 10 83 338 11,800 185 115 3.00
75X115 70 78 88 M10 10 83 338 12,700 170 110 3.10
80X120 70 78 88 M10 12 83 369 14,700 172 115 3.50
85X125 70 78 88 M10 12 83 400 15,700 165 110 3.50
90x130 70 78 88 M10 12 83 400 18,100 170 115 3.80
95X135 70 78 88 M10 12 83 400 19,000 160 110 4.00
100 X 145 90 100 112 M12 12 145 538 26,900 160 110 5.96

080 DURI

CADRU'BRFHERIFLUR—LR—IZSER TS, ( www.durimitec.com/jpn )




DR500 DR603

- B
B
L1
el L |l e
=== il
) ) gic==r1-
=T
ATEER "f “,—
5T
— A RE RN EETY, — BRIy RNy T IE UCRATEE. o BRLOEES (T TY, — EAE Rt max 6m
R smen mEruosBoEd, i & EHHTBEURENE ST, B Ve BORE he. NTWE HT
ERUETOBGETETT, HHID) NTOIENS DEEDIEICERLED, NTHE HE
f— REME Rt max16um
N ) 3 3 DR500 50 90
% DNIAZEMax): # h8 A5 CEH) : SECT55E GESTAl) DR603 30 60
i ANFE:d AE:D -
iz RE:d 5ZED

DRS00 & \ @RI~ (DIN9T2/12.9) fmE _ DR603 BARME W& \ @BEMLEONO3I/09 mE \ - -
(@xD) L1 B - 9z e BRI 252K Mo - (dxD) dw B L e f 9rX A BERNLY 252 BV -
“ mm mm ‘ M x N-m kN N-m kg “ mm mm ‘ mm mm mm ‘ M & N-m ‘ kN ‘ N-m ‘ Mpa ‘ kg
15x45 50 56 M6 4 17 23 180 04 14x38 1; 11.0 7 2.00 2 M5 4 4 g gg 186 0.1
1645 50 56 M6 4 17 23 190 0.4 = o e
16X 41 15.0 11 2,00 2 M5 5 4 130 0.1
1745 50 56 M6 4 17 24 200 0.4 1; 12 g : ?g
18X 50 50 56 M6 4 7 24 220 0.5 24X 50 20 195 14 2.75 3 M5 6 4 27 210 286 0.2
1950 50 56 M6 4 17 2% 230 05 21 29 250
2 29 300
20x50 50 56 M6 4 17 24 240 0.5 30X 60 25 215 16 2.75 3 M5 7 4 31 340 233 0.3
22x55 60 66 M6 4 17 2% 260 07 26 33 380
28 50 440
24X55 60 66 M6 4 17 24 290 07 36X72 30 235 18 2.75 4 M6 5 12 58 570 307 0.4
25X 55 60 66 M6 6 17 36 450 08 31 58 630
32 64 620
28%60 60 66 M6 6 17 36 510 09 4480 35 255 20 2.75 5 M6 7 12 74 780 317 0.6
30X60 60 66 M6 6 17 36 550 08 36 77 860
38 79 940
3265 60 66 e 6 7 36 580 08 5090 40 275 2 2.75 5 M6 8 12 86 1,160 289 0.8
35x75 75 83 8 4 M 45 790 13 42 92 1,380
38X75 75 8 Ms 4 # 45 850 13 42 I oIy
: 55X 100 45 305 23 375 5 M6 8 12 88 1,520 252 11
40X75 75 83 M8 4 f 45 900 13 48 97 1,880
48 100 1,850
42x78 5 & I & & ko 2D L 62X110 50 305 23 375 6 M6 10 12 11 2,200 279 13
45x85 85 93 M8 6 M 67 1520 23 52 117 2,400
48X 90 85 93 Mg 6 # 67 1620 23 < £ By
: : 68X 115 55 305 23 375 6 M6 10 12 106 2,500 255 14
5090 85 93 8 6 M 67 1,690 25 60 120 3,150
55X 95 85 93 M8 8 M %0 2470 24 5% 9 2,500
; ; 75138 60 325 25 375 8 M8 7 30 137 3,200 273 17
60100 85 93 M8 8 f 90 2710 30 65 155 3,950
60 124 3,200
LA = = b g 2 iU 36 =3 80145 65 325 25 375 8 M8 7 30 140 3,900 256 19
70x115 100 10 M10 6 83 107 3,370 41 70 158 4,600
75%120 100 110 Mi0 6 83 107 4,030 48 65 175 4,800
' : 85155 70 39.0 30 450 8 M8 10 30 195 6,100 285 35
80X 125 100 10 M10 8 83 107 4,300 52 75 216 7,400
85X 130 100 110 M10 8 84 120 4,500 55 65 170 4,750
' ' 90 X155 70 39.0 30 450 10 M8 10 30 190 6,000 271 33
90x135 100 10 M10 8 84 120 4,900 70 75 210 7,250
95140 120 132 M10 8 84 120 5,200 75 70 195 6,900
: : 100170 75 440 34 5.00 10 M8 12 30 220 7,500 258 47
100 X150 120 132 M12 8 145 120 5,530 78 80 240 9,000
082 | DURI 083

CADRU'BRFHERIFLUR—LR—IZSER TS, ( www.durimitec.com/jpn )




nﬂn----- [

MAD, MAS, MASUS, DRAP, DRMC Series

f— MADY)—=XINEADIV/IND b3 ZEEBRDHIZTNET,
"R BICEUE—XVMINEL SROEARICRE T, . B
MAS, MASUS, DRAPS - JIZZHEDMADS 1 TEBFART, =
MASIEARAEREER w7 LAy FEEUIZHEES 1 T THO, L2
MASUSIEIAE - NV RETERT Y UREFALUTNE IO TRHK - BHEEN MBS HE SN U R R IC =B BEES]
<9, 1
DRAPIBAEI PILIZIAE S RIVMEXyFRIL M EEALTRO. 59 - g8
DRMCHA TR P UV TR EBIEIPEIZDCENTEDMNRAERBZ T\ DD T, BAEIREDEIE O ITIZ0 S
AT TREICLET, FEFET
t
.
- KAF| 1 S45C - ML MR : SCM435
-t Z&H : 5xX16~85%112 —mENVDEE  7~4,400N - m — INEOENCERVVERITET, — XEFE Rt max16mm
— VBTN - NTBEDBOEL A N :
CYHIYTRENDD BINB0E & CYIU VTN BIOFET, = MTAZEMax): 8 7. \T HT
-XREEE Rt max16/m S
~MTAZMax) : 8 K7, /\T HT7 S - ° ‘ )
IS/ \ D DTS RRBE N D DT E A —_— FP, T=J 2TaT vk ALIZE
S 2T LNEENORETT, Fii
l“‘ \S 3 S 25 43
- KRR :S45C - REWE  BER_VTILAYF AU (B
St pu =
— o ZEE : 5X16~50X T2 — RV : SCMABE Xy e PE d HME:D
-EVH I TMEEN B —RERNVDEE :5~1,362N m
- R\HEE Rt max16m - \TRBENHDEE A, e AN
- IIAEMax) & hr. /\T H7 MAD BKS FEEL S OIN912/129) =& BE e e
_ BE EHE-XV~
(@xD) D1 PCD t T L1 L2 L3 B UfX AM BENY 252N NV @ NI
mm mm mm mm ‘ mm mm ‘ mm ‘ mm M ‘ x ‘N-m kN N-m Mpa Mpa kg kg -m?
5X16 185 117 12 18 20 80 130 160 M3 4 19 2.80 7 249 81 0018  627X107
6x19 215 140 13 20 20 90 143 183 M4 4 39 4.67 14 318 102 0026  1.36%10°6
MASUS 6.35%20 225 1435 13 20 20 90 143 183 M4 4 39 4.67 14 301 97 0029  1.66X10-6
. ) N 8x21 235 1540 13 20 20 93 146 186 M4 4 39 5.60 22 239 107 0035  2.03%10-6
~AARFM RATYVAZF )L ~ MU AT YLVRRF - 10%x23 255 1750 13 20 20 95 148 188 M4 4 39 560 25 186 96 0040  2.92X10-6
— U &EFE : 5X16~50X72 — {mESVDER :2~T54N-m 11Xx24 26.5 1840 1.3 20 30 95 158 198 M4 4 39 5.60 30 170 92 0.045 3.45X10-6
TR B — N\IBEHHDEE A, 12X 26 28.5 2020 15 25 35 105 180 220 M4 6 39 8.41 50 233 115 0.053  537x10°6
—EEEE Rt maxd6m 14%28 305 2220 15 25 35 105 180 220 M4 6 39 9.46 65 225 120  0.061 7.07 X10-6
T A= Ma) 88 HT. AT HT 15%29 315 2320 15 25 35 115 190 230 M4 6 39 9.46 70 186 106  0.066 8581076
LEviax) . . 1630 33.0 2420 16 25 35 120 196 236 M4 6 39 9.46 75 166 98 0075  1.02X10°5
17x31 335 2520 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 1260 110 197 121 0075  1.17X10°5
1832 345 2620 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 1260 115 186 118  0.080  1.31X10-5
19%33 355 2720 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 1260 120 177 114 0.081 1.46 X10-5
DR AP 2038 420 3080 1.8 30 40 153 241 291 M5 8 88 2160 220 234 139 0144  370X10°5
2240 4.0 3280 18 30 40 153 241 291 M5 8 88  26.00 290 256 159 0165  4.42X10-5
_ . 24X 42 46.0 3480 1.8 30 40 163 251 301 M5 8 88  26.00 320 217 142 0180  5.46X10-5
— 2 ,=< /—\\ — : W
2"%%?'}_) VSZOLSEMADT AT ﬂ:‘) LT SCM435>( VLR 25X 43 47.0 3580 1.8 30 40 173 261 311 M5 8 88 27.20 350 216 137 0188  6.15X10°5
-0+ & 5x16~35%57 - ENLVDEE 5~548N-m 28X 46 50.0 3880 1.8 35 40 173 266 316 M5 10 88  27.00 380 192 127 0195  8.15X10°5
- DD B0 - IN\TBENDDFEEA. 30x48 52.0 4080 18 35 40 173 266 316 M5 10 88  27.00 410 179 122 0.208 9.45 X105
_E@E Rt max16m 3250 54.0 4280 18 35 40 183 276 326 M5 10 88  27.00 440 156 110 0219  1.14X104
T AZMax) 8 7. NT HT 35X 57 62.0 4840 20 40 45 195 300 360 M6 8 157  41.10 720 204 138 0325  2.12X104
38X 60 65.0 5140 20 40 45 200 305 365 M6 10 157  40.20 770 178 125 0362 262 X104
40X 62 67.0 5340 20 40 45 205 310 370 M6 10 157  40.20 810 164 118 0380  3.00 X104
42X64 69.0 5540 2.0 40 45 205 31.0 370 M6 10 157  40.20 850 156 114  0.405  3.32X104
45X 67 72.0 5840 20 40 45 210 315 375 Me 10 157 5290 1200 186 140 0435  3.95X10-4
DRMC 48X 70 750 6140 20 45 45 210 320 380 M6 12 157 4820 1200 159 123 0460  475X10-4
APUSIEOE 50X 72 77.0 6340 20 45 45 215 325 385 M6 14 157 5630 1,500 173 136 0485  5.35X10-4
= RPYVIRREBSZIEDS DI T A TE DO TIRO T IT BRI FHEN AP 55X 77 83.0 6840 20 45 45 215 325 385 M6 14 157 5630 1,600 158 127 0520  6.80 X104
gEET, 60X 82 87.0 7340 20 50 45 220 335 395 M6 15 157 6030 1,900 150 125 0560  8.61X10-4
~AARBEM PILZTONES = 7NJU TR - SCM435 Xy F 4R 65 % 87 92.0 7840 20 50 45 220 335 395 M6 15 157 6030 2,000 139 118  0.610 1.05X10-3
Y LEE  AX15~36 X56 R ML YEE  2~230N - m 7097 103 8620 20 50 51 240 361 441 M8 14 373 9480 3400 187 152  0.845  1.86X10-3
BV TEEN B0 —N\TBENBOEL A, e - 75102 108 9120 20 50 51 240 361 441 M8 15 373 10150 3,900 187 155  0.932 2.22><10::
- X\AE Rt max16m - NIREMax) & h7. NT H7 80107 113 9620 20 50 51 250 371 451 M8 15 373 10150 4,100 166 142 1100  2.27X10
85X 112 118 10120 20 50 51 250 371 451 M8 15 373 10150 4400 157 135 1270  3.10X10-3

085

084 ' DURI

CADRU'BRFHERIFLUR—LR—IZSER TS, ( www.durimitec.com/jpn )




MAS (B TILXvF) MASUS (RTVUR)

8
-3 B
L L2 L3
1 L1 L2
_|o . = =
(@] kel
IS
[ ]
Ch—=- 1 mEre
t L\ - [ I
= NI
R T
— IVEDEIC R VEETED, — S@EE Rt maxi6m — HWEO5~ 050% T, REEEELLELRE, — KEHE Rt maxi6m
"R KRRV IC A F RIS 1 T T, trix MTAZMax): @ h7. NT HT "R F—IRZFYURT, D= — OB i MTAZMax): 8 h7. NT HT
BRI N B OET, AmLELE,
KB D EBIC TIET, — £, T, ZTOT Y~ ALEE BYF VT KD INT. MBI L ENZET, — £, T—1), ZTOTw - NITEE
IS\ TDEIEREEN BOEE A & NEERT, NTOBREENGEDET, &
FEEY 2T AR N DRETT WOIHES, \TOHBEEBENBOE A,
S5 GEXH) 25 43 SO GESTH) 25 43
iz RNE:d MED jiGae4 RE:d 5ZE D

MAS i RIS fis= BE MASUS i wESINIL S iz @E = .
= IBHE—X = BHEE—XV K
(dxD) D1 P.C.D t T L1 L2 L3 B WYrX A& #MW) 2520 LY @ NT BLT | ueae=l (dX D) DI PCD t T L1 L2 L3 B HAZ A GENY RSN NLY | @ NT =T

“ mm mm mm mm mm mm mm mm M A N-m kN N-m Mpa Mpa kg ‘ kg - m2 mm mm mm mm mm mm mm mm M A N-m kN N-m Mpa Mpa kg ‘ kg -m2

5X16 18.5 1.7 12 18 20 80 130 160 M3 4 1.9 2.1 5 254 67  0.018 6.27 X 10-7 5X16 185 117 12 18 20 80 130 160 M3X10 4 0.9 1.2 28 204 42 0.018 6.27 X107
6x19 215 14.0 13 20 20 90 143 183 M4 4 39 35 10 323 84  0.026 1.36 X 10-6 6x19 215 140 13 20 20 90 143 183 M4X12 4 27 26 78 260 58 0.026 1.36 X106
6.35X20 225 1435 13 20 20 90 143 183 M4 4 39 35 10 307 79 0.029 1.66 X 10-6 6.35X20 225 1435 13 20 20 90 143 183 M4X12 4 27 26 78 240 53 0.029 1.66 X 10-6
8x21 235 1540 13 20 20 93 146 186 M4 4 39 441 17 244 92  0.035 2.03 X 10-6 8x21 235 1540 13 20 20 93 146 186 M4X12 4 27 27 107 196 626  0.035 2.03 X10-6
10X23 25.5 1750 13 20 20 95 148 188 M4 4 39 3.9 20 192 77 0.040 2.92 X 1076 10X23 255 1750 13 20 20 95 148 188 M4X12 4 27 26 127 153 559  0.040 2.92 X10-6
11X24 26.5 1840 13 20 30 95 158 198 M4 4 39 4.0 23 174 73 0.045 3.45 X 10-6 11Xx24 265 1840 13 20 30 95 158 198 M4X12 4 27 27 147 139 536  0.045 3.45 X10-6
12X 26 285 2020 15 25 35 105 180 220 M4 6 39 5.9 37 239 91 0.053 5.37 X 10-6 12X 26 285 2020 15 25 35 105 180 220 M4X15 6 27 4 245 191 671 0.053 5.37 X10-6
14X28 30.5 2220 15 25 35 105 180 220 M4 6 39 7.2 51 204 84  0.061 7.07 X 10-6 14X28 305 2220 15 25 35 105 180 220 M4X15 6 27 4 284 164 623  0.061 7.07 X10-6
15X 29 31.5 2320 15 25 35 115 190 230 M4 6 39 7.2 55 205 90  0.066 8.58 X 10-6 15X 29 315 2320 15 25 35 115 190 230 M4X15 6 27 4 304 136 550  0.066 8.58 X10-6
16 X30 33.0 2420 16 25 35 120 196 236 M4 6 39 7.3 59 193 87  0.075 1.02 X 10-5 16X 30 330 2420 16 25 35 120 196 236 M4X15 6 27 4 323 121 509 0075 1.02 X10-5
17X 31 335 25620 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 8.9 77 205 97  0.075 117 X 10-5 17X 31 335 25620 16 25 35 125 201 241 M4X15 8 27 54 461 144 631 0.075 1.17 X10-5
18X 32 345 2620 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 8.9 81 166 93  0.080 1.31 X 10-5 18X 32 345 2620 16 25 35 125 201 241 M4X15 8 27 54 49 136 612  0.080 1.31 X10-5
19X 33 355 2720 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 8.9 86 184 91 0.081 1.46 X 10-5 19X 33 3%5 2720 16 25 35 125 201 241 M4X15 8 27 54 51.9 129 592  0.081 1.46 X10-5
20X 38 42.0 3080 18 30 40 153 241 291 M5 8 8.8 18.3 183 213 97 0144 3.70 X 10-5 20X 38 420 3080 18 30 40 153 241 291 M5X18 8 56 122 1216 165 698  0.144 3.70 X10-5
22X40 440 3280 18 30 40 153 241 291 M5 8 8.8 18.3 201 193 92  0.165 4.42 X 10-5 22X40 440 3280 18 30 40 153 241 291 M5X18 8 56 121 1334 150 663  0.165 442 X10-5
24X42 46.0 3480 18 3.0 40 163 251 301 M5 8 8.8 21.0 252 121 105  0.180 5.46 X 10-5 24X 42 460 3480 18 30 40 163 251 301 M5X18 8 56 122 1461 128 592  0.180 5.46 X10-5
25X43 47.0 3580 18 30 40 173 261 311 M5 8 8.8 211 264 212 102  0.188 6.15 X 105 25X43 470 358 18 30 40 173 261 311 M5X18 8 56 122 153 122 545  0.188 6.15 X10-5
28 X 46 50.0 3880 18 35 40 173 266 316 M5 10 8.8 211 295 212 107 0.195 8.15 X 10-5 28X 46 500 3880 18 35 40 173 266 316 M5X18 10 56 15.2 2138 136 637 0195 8.15 X10-5
3048 52.0 4080 18 35 40 173 266 316 M5 10 8.8 26.4 396 198 102  0.208 9.45 X 10-5 30x48 520 4080 18 35 40 173 266 316 M5X18 10 56 15.3 2295 127 611 0.208 9.45 X10-5
32X50 54.0 4280 18 35 40 183 276 326 M5 10 8.8 26.4 423 192 103 0.219 1.14 X 10-4 3250 540 4280 18 35 40 183 276 326 M5X18 10 56 15.2 2442 110 554 0219 1.14 X10-4
35X 57 62.0 4840 20 40 45 195 300 360 M6 8 157 31.3 548 207 105 0.325 212 X 104 35X57 620 4840 20 40 45 195 300 360 M6X20 8 96 17.2 3011 107 514 0325 212 X104
38X 60 65.0 5140 20 40 45 200 305 365 M6 10 157 39.0 741 208 110  0.362 2,62 X 10-4 38X 60 650 5140 20 40 45 200 305 365 M6X20 10 96 215 409 119 595  0.362 2.62 X104
40X 62 67.0 5340 20 40 45 205 310 370 Me 10 157 39.0 779 202 110  0.380 3.00 X 104 40 X 62 670 5340 20 40 45 205 310 370 M6X20 10 96 215 4306 110 562  0.380 3.00 X104
42X 64 69.0 5540 20 40 45 205 31.0 370 Me 10 157 39.2 823 192 106  0.405 3.32 X 104 42X 64 69.0 5540 20 40 45 205 310 370 M6X20 10 96 215 4522 105 544  0.405 3.32 X104
45X 67 72.0 5840 20 40 45 210 315 375 M6 10 157 39.2 882 184 104 0435 3.95 X 104 45 X 67 720 5840 20 40 45 210 315 375 M6X20 10 96 215 484.6 95 508 0435 3.95 X104
48X70 75.0 6140 20 45 45 210 320 380 M6 12 157 46.5 1,117 206 118  0.460 4.75 X 10-4 48X 70 750 6140 20 45 45 210 320 380 M6X20 12 96 25.8 6209 107 584  0.460 4.75 X104
50 X 72 77.0 6340 20 45 45 215 325 385 M6 14 157 54.4 1,362 202 119  0.485 5.35 X 10-4 50 X 72 770 6340 20 45 45 215 325 385 M6X20 14 96 30.1 7543 116 646 0485 5.35 X104

086 pURI 087

( www.durimitec.com/jpn )




DRAP (PIL=ZDN) DRMC(P)I/E:UA)

B
B L3
L3 L2
L1 L2 L1
HEs== ]
G' o
R EE EE g8
IS
[ (£ —
Y= i@% ]
t
!
— INEOHICCERVEEITET, — REEE Rt maxi6m — INVEDHICCERNVEEITED, — K Rt max 6m
"R PIZ=ONERT, TR R FAIESNTOET, i MTAZMax): 8 7. NT HT "R P =OAERT, RILFE Ay FNTSNTNET, i MTAZEMax): 8 7. NT HT
IR CE RO OB TEETT, BB CE RO COBRN T TT,
G\ T OB BOE A, KB D EBICTEET, — PILI=IAT—1)
BBV BN ET, G\ T ORI EEENBOEL A, FA PRI IITT—1)
BN S CEASBEENDBOET, IR DB, BEREANEESNET, RIERE e
NPT RREADSOEARAICE TSN TNET,
— PILI=ONT—, PR =ONIAIIT T—,
& SR PR = FENUBEAP Y IDBE, EE0Y DT MEERROY—SEICEDET,
ARER BRSO CEASBRENERSET, BV TN HOET,
ORI GESCAI) DRAP 25 43 SO GETH) 25 42
iz RNE:d SZRD jizme=4 RE:d MR D

DRAP ik @ 53 BE i e e DRMC Wik \ EARIL - & B@E I
D1 PCD t T L1 L2 L3 B U{X AM BN 252 MY @ NT AR | feeor ¢ d2 PCD L1 L2 L3 B HAX  AK BENY XA ML @ NI AR | REEOF
| on |

“ mm ‘ mm ‘mm mm mm mm mm mm M x N-m‘ kN ‘N-m Mpa‘Mpa‘ kg kg - m? mm mm mm mm ‘ mm ‘ mm ‘ mm‘ M ‘ x N-m‘ kN N-m Mpa‘Mpa kg kg - m2

5X16 185 17 12 18 20 80 130 160 M3 4 19 21 5 210 58 0.007 2.63 X107 4X15 65 175 101 6.5 9 13 155  M2.5X12 4 0.9 1.00 20 151 37 0.006 1.99 X107
6Xx19 215 14 13 20 20 90 143 183 M4 4 39 35 10 275 7 0.010 6.13 X107 45X 16 75 19 1.1 6.5 9 13 155  M2.5X12 4 0.9 1.00 22 134 35  0.006 1.99 X107
6.35X20 225 14.35 13 20 20 90 143 183 M4 4 39 35 10 260 73 0.011 6.16 X 107 5X16 75 19 1.1 6.5 9 13 155  M2.5X12 4 0.9 1.00 25 121 35  0.007 2.65X 107
8x21 235 154 13 20 20 93 146 186 M4 4 39 41 17 213 72 0.013 8.74 X107 6X17 85 20 121 6.5 9 13 155  M2.5X12 4 0.9 1.33 40 151 49  0.008 3.31 X107
10x23 255 175 13 20 20 95 148 188 M4 4 39 39 20 166 65 0.015 1.23X10-6 8Xx19 1 22 141 75 10 15 175  M2.5X14 4 0.9 1.51 60 129 51 0.011 5.95X 107
11X24 26.5 18.4 13 20 30 95 158 198 M4 4 39 4.0 23 151 62 0.017 1.44 X10-6 10X 21 13 24 16.1 75 10 15 175  M2.5X14 4 0.9 1.63 8 104 46  0.012 852X 107
12X 26 285 20.2 15 25 35 105 180 220 M4 6 39 59 37 186 78 0.020 2.38 X10-6 11X 22 14 25 171 8 1 17 195  M2.5X14 4 0.9 1.66 9 88 4 0014 1.08 X 10-6
14X28 30.5 22.2 15 25 35 105 180 220 M4 6 39 7.2 51 159 72 0.023 3.08 X10-6 12X 24 15 27 19.2 ¢ 12 18 205  M2.5X15 5 0.9 199 12 89 42 0017 1.62 X10-6
15X29 315 232 15 25 35 115 190 230 M4 6 39 72 55 135 64 0.025 3.66 X10-6 14X 26 17 29 212 9 12 18 205  M2.5X15 6 0.9 256 18 91 47 0.019 2.16X10-6
16X 30 33.0 24.2 16 25 35 120 196 236 M4 6 39 73 59 120 59 0.028 428 X10-6 15X 28 185 31 222 95 13 20 23 M3X18 4 15 33 25 79 38 0.024 3.18X10-6
17X31 335 252 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 89 77 145 73 0.028 513X10-6 16X 29 195 32 23.2 95 13 20 23 M3X18 4 15 334 26 74 37 0.025 3.50xX10-6
18x32 34.5 26.2 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 89 81 136 n 0.030 5.71X10-6 17X 30 205 33 24 10 14 21 24 M3X18 4 1.5 318 27 66 34 0.028 423 X10-6
19X33 35.5 272 16 25 35 125 201 241 M4 8 39 89 86 129 68 0.031 7.20 X10-6 18X 31 215 34 25 10 14 21 24 M3X18 5 15 323 29 78 41 0.029 4.75X10-6
20<38 42.0 30.8 18 30 40 153 241 291 M5 8 8.8 183 183 194 95 0.053 1.55 X10-5 19X 32 225 35 26 10 14 21 24 M3X18 5 15 350 33 74 40  0.030 5.32X10-6
22X 40 44.0 32.8 18 30 40 153 241 291 M5 8 8.8 18.3 201 179 92 0.060 1.84 X10-5 20 X 37 24 40 294 12 16 24 28 M4 X 20 4 35 547 54 92 46 0.047 1.06 X 10-2
24 X42 46.0 34.8 18 30 40 163 251 301 M5 8 8.8 21.0 252 155 83 0.065 223 X10-5 22X 39 26 42 314 12 16 24 28 M4 X 20 4 35 594 65 83 43 0.052 1.33X10-5
25X43 47.0 35.8 18 30 40 173 261 311 M5 8 8.8 211 264 136 74 0.068 249 X10-5 24X 4 28 45 333 13 18 26 30 M4 X 22 5 35 707 8 84 46 0.057 1.67 X10-5
28 X46 50.0 38.8 18 35 40 173 266 316 M5 10 8.8 211 295 152 87 0.071 3.36 X10-5 25X 42 29 46 343 135 19 28 32 M4 X 22 6 35 877 110 97 53  0.067 2.08X10-5
3048 52.0 40.8 18 35 40 173 266 316 M5 10 8.8 26.4 396 142 83 0.076 3.86 X105 28 X 45 32 49 373 135 19 28 32 M4 X 22 7 35 891 125 101 57 0073 2.65%X10-5
32X50 54.0 42.8 18 35 40 183 276 326 M5 10 8.8 26.4 423 125 76 0.080 4.60 X10-5 30 X 50 345 55 408 145 20 30 35 M5X 25 5 70 1208 180 99 56  0.101 4.46 X10-5
35X57 62.0 48.4 20 40 45 195 300 360 M6 8 157 313 548 136 79 0.117 8.46 X10-5 32X 53 365 58 433 145 20 30 35 M5X 25 6 70 1313 210 104 59 0112 5.55X10-5
35 X 56 40 62 464 16 225 33 38 M5X 28 6 70 1313 230 92 54 0134 7.61X10-5

088 ' DURI 089

CADRU'BRFHERIFLUR—LR—IZSER TS, ( www.durimitec.com/jpn )




G @ DURI LOCKNUT Line up contents

OwvorFwvwiks

o,

4"9/ysis & Research Center

RO T Y OO0V I Y NLOCKNUT) EEEEICNFP )T I3ED
BEBREBEIDLHICEALIT,

BRIBROBEECE. QUDBESKRRUFTVYNGBDEREAIBCEBRICEBVET,
LHOVIFT YN ISORBICELU TEEL TLIXT,
RUBESKRAUEAEBEN B BELESE CHREMENBUXT,

RO RRBITEIESHRINREEBEL CTLIXT,

091

090 DURI

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




LOCKNUT Technical data

tTix

IS0

ERBGE

sthdrEDHIRC DT

092 DURI

Ov2oFvNEfEs

RNy OROBEEOY DT v S B BENERSND TIFHMAEMO, R—)LRDJa1—97R
—RPUY T DI EICERSNDMMCE—MR TV EUTECERVNVEREITET, B TIIERED
B\ RoHSIER. JIG2473E0 ) —VSBEICEBHIOIMULTH D, LML TTERBUVEEITE T,
FE. BUVBEZRDOLCDHDZNTNORETRE BETVEN'5—BO DT BICRIFLTRVET.
BUBEEIRENCKT I DR E LI tALEDHEEERBZ TS Y FOCN. KAN) ES1 Y PyTLTHRD
&9,

- F# 1 JvYaC3604RIEXRIEGR), —AK:S45C, —vhRDJ2:SCM435
— & HRC22~28. — BAE:0002~0007m, —REWE: BE®B, —RUEFRISO 4H
Ky 2O INBLRNRGRED VKT,

RoUR1TyORDOT v I SORBICEDISEFSNTNET,
TR - TEICDNT RUWDIATESIHORE TIERL, JUDOEY FLOTERMICRED T,

b
o P EvF
e i H RLLDEB(EY FHSRE)
e - H=§p=0.866025404-P
Fuk é 3 g 2
I * v 3| & dD IFOTE = BREDINE
A \ ! De.de BME
= d1 > BRALOBE
D1 HRCDONE
EE#QG Py2 <PL4> D\ d < KD@D(DEQ@
ol 8 & ju/r ) o 8 o B(1) B
o _AUER &(F A
- R 1) Ty MIBE BRI TASIRINIZESE,
- 0 2) : RU B BELONTINSBESEINIFESEN.
- #9%R3): RUET. EDEDTE LRDHNRIITFENBFNIFEDE),

T EEASNDBL IRRE, IRBICKDEREERU TITEALIZS0,
BRIt AN T DEEDDEI<BLD

AKZMF Y MRE AKANTFy
EBHARZRHWHESTESND. RBCIFRICIEL, P CEENTEET,
BENBL. HHEULILDI, BETE DHULITLR0,

DI SIC LD B DR THENEIISOTCUE IZD, IBDIRENICLD I ST ELELDCETT Y
Y aVNEBNIE BIEONSERL. AHDHEE T DTN DHDFT.
RUNMFTFICZDOHEEERIET DITHICI. . HRENDORULETOBICERICHECLDTYY
IV O TNBTENIHNETT,

CADRU'SH ERHIHEIN—LR—I %S

Owvo3wvNEMTER

WATNLOCHDDEHE

REWRTERROHTHICONT

BYRD) 20O#EEIZ DT

T-ILLTOERETEXEA

BESRICZDOLT

FRDBSHLUE

RUOEBNIT RILOEHDDOFEICIE D ERNERASINE T,

T=N d_e( B tanB) + un - an -107° [N-m]
2 COSa 2

T fBTHLD

— dn . EEENE

RUWDHE

T @ #YHLD (N'm)

N &AN)

de : BEE (mm)

dn : EEEBBRIE (mm)

o RUBOEZERE(015)
un: FESBOEEIZERE (015)

o RLUOEE ) EaE
B I U—REE de
ALE

NERREEFTIINTP UV T RO RN ETE S, 10~15MPaDBi BN L D8I THRHI
=Zi7oC<IES0N,

00 =R BIEE<10~15MPa

XOIR D HESHROESIE. 20MPalCBE T BFTIIEE. BIRFTHOL. ZDHE. —BRDIEEC
BEBIESHOICTBHIZEIToOCIEE0.

'Y RROUAIKREDEREEMBE ITDLEHDENTY, Ty RO UaDitdH EsADOY D
HRESHAMI TS DHBER T, —BVIVNENFINIL. ZOHEBELR<ZDBEN B HOFET
DTIBNIMETY,

RoUNA Ty OO0y DTy BBETRIFSNTNEIN T—IEUTITEBNER
[FEEA. BEDMRANSNET—IDEIIICEIRED, RUBIIIERFEICIDARERZD, CD
FOBFYRET—IELTERULEES. BIRMIBOOAZTIERULCHRINTETTLEN
FIDOT T—=I&EUTUENDIZNTIZES ),

RUDERSTATEDM, HRUET v FOBICHUMITFEIT DI SETEREL TNET, RUER
DRNEDIEZCOIEINNSNQUBLTDOHASHEICEDFT,

HAHESHEBI, HRALSgE T Y FBHOH QU ANE S Y FMAHBERMHC AhEAHDEAE D EIS
FEFINTENSNERBEDOSL) HASHEERDFT,

2o it Tk
4h 5h 4g 5g - 4H| 44 5H 46 56 -
NEOEEEEEOBEOME) ? ﬁ BSETU—RAZDIE)
BYENS | TEFES 0 <LK TEEHD NEDIE N <R
AL DB h---- g BB 4---5---6
Ty OB Hooo o G

KR TICOFD Ev FBEESQULCEDEY FOIISDOSBE) Y Y TV IR ET O CNET,

093

( www.durimitec.com/jpn )




KZM KZMV

yhkRDa
=7 EY  tykRoUa
X
- S s 8 2 s
| o
05 _|_ 05, |
H
H
— — TR TR, TR—ILR D a—IR—RPUVT 30 1.5 — - WPEANSDMEN TEET, —_ — TYEMmIAES. R—ILRD U a—R—tRPUVT
B&  _pmacyl, soaesse AT - *E& & —EEAC YR, EEAEEEE
O 32 41) Fe d EvF
— - %M :345C - BE HRC 22~28 — — %M :545C -g@E HRC22~28 30 1.5
B _xgwemse - nusmisosd B8 _xgwe:mse - nusgisosH AU :
~ B’ :0002~0007m - BAE :0002~0007m (£ 32 A1) HE d PuF
R & Y k22 = BT & Y222 =
D H g t d1 D H g t d1
mm mm mm mm mm n-m N-m ‘ g mm mm mm mm mm n-m N-m ‘ g
KZM8 X 0.75 16 8 3 2 11 2-M4 2 4 KZMV17 x1 28 15 4 2 23 2-M4 2 40
KZM10%0.75 18 8 3 2 13 2-M4 2 8 KZMV20 X1 32 15 4 2 26 3-M4 2 56
KzmM10 <1 18 8 3 2 13 2-M4 2 8 KZMV25 X 1.5 38 17 5 2 32 3-M5 45 80
KZM12x1 22 8 3 2 16 2-m4 2 14 KZMV30 X 1.5 45 17 5 2 39 3-M5 45 130
KZm15 X1 25 8 3 2 20 2-M4 2 18 KZMV35 X 1.5 52 17 5 2 46 3-M5 45 170
KZM17 X1 28 10 4 2 23 2-M5 45 28 KZMV40 X 1.5 58 19 6 25 59 3-M6 8 220
zmgg i : 2; 18 2 § ;3 ::mz 4'2 gg KZMV45 X 1.5 65 19 6 25 58 3M6 8 270
KZM25 1.5 % 1 5 ) » 26 8 o8 KZMV50 X 1.5 70 19 6 25 63 3-M6 8 310
KZM30 % 1.5 45 12 5 2 39 3-M6 8 78 KZMVS5 2 & 21 ! 3 67 3-M6 8 340
KZM35 X 1.5 52 12 5 2 46 3-M6 8 104 KZMV60 X 2 80 2 4 3 2 GG 8 390
KZM40 X 1.5 58 14 6 25 51 3-M6 8 148 KZNVES 2 8 21 7 3 ” 36 8 430
KZM45 X 1.5 65 14 6 25 58 3-M6 8 184 KZMV70 <2 92 23 8 35 83 3-M8 18 550
KZM50 X 1.5 70 14 6 25 63 3-M6 8 200 KZMV75 X2 %8 23 8 35 89 3-M8 18 620
KZM55 X 2 75 16 7 3 67 3-M8 18 246 KZMV80 x 2 105 23 8 35 9 3-M8 18 710
KZM60 X 2 80 16 7 3 72 3-M8 18 270 KZMV85 x 2 110 23 8 35 101 3-M8 18 740
KZM65 x 2 85 16 7 3 77 3-M8 18 290 KZMV90 X 2 120 25 10 4 108 3-M8 18 1,020
KZM70 %<2 92 18 8 35 83 3-M8 18 398 KZMV95 X 2 125 25 10 4 113 3-M8 18 1,080
KZM75x2 %8 18 8 35 89 3-M8 18 434 KZMV100 X 2 130 25 10 4 118 3-M8 18 1,100
KZM80 <2 105 18 8 35 96 3-M8 18 504 KZMV105 X 2 140 27 12 5 125 3-M10 35 1,480
KZM85 x 2 110 18 8 35 101 3-M8 18 532 KZMV110 X2 145 27 12 5 132 3-M10 35 1570
RN NIEP e el L0 d Jue e e [~ KZMV115x 2 150 27 12 5 137 3-M10 35 1,600
zﬁg:xzz Eg ig 18 : Hg g:mg }g ggg KZMV120 x 2 155 29 12 5 142 3-M10 35 1,760
KZM105 < 2 0 o 1 5 125 318 18 1130 KZMV125 x 2 160 29 12 5 147 3-M10 35 1,820
KZM110X2 15 2 1 = 12 M8 18 1172 KZMV130 X 2 165 29 12 5 152 3-M10 35 1,890
KZM115 % 2 150 2 12 5 137 3-8 18 1270 KZMV135 x 2 175 31 14 6 160 3-M12 60 2,400
KZM120 X 2 155 24 12 5 142 3-M8 18 1,390 KZMV140 < 2 180 31 14 6 165 3-M12 60 2,470
KZM125 X 2 160 24 12 5 147 3-M8 18 1,450 KZMV145 < 2 190 31 14 6 175 3-M12 60 2,960
KZM130 X2 165 24 12 5 152 3-M8 18 1,500 KZMV150 X 2 195 31 14 6 180 3-M12 60 3,020
KZM135 x 2 175 26 14 6 160 3-M10 35 1,930 KZMV155 x 3 200 33 16 7 180 3-M12 60 3,320
KZM140 X 2 180 26 14 6 165 3-M10 35 1,950 KZMV160 X 3 210 33 16 7 190 3-M12 60 3,880
KZM145 X 2 190 26 14 6 175 3-M10 35 2,380 KZMV165 X 3 210 33 16 7 190 3-M12 60 3,960
KZM150<2 195 26 14 6 180 3-M10 35 2,440 KZMV170% 3 220 33 16 7 200 3-M12 60 4010
KZM160 X 3 210 28 16 7 190 3-M10 35 3,160 KZMV190 X3 240 a5 18 8 915 M2 60 4770
KZM165 x 3 210 28 16 7 190 3-M10 35 3,300 KZMV200 X 3 250 e 18 8 o5 W12 60 5,200
KZM170 X 3 220 28 16 7 200 3-M10 35 3315
KZM180 x 3 230 30 18 8 205 3-M12 60 3,690
KZM190 X 3 240 30 18 8 215 3-M12 60 3,880
KZM200 x 3 250 32 18 8 225 3-M12 60 4370
094 ' DUARI 095

( www.durimitec.com/jpn )




KAN

1

oD
84
71 I

S
L Q
nEiE
gdl @
c IS8
— B, FEDBENSZICTEET, o % - . e
"R REIC<. BEOBEERNREN TSET, = D a1 a2 a3 H c A L e
mm mm mm mm mm mm x m n N-m ‘ g

— i EEAT KAN16 X 1.5 34 4 245 45 18 5 4 M4 X 12 4 3 80
[ . s KAN18 X 1.5 36 4 265 45 18 5 4 M4 X 12 4 3 87
M=ILRD =Y NPT KAN20 X 1.5 40 4 305 45 18 5 4 M4 X 12 4 3 107
KAN22 X 1.5 40 4 305 45 18 5 4 M4 X 12 4 3 100
— — %4 :845C — @)L~ SCMA35 KAN24 X 1.5 42 4 325 45 18 5 4 M4 X 12 4 3 107
lan ;] _ B[ HRC 22~28 I EEe KAN25 X 1.5 45 5 365 45 20 65 4 M4 X 12 4 3 137
R ) i KAN28 X 1.5 46 5 385 45 20 65 4 M4 X 12 4 3 136
~ RUSHRISO 4H ~EAE:0002~0007m KAN30X 1.5 28 5 405 45 20 65 4 M4 X 12 4 3 141
KAN32 X 1.5 50 5 425 45 2 7 4 M4 X 16 4 3 163
D QLB EERICLET, KAN35 X 1.5 53 5 455 45 2 7 4 M4 X 16 4 3 175
KANFw DM 37528788 DKANTF v FDERIL R EEHET, KAN38 X 1.5 58 5 485 45 2 7 4 M4 X 16 4 3 212
R N . S o e — . _ KAN40 X 1.5 58 5 505 45 2 7 4 M4 X 16 4 3 195
@‘KANTJ FEERUICRALAH, ImEEDTETEN1~2mIZEICRDITHOCHET, KANA2X 1.5 60 5 605 15 o ; . MAX 16 . ) 04
(1) KAN45 % 1.5 68 6 58 45 2 65 6 M4 X 16 6 3 288
@ KANT v D)L EIBIRICIIECHHENT TOE, Ty MREOENISERULEN ST EFK KAN48 X 1.5 68 6 59.5 45 25 9 6 M4 X 18 6 3 294
ZERSUTNEET, ([®2) KAN50< 1.5 70 6 615 45 25 9 6 M4 X 18 6 3 303
B RICHEBIHHOD 3~ EETH DT v FORAMDIIT FILILFOHTKANT v MO al L L " P— - - . el d . i
. RHHZELEI, KAN581.5 82 6 725 55 26 9 6 M5 X 18 6 6 446
SERICOEZELET Y OWEMLICEBREETT, KAN60 X 1.5 84 6 745 55 2% 9 6 M5 X 18 6 6 479
©® —BEHTHEIRBOENICSERUENS, MILEEXTBIRICH DIDHEICHN T TNEET., KAN62 X 1.5 86 6 76.5 55 28 105 6 M5 X 20 6 6 505
CO. KANT Y RO RS0 EBRREE TRUWLNI TEERS U TNEFET, KANG5<1.5 88 6 785 55 28 105 6 M5x20 6 6 500
DKANTF w BB T KANG8 X 1.5 9 8 83 55 28 95 6 M5 X 20 6 6 625
X KAN70 X 1.5 9% 8 85 55 28 95 6 M5 X 20 6 6 536
ETONIEEABIRICHDIIEICIREBD LD THN T, BICEELE T, (®3I) KAN72X 1.5 98 8 86 65 28 85 6 M6 X 20 6 10 626
O ES[CNEBFEFIDOMILEMEBET DT ETHDIRNERD., BB UETIBENHDET KAN75 X 1.5 100 8 88 65 28 85 6 M6 X 20 6 10 623
D ZOBBIBRILFEDHTERNESIC, R THICHDRTOMRILNITY Y3 VDD KANB0 X 2.0 110 8 % 65 32 11 6 M6 X 22 6 10 890
PRI EERRUTSES0N, KANS5 X 2.0 115 8 100 6.5 32 1 6 M6 X 22 6 10 963
KAN90 X 2.0 120 8 108 6.5 32 1 6 M6 X 22 6 10 1,020
KAN95 % 2.0 125 8 113 65 32 11 6 M6 X 22 6 10 1,050
KAN100 X 2.0 130 8 118 6.5 32 1 6 M6 X 22 6 10 1,100
KAN105 X 2.0 135 8 123 65 32 1 6 M6 X 22 6 10 1,150
KAN110X 2.0 140 8 128 6.5 32 1 6 M6 X 22 6 10 1,210
KAN115X 2.0 145 8 133 65 36 12 6 M6 X 25 6 10 1,430
KAN120 X 2.0 155 8 140 6.5 36 12 6 M X 25 6 10 1,740
KAN125 X 2.0 160 8 148 65 36 12 6 M6 X 25 6 10 1,820
KAN130 X 3.0 165 8 153 6.5 36 12 6 M6 X 25 6 10 1,940
(&) (=2) (=3 KAN140 % 3.0 180 10 160 10 38 10 8 M6 X 25 8 10 2,335
KAN150 X 3.0 190 10 170 10 38 10 8 M X 25 8 10 2,480
KAN160 < 3.0 205 10 178 10 40 12 8 M8 X 30 8 25 3,380
N N KAN170 X 3.0 215 10 193 10 40 12 8 M8 X 30 8 25 3,580
S CEHY) 30 e 2 KAN180 X 3.0 230 10 210 10 40 14 8 M8 X 30 8 25 4110
iz d EvF KAN190 X 3.0 240 10 224 10 40 14 8 M8 X 30 8 25 4,330
KAN200 X 3.0 245 10 229 10 40 14 8 M8 X 30 8 25 4410

096 ' DURI 097

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




KSN KSNA

Y222 Tyh20)a
3-m N 30°
Y =% S /S ey \ ,170\
3-m
N\ | T b :
1 —1
% § g g
] 5 - -
& %/ S s S 8 S ,% s 8
M H N2 =
2 =
.
— _ CEIECERDRINTEET, — — TYRMBAIE SN, TR—ILRD1—HTR— ~ AP = TYREAE. RO —HTR— AP 30 =
w& Fiig BB YR BEAEREE B8 _peaevpl. peacesse Fgﬁ"ﬁ 5
G 32 1) RE d EuF
m— _247:545C — B HRC 22~28 30 1.5 m— L =44:545C — 18EE  HRC 22~28
R _cmneese - nzmiso4H gf?ﬁ% - R canmese - aU%HISO 4H
—BEAE:0002~0007m foa& d EvF —BEAE:0002~0007m
NS NS
: Y k212 = _ NS IR BE
R d X pitch D di d2 d3 H g t M R d X pitch D di d2 H J1 J2 N1 N2
mm mm mm mm mm mm mm mm m N-m ‘ g mm mm mm mm mm mm mm mm m ‘ N-m ‘ g
KSNO M10 X 0.75 28 21 23 " 14 4 2 24 M5 45 45 KSNA4 M20x1.0 38 30 21 18 29 10 43 4 M6 8 100
KSN1 M12 X1 30 23 25 13 14 4 2 27 M5 45 50 KSNA5 M25 X 1.5 42 35 26 20 325 11 43 4 M6 8 120
KSN2 M15 X1 33 26 28 16 16 4 2 30 M5 45 75 KSNA6 M30Xx1.5 48 40 32 20 405 1 43 5 M6 8 150
KSN3 M17 X1 37 29 32 18 18 5 2 34 M6 8 100 KSNA7 M35X%1.5 53 47 38 20 455 1 43 5 M6 8 180
KSN4 M20 X1 40 32 35 21 18 5 2 36 M6 8 110 KSNAS M40 < 1.5 58 52 42 22 50.5 12 43 5 M6 8 210
KSN5 M25 X 1.5 44 36 39 26 20 5 2 M M6 8 130 KSNA9 M45 X< 1.5 68 58 48 22 58 12 43 6 M6 8 300
KSN6 M30X1.5 49 M 44 32 20 5 2 46 M6 8 160 KSNA10 M50 X< 1.5 70 63 52 24 61.5 13 43 6 M6 8 310
KSN7 M35X1.5 54 46 49 38 22 5 2 50 M6 8 190 KSNA11 M55 X 1.5 75 70 58 24 66.5 13 43 6 M6 8 350
KSN8 M40X1.5 65 56 59 42 22 6 25 60 M8 18 300 KSNA12 M60 X 1.5 84 75 62 24 745 13 53 6 M8 18 450
KSN9 M45X%1.5 70 61 64 48 22 6 2.5 65 M8 18 330 KSNA13 M65 X 1.5 88 80 68 25 78.5 13 53 6 M8 18 480
KSN10 M50 X 1.5 75 65 68 52 25 7 3 70 M8 18 400 KSNA14 M70X%x1.5 95 86 72 26 85 14 5.3 8 M8 18 570
KSN11 M55 X 2 85 74 78 58 25 7 3 80 M8 18 540 KSNA15 M75X%X1.5 100 91 77 26 88 13 6.4 8 M8 18 610
KSN12 M60 X 2 90 78 82 62 26 8 35 85 M8 18 610 KSNA16 M80 X 2 110 97 83 30 95 16 6.4 8 M8 18 910
KSN13 M65 X 2 95 83 87 68 28 8 815 90 M8 18 710 KSNA17 M85 X 2 115 102 88 32 100 17 6.4 8 M10 35 1,050
KSN14 M70 X2 100 88 92 72 28 8 35 95 M8 18 750 KSNA18 M90 X 2 120 110 93 32 108 17 6.4 8 M10 35 1,100
KSN15 M75 X2 105 93 97 77 28 8 BI5) 100 M8 18 800 KSNA19 M95 X 2 125 114 98 32 113 17 6.4 8 M10 35 1,150
KSN16 M80 X 2 110 98 100 83 32 8 35 100 M8 18 900 KSNA20 M100 X2 130 120 103 32 118 17 6.4 8 M10 35 1,200
KSN17 M85 X 2 120 107 110 88 32 10 4 - M10 35 1,150 KSNA22 M110X2 140 132 112 32 128 17 6.4 8 M10 35 1,350
KSN18 M90 X 2 125 112 115 93 32 10 4 - M10 35 1,200 KSNA24 M120 X2 155 142 122 32 140 17 6.4 8 M10 35 1,700
KSN19 M95 X 2 130 117 120 98 32 10 4 - M10 35 1,250 KSNA26 M130 X3 165 156 132 32 153 17 6.4 8 M10 35 1,900
KSN20 M100 X2 135 122 125 103 32 10 4 - M10 35 1,300 KSNA28 M140 X3 180 166 142 32 165 17 6.4 10 M10 35 2,250
KSN22 M110X2 145 132 134 112 32 10 4 - M10 35 1,450 KSNA30 M150 X3 190 180 152 32 175 17 6.4 10 M10 35 2,450
KSN24 M120 X2 155 142 144 122 32 10 4 - M10 35 1,600 KSNA32 M160 X3 205 190 162 32 185 17 8.4 10 M10 35 2,900
KSN26 M130 X2 165 152 154 132 32 12 5 - M10 35 1,700 KSNA34 M170 X3 215 205 172 32 195 17 8.4 10 M10 35 3,150
KSN28 M140 X2 175 162 160 142 32 14 6 - M10 35 1,800 KSNA36 M180 X3 230 215 182 32 210 17 8.4 10 M10 35 3,650
KSN30 M150 X 2 185 172 170 152 32 14 6 - M10 35 1,950 KSNA38 M190 X3 240 225 192 32 224 17 8.4 10 M10 35 3,850
KSN32 M160X 3 195 182 180 162 32 14 6 - M10 35 2,100 KSNA40 M200 X3 245 237 202 32 229 17 8.4 10 M10 35 3,700
KSN34 M170 X3 205 192 190 172 32 14 6 - M10 35 2,200
KSN36 M180X 3 215 200 200 182 32 16 7 - M10 35 2,300
KSN38 M190X 3 225 210 210 192 32 16 7 - M10 35 2,400
KSN40 M200 X 3 235 220 220 202 32 18 8 - M10 35 2,500

( www.durimitec.com/jpn )




KZMT KZMF

tyRROUa L
o e
E— :@L T— =
§ 8 8 SIS
| gL
| r
i os | e
. 05 |, &b
- —%#4:845C _— —%#4:845C
BE  _@mg:HRC22~28 AA 30 1 B2 mmiRc22~28 ASDA 30 et
- xEE: REE GE X 1) Rt d ev7 - xEE: REE G 3 B1) RaE d ¥
— RUFR:ISO 4H —RUER:ISO 4H
- BEAE:0002~0007m -BAE:0002~0007m
DL - Rk 5 =
D H g t d1 c | ByAza - nE d x pitch D di H n-g b t c BYrAZa o
mm mm mm mm mm mm m N-m g mm mm mm mm mm mm mm m N-m ‘ g
KZMT10x1 18 8 3 2 13 4 M4 2 10 KZMF20 M20 X1 38 33 16 34 - 2 - M6 45 110
KZMT121 2 8 3 2 16 4 M4 2 14 KZMF25 M251.5 38 33 18 3-5 - 2 - 3 8 120
KZMT15x1 2% 8 3 2 20 4 M4 2 16 KZMF30 M30X 1.5 45 40 18 3-5 - 2 - 3 8 140
KZMT17 X1 28 10 4 2 23 5 M5 45 2 KZMF35 M35 1.5 52 a7 18 35 - 2 - M8 18 170
KZMT20 X1 32 10 4 2 2% 5 M5 45 34 KZMF40 M40 1.5 58 52 20 3-6 - 25 - M8 18 210
KZMT25 % 1.5 38 12 5 2 32 6 3 8 54 KZMF45 M451.5 65 59 20 3-6 - 25 - M8 18 300
KZMT30 % 1.5 45 12 5 2 39 6 M6 8 76 KZMF50 M50 1.5 70 64 20 3-6 - 25 - M8 18 310
KZMT35% 1.5 52 12 5 2 46 6 M6 8 102 KZMF55 M55 2 75 68 2 37 6 3 65 M8 18 350
KZMT40 X 1.5 58 14 6 25 51 7 M6 8 144 KZMF60 M60 X 2 80 73 2 37 6 3 70 M8 18 430
KZMT45 % 1.5 65 14 6 25 58 7 M6 8 180 KZMF65 M5 X 2 85 78 2 37 6 3 75 M8 18 450
KZMT50 X 1.5 70 14 6 25 63 7 M6 8 196 KZMF70 M70 2 92 84 24 3-8 6 35 81 M8 18 550
KZMT55 X 2 75 16 7 3 67 8 M8 18 240 KZMF75 M75 2 98 90 2 3-8 6 35 87 M8 18 590
KZMT60 X 2 80 16 7 3 72 8 M8 18 262 KZMF80 M80 X 2 105 9% 24 3-8 7 35 93 M8 18 810
KZMT65 X 2 85 16 7 3 7 8 M8 18 282 KZMF85 M85 X 2 110 102 2 6-8 7 35 98 M8 18 900
KZMT70 2 92 18 8 35 83 9 M8 18 378 KZMF30 M90 X 2 120 108 2% 6-10 7 4 105 M8 18 1,100
KZMT75 X2 98 18 8 35 89 9 w8 18 422 KZMF95 M5 X 2 125 113 2% 6-10 7 4 110 M8 18 1,150
KZMT80 X 2 105 18 8 35 % 9 M8 18 492 KZMF100 M100 <2 130 118 2% 6-10 7 4 115 M8 18 1,200
KZMT85 % 2 110 18 8 35 101 9 w8 18 524 KZMF110 M110x2 145 132 28 6-10 7 4 128 M0 35 1350
KZMT90 < 2 120 20 10 4 108 10 M8 18 750 KZMF120 M120 X2 155 142 30 6-12 7 5 138 10 35 1,600
KZMT95 % 2 125 20 10 4 13 10 M8 18 782 KZMF130 M130 %2 165 152 30 6-12 7 5 148 M0 35 1850
KZMT100 X 2 130 20 10 4 118 10 M8 18 826 KZMF140 M140 <2 180 165 32 6-12 7 5 160 10 35 2450
KZMT105 % 2 140 2 12 5 125 11 M8 18 1,108 KZMF150 M150 X2 195 180 32 6-12 7 5 173 M0 35 2,800
KZMT110 X2 145 22 12 5 132 11 M8 18 1,164 KZMF160 M160 %3 210 190 34 6-14 8 6 185 10 35 3,400
KZMT120 %2 155 2% 12 5 142 12 M8 18 1378 KZMF170 M170 X3 220 200 34 6-14 8 6 195 M0 35 3500
KZMT130 X 2 165 2% 12 5 152 12 M8 18 1480 KZMF180 M180% 3 230 205 36 6-16 8 7 205 12 60 3,650
KZMT140 % 2 180 2% 14 6 165 13 M0 35 1,958 KZMF190 M190 X3 240 215 36 6-16 8 7 215 12 60 3,900
KZMT150 X 2 195 2% 14 6 180 13 M10 35 2,404 KZMF200 M200 < 3 250 225 38 6-16 8 7 225 12 60 4,400
KZMT160% 3 210 28 16 7 190 14 M10 35 3,080
KZMT170 X3 220 28 16 7 200 14 M10 35 3,256
KZMT180% 3 230 30 18 8 205 15 Mi2 60 3628
KZMT190 X 3 240 30 18 8 215 15 12 60 3928
KZMT200 % 3 250 32 18 8 225 16 M2 60 4,330

100 ' DARI 101

( www.durimitec.com/jpn )




KSNT ZMVT

TyhROUa
- 7 tyh2Da BN2
EM S ey J
(= ‘
, Nl
— C_ =
%\
7 IE ' J o :
ST 8 8§ 3 8 3
g N i
N
el T -~ : *@,H 8
m— _247:S45C — g RENSOEEN TEET,
&  _emiRco2~28 A5 30 1.5 e S5 30 1.5
- mEnE: EEe CE 326 s d EvF CE 32 f) e oI CoF
— AL %4k 1SO 4H = _%1:S45C B HRC 22~28
— B 0002~0007m TR _cmnmese - au®miSo4H
_EEE:0002~0007m
e  evraova us ke ykzoUa | EE
BE d X pitch D di d2 d3 H g t B d X pitch D d1 d2 d3 H Ji J2 N1 N2
KSNT2 M15 X1 33 26 25 16 16 4 25 M5 45 85 ZMVTS M25x%1.5 42 335 35 26 20 325 1 43 5 M6 8 120
KSNT3 M17 X1 37 29 30 18 18 5 25 M6 8 110 ZMVT6 M30Xx1.5 48 39 40 32 20 405 1 43 5 M6 8 150
KSNT4 M20 X1 40 32 32 21 18 5 25 M6 8 120 ZNIVT7 M35X%1.5 53 44 47 38 20 455 1 43 5 M6 8 180
KSNT5 M25 X 1.5 44 36 36 26 20 5 25 M6 8 140 ZMVT8 M40x1.5 58 49 52 42 22 50.5 12 43 5 M6 8 210
KSNT6 M30X%1.5 49 M M 32 20 5 25 M6 8 180 ZMVT9 M45x%1.5 68 56.5 58 48 22 58 12 43 5 M6 8 300
KSNT7 M35X%1.5 54 46 46 38 22 5 25 M6 8 210 ZMVT10 M50X%1.5 70 60 63 52 24 61.5 12 43 5 M6 8 310
KSNTS8 M40 X< 1.5 65 56 56 42 22 6 3 M8 18 330 ZMVT11 M55X%1.5 75 65 70 58 24 66.5 13 43 5 M6 8 350
KSNT9 M45 < 1.5 70 61 61 48 22 6 3 M8 18 370 ZMVT12 M60X%1.5 84 72 75 62 24 745 13 53 5 M6 8 450
KSNT10 M50X1.5 75 65 65 52 25 7 3 M8 18 450 ZMVT13 M65X%1.5 88 76 80 68 25 78.5 13 53 5 M6 8 480
KSNT11 M55 X 2 85 74 75 58 25 7 3 M8 18 590 ZMVT14 M70X%1.5 95 83 86 72 26 85 14 53 79 M10 35 570
KSNT12 M60 X 2 90 78 79 62 26 8 4 M8 18 670 ZMVT15 M75X%1.5 100 88 91 77 26 88 13 6.4 79 M10 35 610
KSNT13 M65 X 2 95 83 84 68 28 8 4 M8 18 780 ZMVT16 M80 < 2 110 96 97 83 30 95 16 6.4 79 M10 35 910
KSNT14 M70X2 100 88 89 72 28 8 4 M8 18 830 ZMVT17 M85 %2 115 100 102 88 32 100 17 6.4 9.6 M12 60 1,050
KSNT15 M75 X2 105 93 94 77 28 8 4 M8 18 880 ZMVT18 M90 x 2 120 105 110 93 32 108 17 6.4 9.6 M12 60 1,100
KSNT16 M80 X 2 110 98 96 83 32 8 4 M8 18 990 ZMVT19 M95 X 2 125 110 114 98 32 113 17 6.4 9.6 M12 60 1,150
KSNT17 M85 X 2 120 107 106 88 32 10 4 M10 35 1,270 ZMVT20 M100 < 2 130 115 120 103 32 118 17 6.4 9.6 M12 60 1,200
KSNT18 M90 X 2 125 112 111 93 32 10 4 M10 35 1,320 ZMVT22 M110x 2 140 128 132 112 32 125 17 6.4 9.6 M12 60 1,350
KSNT19 M95 X 2 130 117 116 98 32 10 4 M10 35 1,380 ZNVT24 M120 < 2 155 138 142 122 32 140 17 6.4 9.6 M12 60 1,700
KSNT20 M100 X 2 135 122 121 103 32 10 4 M10 35 1,430 ZMVT26 M130%<3 165 148 156 132 32 153 17 6.4 9.6 M12 60 1,900
KSNT22 M110X 2 145 132 130 112 32 10 4 M10 35 1,600 ZMVT28 M140 <3 180 160 166 142 32 165 17 6.4 9.6 M12 60 2,250
KSNT24 M120 X2 155 142 140 122 32 10 4 M10 35 1,760 ZMVT30 M150 < 3 195 173 180 152 32 175 17 6.4 9.6 M12 60 2,450
KSNT26 M130X 2 165 152 150 132 32 12 5 M10 35 1,870 ZMVT32 M160< 3 205 182 190 162 32 185 17 8.4 9.6 M12 60 2,900
KSNT28 M140X 2 175 162 160 142 32 14 6 M10 35 1,980 ZMVT34 M170 <3 215 192 205 172 32 195 17 8.4 9.6 M12 60 3,150
KSNT30 M150 X 2 185 172 170 152 32 14 6 M10 35 2,150 ZMVT36 M180%< 3 230 205 215 182 32 210 17 8.4 9.6 M12 60 3,650
KSNT32 M160 X 2 195 182 180 162 32 14 6 M10 35 2,350 ZMVT38 M190 %< 3 240 215 225 192 32 224 17 8.4 9.6 M12 60 3,850
KSNT34 M170 X2 205 192 190 172 32 14 6 M10 35 2,550 ZMVT40 M200 %< 3 245 223 237 202 32 229 17 8.4 9.6 M12 60 3,700
KSNT36 M180< 2 215 200 200 182 32 16 7 M10 35 2,640
KSNT38 M190 X 2 225 210 210 192 32 16 7 M10 35 2,750
KSNT40 M200 X 2 235 220 220 202 32 18 8 M10 35 2,850
102 | DURI 103

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




DCN/DCNL

ZyhROa
DCN gl g 12
05, ],
H1
TyhROUa
DCNL Q gl =
— IREU BROERIC 38 St A eI BEE FIELE T, —
w& HHUBEN SR EDEUE. S ot
A NILODMRERDOY I F v KDELEDZFUR,
RERDOYDFw RO Ty ERIEDGHLE - BRIADBH T,
LEBHARERERSRAMITEEZTILHSNFET,
— Gl & ty 2202 aE
— M :S45C -tyh221)2:SCM435 D H1 H2 g t d1 DCN DCNL
i - [ HRC 22~28 - REWE: RES mm mm mm mm mm mm n-m N-m g g
— U 1SO 4H —BAE:0002~0007m DCN(L)20 X1 32 10 18 4 2 26 3-M5 45 34 110
DCN(L)25 % 1.5 38 12 20 5 2 32 3-M5 45 58 130
DCN(L)30 X 1.5 45 12 20 5 2 39 3-M5 45 78 160
— TRV DT ERE DCN(L)35X 1.5 52 12 22 5 2 46 3-M6 8 104 190
& ReL2I 1 —HR— R AP TEE DCN(L)40 X 1.5 58 14 22 6 25 51 3-M6 8 148 300
BREE TNV IERE DCN(L)45 % 1.5 65 14 2 6 25 58 3-M6 8 184 330
DCN(L)50 X 1.5 70 14 25 6 25 63 3-M6 8 200 400
DCN(L)55 X 2 75 16 25 7 3 67 3-M6 8 246 540
DCN(L)60 X 2 80 16 2 7 3 72 3-M6 8 270 610
H&TS5D V¥ DCN45 X 1.5PLfth v N EDIEH NL OB VEHNLOLBET SO DCN(L)65 X 2 85 16 28 7 3 77 3-M6 8 290 710
i DCN(L)70 X 2 92 18 28 8 35 83 3-M8 18 398 750
2E BEMLONT) | oN0UI5Z | EBRLON o L e % 18 % 8 83 8 3-8 18 434 800
4001 DCN(L)80 X 2 105 18 32 8 35 9 3-M8 18 504 900
OGNS (W45 1,59 . " - « R DCN(L)85 X 2 110 18 32 8 35 101 3-M8 18 532 1,150
: DCN(L)90 X 2 120 20 32 10 4 108 3-M8 18 762 1,200
300 DCN(L)95 X 2 125 20 32 10 4 113 3-M8 18 796 1,250
KAN45 (M45 x 1.5P) 3 6-M4 153 DCN(L)100 X 2 130 20 32 10 4 118 3-M8 18 836 1,300
250 DCN(L)105x 2 140 22 32 12 5 125 3-M10 35 1,130 1,375
KSNO (M45 X 1.5P) 8 3-M6 123 200 DCN(L)110X 2 145 22 32 12 5 132 3-M10 35 1172 1,450
DCN(L115X 2 150 2 32 12 5 137 3-M10 35 1,270 1,525
KZM45 (M45 X 1.5P) 8 3-M6 83 150 DCN(L)120 X 2 155 24 32 12 5 142 3-M10 35 1,390 1,600
00 DCN(L)125X 2 160 24 32 12 5 147 3-M10 35 1,450 1,650
KZMVA5 (W45 X 1.59) 8 26 6 DCN(L)130X 2 165 24 32 12 5 152 3-M10 35 1,500 1,700
50 DCN(L)135% 2 175 26 32 14 6 160 3-M12 60 1,930 1,750
% KANEABI IS ERIL R E g, u I DCN(L)140X 2 180 2 32 14 6 165 3-M12 60 1,950 1,800
BIRESS © MRRE ML BIESREA. 0 DONAS KANAS KSNS  KZMA5 KZMVA5 2% DCN(L)145 X 2 190 26 32 14 6 175 3-M12 60 2,380 1,875
DCN(L)150 X 2 195 2 32 14 6 180 3-M12 60 2,440 1,950
DCN(L)155x 3 200 28 32 16 7 180 3-M12 60 2,760 2,025
DCN(L)160X 3 210 28 32 16 7 190 3-M12 60 3,160 2,100
S GESTA) 30 1.5 DCN(L)165 X 3 210 28 32 16 7 190 3-M12 60 3300 2150
P q PoF DCN(L)170X 3 220 28 32 16 7 200 3-M12 60 3315 2,200
DCN(L)180X 3 230 30 32 18 8 205 3-M12 60 3,690 2,300
DCN(L)190 X 3 240 30 32 18 8 215 3-M12 60 3,880 2,400
DCN(L)200 X 3 250 32 32 18 8 225 3-M12 60 4370 2,500

*DCN(L105Xx 2N\ SIFZFEER TY, MEBIEHIICHENEHELIES.

104 pARI 105

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




| AN_E----- L

e b . - o 300
1 P
9 H
m— 3515450
& @ HRco2~28 A m 30 ‘ 1.5
- B BEE CE 3B Fae d | T
— 7l %R IS0 4H
— BAE: 0002~0007m
WA
B d X pitch D d1 g b h H PITRA)-T | DyIp—
mm mm mm mm mm mm
ANO2 M15 X1 25 21 21 4 2 5 - AW02
ANO3 M17 X1 28 24 24 4 2 8 - AW03
ANO4 M20 X1 32 26 28 4 2 6 04 AW04
ANO5 M25X1.5 38 32 34 5 2 7 05 AW05
ANO6 M30Xx1.5 45 38 M 5 2 7 06 AW06
ANO7 M35X1.5 52 44 48 5 2 8 07 AWO07
ANO8 M40 X 1.5 58 50 53 6 25 9 08 AW08
ANO9 M45X 1.5 65 56 60 6 25 10 09 AW09
AN10 M50X1.5 70 61 65 6 25 1 10 AW10
AN11 M55 X 2 75 67 69 7 3 " 11 AW11
AN12 M60 X 2 80 73 74 7 3 11 12 AW12
AN13 M65 X 2 85 79 79 7 3 12 13 AW13
AN14 M70X2 92 85 85 8 35 12 14 AW14
AN15 M75 X2 98 90 91 8 315 13 15 AW15
AN16 M80 X 2 105 95 98 8 35 15 16 AW16
AN17 M85 X 2 110 102 103 8 315 16 17 AW17
AN18 M90 X 2 120 108 112 10 4 16 18 AW18
AN19 M95 X 2 125 113 117 10 4 17 19 AW19
AN20 M100X 2 130 120 122 10 4 18 20 AW20
AN21 M105 X 2 140 126 130 12 5 18 21 AW21
AN22 M110X2 145 133 135 12 5 19 22 AW22
AN23 M115X2 150 137 140 12 5 19 - AW23
AN24 M120 X 2 155 138 145 12 5 20 24 AW24
AN25 M125 X2 160 148 150 12 5 21 - AW25
AN26 M130X 2 165 149 155 12 5 21 26 AW26
AN27 M135 X 2 175 160 163 14 6 22 - AW27
AN28 M140X 2 180 160 168 14 6 22 28 AW28
AN29 M145 X2 190 172 178 14 6 24 - AW29
AN30 M150 X 2 195 171 183 14 6 24 30 AW30
AN31 M155X3 200 182 186 16 7 25 - -
AN32 M160 X3 210 182 196 16 7 25 32 AW32
AN33 M165X3 210 193 196 16 7 26 - -
AN34 M170 X3 220 193 206 16 7 26 34 AW34
AN36 M180X3 230 203 214 18 8 27 36 AW36
AN38 M190 X 3 240 214 224 18 8 28 38 AW38
AN40 M200X 3 250 226 234 18 8 29 40 AW40
106 ' DURI

ykROUa

t
1 ey

T A |

( www.durimitec.com/jpn )

s S
» o v
=
— —%&H:545C
& -BE HRC 22~28 A5 30 1.5
- EEHME: EEE (G 32 41) fiZEan) d EvF
- RUER:I1SO 4H
-BAE:0002~0.007mm
_ A k2 ue
5 d X pitch D d1 T t H
mm mm mm mm mm n-m N-m ‘ g
DN4 M4 X 0.5 15 8 10 28 5 M3 09 2
DN5 M5 0.5 135 9 1 28 5 M3 09 3
DNG M6%0.75 145 10 12 31 55 M3 09 4
DN8 M8 X1 16 13 14 39 70 M3 09 8
DN8 M8 0.75 16 13 14 39 7.0 M3 09 8
DN10 M10X1 20 16 17 45 8.0 M4 2 12
DN10 M10X0.75 20 16 17 45 80 M4 2 12
DN10-S M10X1 20 16 17 45 80 2-M4 2 12
DN12 M12X1 2 18 19 45 8.0 M4 2 14
DN12-S M121 2 18 19 45 8.0 2-M4 2 14
DN15 M15X1 2 21 2 45 80 2-M4 2 16
DN17 M17x1 28 23 2% 54 10 2-M5 45 2
DN17-S M17X1 30 25 2% 9 13 2-M5 45 34
DN20 M20 1 32 27 28 54 10 2-M5 45 32
DN20-S M20X 1 35 % 293 7 11 2-M5 45 2
DN25 M25% 1.5 38 33 3 65 12 2-M6 8 52
DN30 M30 1.5 45 | 4 65 12 2-M6 8 74
DN35 M35 1.5 52 47 48 65 12 2-M6 8 100
DN40 M40 X 1.5 58 52 53 8 14 2-M6 8 134
107



(4 DURI GRINDING LOCKNUT Series contents

sEHEOYD v

DURIFAEOV I F YA —X(SHAEBENIBE R RUBEREIC KL,
BEBEHEBEOVI YN,

BRERBEOVIFT YN,

BB\ TREQVI YN

(2HF5NTOET,

DURIFBOV I YR ) =X E—RODhEHI TV N LENEBE.
TEELSCSVSHRETREREZHITIDICH. BB EonEEE
D FBICEVBETEEL THUIT,

OO HEOYVIF YR —XEERAEPICESHEET
DIV LENTEGLN TSIIDT, BR. BEBAEVNL
(LU TCTEALVEETDREI T VNI —XTT,

B

BBWEOVIF VS
112 ZMG
113 ZMVG
114 ZMFG

DILNHEBOVIFYs
118 UZMG
119 UZMVG
120 UZMFG
121 UKANG

DILNSNS IV THREOVI TV
124 UBGN-A
125 UBGN-B
126 UBGN-C
127 UBGN-D
128 UBGN-E

108 | DARI

CADRU'BRFHERIFLUR—LR—IZSER TS, ( www.durimitec.com/jpn )



G @ DURI GRINDING LOCKNUT Line up contents

BREOYDO vk

eyysis & Research Center

BRERIROBZEOYV I T YNDRBEI1TTI, 13 ZMVG

DURIBEBHAEDVIF VNI SRE. BOEDORE T NILY, Sl
BEEDR—ILRAD ) A= R—~NP )T HEsICERASNTUOXT,
RUBRETOWFRERRICHABHRAZIC. BUFrvF I TDEX.
HONTADHBEMEL THVIIDT, BERENFERICELVBET
BBICFSNTLXT,

EHAOF PAONIBEENIEDT v SDOEHE HEIHEHER
LTWBIL A THFBELEBN LD LI AESEAET
OC BT, CRBETEHBIN TS DERBEDIRI VXTI,
RUWLDERE2WZEREHEN LI TERSL TLXIDT, Rl 'l
INUBFEELZTE A,

SROGPCHUNTE. BRBECIVIRE DR\ LENIEE IS
LEXIDT., &R SRELZIREVRNLICELLL THEONEEITD
RBEZTFTYNTY,

SHEUBAERTLYNER(L BIFE(CKUSEKXEIEOATESHICHAE
HORETT,

114 ZMFG

DURIHHABOVIFT VNI £CROHSHE LU JIG24ICHEEL TH U,
RIBICELUOVFVNCTCT,

110 DARI

CADRUBH ERF Mt R—LR—YEZSB T, (" www.durimitec.com/jpn )



ZMG ZMVG

0.002 [A H

[

il
i
i
B
O
Y
2
j—
2
~

7 OO S ok

8 § 3 s 8 8
Gl | G
1 |
05 ‘k 05 |

e DT v RICEEANTEINDLLEHNUEL V2D ZN—2DFHIFIDIZHHD T v ~DFERHL R RIZETITE L e AN Sty RROaEmEELE T, AIEAN—ADGIN DD ECATHISITHTEETT, BTl
TR TWET, BICRUBCHRBIZRBMEITDCET SEICEBENESBINCSHBENDT v~ TY, "R BERBIIRBMEIDICET BEBENSEINESBEDTVRTT,
— — =1 :SCM440(42CrMo4) - BE HRC 28~32 - RUEHR:1ISO 4H — — £ :SCM440(42CrMo4) - #EE HRC 28~32 - RUER:ISO 4H
Hig — {1 RSt E S - EAE:0002mm Hig ~ BT Rt L - BAE:0002mm
ST GESCHl) 30 1.5 SR CESH) 30 1.5

iz d EwvF iz d EwF

b K

-

a1 o | ow | e |t
n-m MAX. N-m : n-m MAX.N-m
‘ mm d X pitch mm | mm ‘ mm ‘ mm | mm

mmo | mmo [ wm [ mm

ZMG8 X 0.75 16 8 3 2 1l 2-M4 2.0 ZMVG17 X1 28 15 4 2 23 2-M4 2.0
ZMG10X0.75 18 8 3 2 13 2-M4 20 ZMVG20 X1 32 15 4 2 26 3-M4 2.0
ZMG10X1 18 8 3 2 13 2-M4 2.0 ZMVG25 X 1.5 38 17 5 2 32 3-M5 4.5
IMG12 X1 22 8 3 2 16 2-M4 20 ZMVG30 X 1.5 45 17 5 2 39 3-M5 4.5
IMG15X1 25 8 3 2 20 2-M4 20 ZMVG35 X 1.5 52 17 5 2 46 3-M5 4.5
ZMG17 X1 28 10 4 2 23 2-M5 4.5 ZMVG40 X 1.5 58 19 6 25 51 3-M6 8.0
ZMG20 X1 32 10 4 2 26 3-M5 4.5 ZMVG45X1.5 65 19 6 2.5 58 3-M6 8.0
IMG25 X 1.5 38 12 5 2 32 3-M6 8.0 ZMVG50 X 1.5 70 19 6 2.5 63 3-M6 8.0
ZMG30X 1.5 45 12 5 2 39 3-M6 8.0 ZMVG55 X 2 75 21 7 3 67 3-M6 8.0
ZMG35 %X 1.5 52 12 5 2 46 3-M6 8.0 ZMVG60 X 2 80 21 7 3 72 3-M6 8.0
ZMG40 X 1.5 58 14 6 25 51 3-M6 8.0 ZMVG65 X 2 85 21 7 3 77 3-M6 8.0
ZMG45 X 1.5 65 14 6 2.5 58 3-M6 8.0 ZMVG70X 2 92 23 8 3.5 83 3-M8 18.0
ZMG50 X 1.5 70 14 6 2.5 63 3-M6 8.0 ZMVG75X 2 98 23 8 3.5 89 3-M8 18.0
ZMG55 X 2 75 16 7 3 67 3-M8 18.0 ZMVG80 X 2 105 23 8 3.5 96 3-M8 18.0
ZMG60 X 2 80 16 7 3 72 3-M8 18.0 ZMVG85 X 2 110 23 8 3.5 101 3-M8 18.0
ZMG65 X 2 85 16 7 3 77 3-M8 18.0 ZMVG90 X 2 120 25 10 4 108 3-M8 18.0
ZMG70 X2 92 18 8 35 83 3-M8 18.0 ZMVG95 X 2 125 25 10 4 113 3-M8 18.0
IMG75 X2 98 18 8 3.5 89 3-M8 18.0 ZMVG100 <2 130 25 10 4 118 3-M8 18.0
ZMG80 X 2 105 18 8 3.5 96 3-M8 18.0 ZMVG105 X 2 140 27 12 5 125 3-M10 35.0
ZMG85 X 2 110 18 8 3.5 101 3-M8 18.0 ZMVG110X2 145 27 12 5 132 3-M10 35.0
ZMGI0 X 2 120 20 10 4 108 3-M8 18.0 ZMVG115X2 150 27 12 5 137 3-M10 35.0
ZMGY5 X2 125 20 10 4 113 3-M8 18.0 ZMVG120 X2 155 29 12 5 142 3-M10 35.0
ZMG100 X2 130 20 10 4 118 3-M8 18.0 ZMVG125 X2 160 29 12 5 147 3-M10 35.0
IMG105X2 140 22 12 5 125 3-M8 18.0 ZMVG130 X2 165 29 12 5 152 3-M10 35.0
IMG110 X2 145 22 12 5 132 3-M8 18.0 ZMVG135 X2 175 31 14 6 160 3-M12 60.0
IMG115X2 150 22 12 5 137 3-M8 18.0 ZMVG140 X 2 180 31 14 6 165 3-M12 60.0
ZMG120 X2 155 24 12 5 142 3-M8 18.0 ZMVG145 X2 190 31 14 6 175 3-M12 60.0
IMG125X2 160 24 12 5 147 3-M8 18.0 ZMVG150 X 2 195 31 14 6 180 3-M12 60.0
ZMG130 X2 165 24 12 5 152 3-M8 18.0 ZMVG155 X3 200 33 16 7 180 3-M12 60.0
IMG135X2 175 26 14 6 160 3-M10 35.0 ZMVG160 < 3 210 33 16 7 190 3-M12 60.0
ZMG140 X2 180 26 14 6 165 3-M10 35.0 ZMVG165 X 3 210 33 16 7 190 3-M12 60.0
IMG145X2 190 26 14 6 175 3-M10 35.0 ZMVG170 X3 220 33 16 7 200 3-M12 60.0
ZMG150 X2 195 26 14 6 180 3-M10 35.0

ZMG155X3 200 28 16 7 180 3-M10 35.0

ZMG160 <3 210 28 16 7 190 3-M10 35.0

ZMG165x 3 210 28 16 7 190 3-M10 35.0

IMG170 X3 220 28 16 7 200 3-M10 35.0

112 DURI 113

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




ZMFG GRINDING LOCKNUT Jechnical data

RUWDIRDOZE TEMEN L CTRFFRLTNEIDT, WOIRSIEECHFESN

HES VNE—BRORAFINIBED oo e emBanCERBWLN TETONE, BIOT=E CEREALONE

i RULOKERDL, o e 15
7R VILIDBERDLR BOENTEFT, COLE DEDBBHZZEMIDCET, BONRNALAHER 7R
W UBTENTEFTY, FLRUEWDRSHA TE. RAUEICIENUDEELZNEND W
B AREBA Y FEHDFT, =3
O O
W o (Mahr JARRIFESS) (Mahr AR BIFESS) W
1) mm mm
jg— [d] - == ===1=|pH =tral=raErasra=eaE [ == = pq = lEal=eal=ieal=ra=ie=l=r e == jg—
-05 ] -05
% = A/ BZEIN WEae \/\/\ v
I\ 6= -15 -15 I\
-20 -20
1.0 15 20 25 30 35 40 45 5,0mm 1.0 15 20 25 30 35 40 45 5.0mm
A DURIKEHE T v b DORE A—REDBEEIT Y ~OWIE
r— BHICXI L COO" DXIBEASAZHD Y RO ATHHELEID T, mbBUBENBICITRET.
(T X W W = =l N W W i _
BR AN ENEEUEEICEBAINDE . ASHOty 271l LBMAFIE RN R LT, OvoF v BEOERERSCLS WHVICWID0vI Ty MREOBERERIFBICEETT, OvI Ty DREOIESIC
ZEUEOYE VI NEEBCENTEET, RO DIR KD ANP UV RERDUMES, SOEITSN. #lim CORNOIREINFEEL T,
— BICRUBCHRBIEEEFMEIDCET BECEAENEEBSNESBEDT VT,
iR
— 5%# : SCM440(42CrMo4) —-fEE HRC 28~32 - RUER:ISO 4H
- LT EEHEL LT -BAE:0002mm
SEXC5E CEXA) 30 1.5
iz d EvF
DURKLDF v M. BEHICT v FEZRRC. MU T BERLIEOTNERELZHD
D } H I dt } ng } b } t I c } o AX Norm DURMOHBT YNEROTVWERL st sz im BN BAIFERELUTET, DURRIOFw M. BEHO
mm mm mm mm mm mm mm = = — —
ZMFG20 1 2 16 23 24 ) ) ) Ve a5 HROEENED LSERZHICEEFT.
ZNFG25 X 1.5 38 18 33 35 : 2 : M6 8.0
ZMFG30% 1.5 45 18 40 35 - 2 - M6 8.0
ZMFG35X 1.5 52 18 47 35 - 2 - 8 18.0
ZNIFG40 X 1.5 58 20 52 3-6 - 25 - 8 18.0 BATRDOTE
ZMFGA45%1.5 65 20 59 36 - 25 - M8 180
ZNIFG50 X 1.5 70 20 64 3-6 - 25 - M8 18.0
ZMFG55 % 2 75 22 68 37 6 3 65 M8 18.0 o o
ZMFG60 X 2 80 2 73 37 6 3 70 M8 18.0 TYFBRUMRLETPTO—BETES
ZMFGE5X 2 85 22 78 37 6 3 75 M8 180 ICLEY, ELORLUBICEDENABINC
IMFG70% 2 92 24 84 3-8 6 35 81 M8 18.0 CERRLET, HEOEBBES v HHK
IMFG75X2 98 24 90 3-8 6 35 87 M8 180 UlRUICERLET.
ZNIFG80 X 2 105 24 96 3-8 7 35 93 8 18.0
ZMFG85 X2 110 24 102 6-8 7 35 98 M8 18.0 MBS ML T v S EHTIEICI9EICIBL
ZNIFG90 X 2 120 26 108 6-10 7 4 105 M8 18.0 BOSHDHTET, COE. ERATIIE
ZMIFG95 X 2 125 2 113 6-10 7 4 110 M8 180 [FBED&SICHF/ N\ RILRDOEDEBED
ZMFG100 X 2 130 2 118 6-10 7 4 115 M8 180 N3, JOBERBMITEITZET.
ZMFG105X 2 140 28 125 6-10 7 4 123 M10 35.0
IMFG110 X2 145 28 132 6-10 7 4 128 M10 35.0 ECORYRRDU2ZEAFOTICHEHIN
ZMFG115X 2 150 28 137 6-10 7 4 133 M10 35.0 TNBED. BEE LD TEORITED, C
ZMFG120 X2 155 30 142 6-12 7 5 138 M10 35.0 DI, BEDIDIC, #IRICHT—IEHTT
ZMFG125 X2 160 30 147 6-12 7 5 143 M10 35.0 HIEDIRNES TCRREUSHSED T T
ZMFG130 X 2 165 30 152 6-12 7 5 148 M10 35.0 2FT. v R EES—E. B ILDTH
ZMFG135 X2 175 32 160 6-12 7 5 155 M10 35.0 DT, $BIAMTTEEDIC, I OT=FN
w10 w e : : o8 o 50 BOCEERELS T T P OUEEED
- d T %7 | —3 g~y 1a7
ZNMIFG150 X 2 195 32 180 6-12 7 5 173 M10 35.0 gzi:ji%li% Cg;g_ég;;‘%ggg;%
ZMFG155}3 200 34 180 6-14 8 6 178 M10 35.0 W)&tu:fa m$13329?_ﬁ167\i233
ZNIFG160 X 3 210 34 190 6-14 8 6 185 M10 35.0 BB -
ZNIFG165% 3 210 34 190 6-14 8 6 188 M10 35.0 = e
ZMFG170 X 3 220 34 200 6-14 8 6 195 M10 35.0 4 T EACEREC RS,
114 DURI 115

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




G # DURI ULTRA GRINDING LOCKNUT Line up contents

OIVSTHEOY DT vk

Deyysis & Research Center,

DURIHEBBHBHHIO VI vhz, SR, SBER TR OSHIE
SREEDR—)LRD' ) 1—TR— AP DEED=—XI[C
DISRIDHICHFEL LS,

QUE. %EEE53ANEE. SEEBEREL HITIOT/NSVARTEALELS
RUBERLTOUMREBREIEC. BLF v vE I0FEH L RORES
RELTHUEINT., BRENELICEVBETRBICFSNTLED,
EEHBEOPPADON IBRXNIEDT VDO FlEEAERL CL\BTE.
N TEBELENTO DI REFHIEREARETUCET.

CRETEHBIN CESBBEDIRIRUET,

RALLOKRELLEBBEFENT THRLTOETOTRIBITR/ N H%ELEE A =

BROGEPCHNTE. SHECIVUIRBDRV\RENILEEHZL ZTIDT, Y. /‘
B BBELRAEVNLICRROLTHEVLWEEITDHEEET VRTT,

SHLUREROEYNERR, BEICLUIEIERKOATESHICHEEED TRETT,

119 UZMVG

120 UZMFG

DURILEHHID VI YN E £CTROHSHBIVJIG24ICEBEL TH U,

BB vh e, 121 UKANG

116 DARI

CADRUBRH B R Ui R—LR—IEZBR T, (' www.durimitec.com/jpn )

e eeerr I



UZMG UZMVG

B B
7R B M- {7T0002]8] . 71000218 R
m 0 ‘ ® G (5 | (0] G m
B | ot S oot =3
g o 8 8 SR - g
F of |® : ¥
\\J l \\J
~ ~

05 _|. 05 |
— DTV FCHANTESIDLLEBUEL VZEH, RR=2DEHFIDIZH. fhD T v ~OERN RS IBEAICEL e #ra@h Sty RO UAEFHELE T, BIERN—RDHIND DI CRENTEAE T, @R0EnhIct
"R TWNFT, SROEGPICESHEESHEHIT I DCH. RUE. K. SH. IMIBDINTZREBHREL wE SREEZHEMHTI DD, QUE. ikl E@E. IMIBOINTERBEBHEL UL, 1BCRUBCIRE
FUL, BICRALBERBIIEGFHEITDCET. EBENSRECEBIESNETYRTTY, FRSHETDCET. BRENSHRECEBESINL T YRTT,

f— — %M :SCM440(42CrMo4) - gE HRC 28~32 - RUER:ISO 4H S — %4 : SCM440(42CrMo4) - @E HRC 28~32 - RUER:ISO 4H

i -EBEAE:0002mm - 43E :0.002mm - @HE ::0005mm thix -BAE 0002mm - 43E :0.002mm - @E :0005mm

355 GESTHN) 30 1.5 S5 (A 30 1.5

iz d EvF i d EvF

o | ow [ et | o T R S I S I S R .

mm | wm  m | m ' m wm | wm | wm '
UZMG8 X 0.75 16 8 3 2 11 2-M4 2.0 UZMVG17 X1 28 15 4 2 23 2-M4 2.0
UZMG10X0.75 18 8 3 2 13 2-M4 2.0 UZMVG20 X 1 32 15 4 2 26 3-M4 2.0
UZMG10 X1 18 8 3 2 13 2-M4 2.0 UZMVG25 X 1.5 38 17 5 2 32 3-M5 45
UZMG12 X1 22 8 3 2 16 2-M4 2.0 UZMVG30 X 1.5 45 17 5 2 39 3-M5 45
UZMG15 X 1 25 8 3 2 20 2-M4 2.0 UZMVG35 X 1.5 52 17 5 2 46 3-M5 45
UZMG17 X1 28 10 4 2 23 2-M5 45 UZMVGA40 X 1.5 58 19 6 25 51 3-M6 8.0
UZMG20 X 1 32 10 4 2 26 3-M5 45 UZMVG45 X 1.5 65 19 6 25 58 3-M6 8.0
UZMG25 X 1.5 38 12 5 2 32 3-M6 8.0 UZMVG50 X 1.5 70 19 6 2.5 63 3-M6 8.0
UZMG30 % 1.5 45 12 5 2 39 3-M6 8.0 UZMVG55 X 2 75 21 7 3 67 3-M6 8.0
UZMG35 X 1.5 52 12 5 2 46 3-M6 8.0 UZMVG60 X 2 80 21 7 3 72 3-M6 8.0
UZMGA40 X 1.5 58 14 6 25 51 3-M6 8.0 UZMVGE5 X 2 85 21 7 3 77 3-M6 8.0
UZMG45 X 1.5 65 14 6 2.5 58 3-M6 8.0 UZMVG70 X 2 92 23 8 35 83 3-M8 18.0
UZMG50 % 1.5 70 14 6 25 63 3-M6 8.0 UZMVG75 X 2 9 23 8 35 89 3-M8 18.0
UZMG55 X 2 75 16 7 3 67 3-M8 18.0 UZMVG80 X 2 105 23 8 35 9% 3-M8 18.0
UZMG60 X 2 80 16 7 3 72 3-M8 18.0 UZMVG85 X 2 110 23 8 35 101 3-M8 18.0
UZMG65 X 2 85 16 7 3 77 3-M8 18.0 UZMVGI0 X 2 120 25 10 4 108 3-M8 18.0
UZMG70 X 2 92 18 8 35 83 3-M8 18.0 UZMVGY5 X 2 125 25 10 4 113 3-M8 18.0
UZMG75 X 2 98 18 8 35 89 3-M8 18.0 UZMVG100 X 2 130 25 10 4 118 3-M8 18.0
UZMGS0 X 2 105 18 8 35 % 3-M8 18.0 UZMVG105 X 2 140 27 12 5 125 3-M10 35.0
UZMGS85 X 2 110 18 8 35 101 3-M8 18.0 UZMVG110 X 2 145 27 12 5 132 3-M10 35.0
UZMGY0 X 2 120 20 10 4 108 3-M8 18.0 UZMVG115 X2 150 27 12 5 137 3-M10 35.0
UZMGY5 X 2 125 20 10 4 113 3-M8 18.0 UZMVG120 X 2 155 29 12 5 142 3-M10 35.0
UZMG100 X 2 130 20 10 4 118 3-M8 18.0 UZMVG125 X 2 160 29 12 5 147 3-M10 35.0
UZMG105 X 2 140 22 12 5 125 3-M8 18.0 UZMVG130X 2 165 29 12 5 152 3-M10 35.0
UZMG110 X2 145 2 12 5 132 3-M8 18.0 UZMVG135 X 2 175 31 14 6 160 3-M12 60.0
UZMG115 X2 150 22 12 5 137 3-M8 18.0 UZMVG140 X 2 180 31 14 6 165 3-M12 60.0
UZMG120 X 2 155 24 12 5 142 3-M8 18.0 UZMVG145 X 2 190 31 14 6 175 3-M12 60.0
UZMG125 X2 160 24 12 5 147 3-M8 18.0 UZMVG150 X 2 195 31 14 6 180 3-M12 60.0
UZMG130X2 165 24 12 5 152 3-M8 18.0 UZMVG155X 3 200 33 16 7 180 3-M12 60.0
UZMG135X 2 175 26 14 6 160 3-M10 35.0 UZMVG160 X 3 210 33 16 7 190 3-M12 60.0
UZMG140 X2 180 26 14 6 165 3-M10 35.0 UZMVG165 % 3 210 33 16 7 190 3-M12 60.0
UZMG145 X 2 190 26 14 6 175 3-M10 35.0 UZMVG170% 3 220 33 16 7 200 3-M12 60.0
UZMG150 X2 195 26 14 6 180 3-M10 35.0
UZMG155%X 3 200 28 16 7 180 3-M10 35.0
UZMG160 % 3 210 28 16 7 190 3-M10 35.0
UZMG165 3 210 28 16 7 190 3-M10 35.0
UZMG170 X 3 220 28 16 7 200 3-M10 35.0

118 DURI 119

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




UZMFG UKANG

@ B 2 7[0002]B B ] 710.002[B] %
s o 18 G o ° G F
1 —1[
EE L ok T - roders EE
O O
W 8l g ¢ 3 § 8 P 7
2 @)
A . < | . 7
Y werll] le==— Y
B g L] @dt )
I\ 05 [, 6-%b z -g I\
— HICHTLTEO" DRIBBH BAZDD LY F27 TTHIELETOT, HHUHENBICTZET, 8 — Fw RAEOBMERIFBLT, BRIERHINICOY TR, DI TEHATE Oy BN S
"R BEBEHOENREUEBICEEENDE, AZHOEY K20 IC &MU NRNEUT, REL B DEY, REICIHFBCR<, BULTEBTRICENTIET, BENEL. BHUBRESSICHT2E
EOVFYINEBBCENTEEY, BEDEDCESEENBHEBEILDIC, AUE. HE. 25 7, BROEPSEESH EBLIEHIC. AUE. HE. S8, MIBOINTEBEHELEUE, &
B AMIBOINTEETHELEUE, BICALBERBIREHETZCET. SECEBRENSE CRALBCHERREHETZCET. SECBRENESBANCBEEDT v T,
SNEBBEDT v RTT,
— - %M :SCM440(42CrMod)  — T8 HRC 28~32 - AL I1SO 4H
— — %M :SCM440(42CiMod) -8 HRC 28~32  — AUk ISO 4H i — B 0002mm ~ TR 0002mm - BT 0005mm
i — BAE:0002mm ~F5E:0002mm B :0.005mm
30 1.5
——— " uzwre | 30 1.5 —— | uKane
s | B Co rRe | d EvF
FEU. - i}
b | W | @ | g | b |t e | MAX. Nomn N S O S S S AN S A Gt o AN
mm o | mm | mm | mm | mm | mm | omm | mmo | mm | mm | mm | mm | omm |
UZMFG20 X 1 38 16 33 3-4 - 2 - M6 45 UKANG20 X 1.5 40 18 4 30.5 45 5 4 4-M4 %12 3.0
UZMFG25 X 1.5 38 18 83 3-5 - 2 - M6 8.0 UKANG22 X 1.5 40 18 4 30.5 45 5 4 4-M4X12 3.0
UZMFG30 X 1.5 45 18 40 3-5 - 2 - M6 8.0 UKANG24 X 1.5 42 18 4 325 45 5 4 4-M4 X12 3.0
UZMFG35 X 1.5 52 18 47 3-5 - 2 - M8 18.0 UKANG25 X 1.5 45 20 5 36.5 45 6.5 4 4-M4X12 3.0
UZMFG40 X 1.5 58 20 52 3-6 - 25 - M8 18.0 UKANG28 X 1.5 46 20 5 38.5 45 6.5 4 4-M4x12 3.0
UZMFG45 X 1.5 65 20 59 3-6 - 25 - M8 18.0 UKANG30<1.5 48 20 5) 40.5 4.5 6.5 4 4-M4 X 12 3.0
UZMFG50 X 1.5 70 20 64 3-6 - 25 - M8 18.0 UKANG32 X 1.5 50 22 5 425 45 7 4 4-M4 X 16 3.0
UZMFG55 X 2 75 22 68 3-7 6 3 65 M8 18.0 UKANG35 X 1.5 53 22 5 455 45 7 4 4-M4X 16 3.0
UZMFG60 X 2 80 22 73 3-7 6 3 70 M8 18.0 UKANG38 X 1.5 58 22 5 48.5 45 7 4 4-M4 X 16 3.0
UZMFG65 X 2 85 22 78 3-7 6 3 75 M8 18.0 UKANG40 X 1.5 58 22 5 50.5 45 7 4 4-M4 <16 3.0
UZMFG70 X 2 92 24 84 3-8 6 35 81 M8 18.0 UKANG42 X 1.5 60 22 5 52.5 45 7 4 4-M4 X 16 3.0
UZMFG75 X 2 98 24 90 3-8 6 Bib| 87 M8 18.0 UKANG45 X 1.5 68 22 6 58 45 6.5 6 6-M4 X 16 3.0
UZMFG80 X 2 105 24 96 3-8 7 35 93 M8 18.0 UKANG48 X 1.5 68 25 6 59.5 45 9 6 6-M4 X 18 3.0
UZMFG85 X 2 110 24 102 6-8 7 85 98 M8 18.0 UKANG50 X 1.5 70 25 6 61.5 4.5 9 6 6-M4X18 3.0
UZMFG90 X 2 120 26 108 6-10 7 4 105 M8 18.0 UKANG52 X 1.5 72 25 6 63.5 45 9 6 6-M4 X 18 3.0
UZMFG95 X 2 125 26 113 6-10 7 4 110 M8 18.0 UKANG55 X 1.5 75 25 6 66.5 45 9 6 6-M4 X 18 3.0
UZMFG100 X 2 130 26 118 6-10 7 4 115 M8 18.0 UKANG58 X 1.5 82 26 6 725 55 9 6 6-M5X18 6.0
UZMFG105 X 2 140 28 125 6-10 7 4 123 M10 35.0 UKANG60 X 1.5 84 26 6 745 55 9 6 6-M5X18 6.0
UZMFG110 X2 145 28 132 6-10 7 4 128 M10 35.0 UKANG62 X 1.5 86 28 6 76.5 55 10.5 6 6-M5 X 20 6.0
UZMFG115X 2 150 28 137 6-10 7 4 133 M10 35.0 UKANG65 X 1.5 88 28 6 78.5 55 10.5 6 6-M5 X 20 6.0
UZMFG120 X 2 155 30 142 6-12 7 5 138 M10 35.0 UKANG68 X 1.5 95 28 8 83 55 9.5 6 6-M5 X% 20 6.0
UZMFG125 X 2 160 30 147 6-12 7 5] 143 M10 35.0 UKANG70<1.5 95 28 8 85 55 9.5 6 6-M5X 20 6.0
UZMFG130 X2 165 30 152 6-12 7 5 148 M10 35.0 UKANG72 X 1.5 98 28 8 86 6.5 8.5 6 6-M6 X 20 10.0
UZMFG135 X2 175 32 160 6-12 7 5 155 M10 35.0 UKANG75 X 1.5 100 28 8 88 6.5 8.5 6 6-M6 X 20 10.0
UZMFG140 X 2 180 32 165 6-12 7 5 160 M10 35.0 UKANG80 X 2 110 32 8 95 6.5 11 6 6-M6 X 22 10.0
UZMFG145 X 2 190 32 175 6-12 7 5] 168 M10 35.0 UKANG85 X 2 115 32 8 100 6.5 1 6 6-M6 X 22 10.0
UZMFG150 X 2 195 32 180 6-12 7 5 173 M10 35.0 UKANG90 X 2 120 32 8 108 6.5 11 6 6-M6 X 22 10.0
UZMFG155 X3 200 34 180 6-14 8 6 178 M10 35.0 UKANG95 X 2 125 32 8 113 6.5 " 6 6-M6 X 22 10.0
UZMFG160 X 3 210 34 190 6-14 8 6 185 M10 35.0 UKANG100 X 2 130 32 8 118 6.5 11 6 6-M6 X 22 10.0
UZMFG165 X 3 210 34 190 6-14 8 6 188 M10 35.0 UKANG105 X 2 135 32 8 123 6.5 ih! 6 6-M6 X 22 10.0
UZMFG170 X3 220 34 200 6-14 8 6 195 M10 35.0 UKANG110 X2 140 32 8 128 6.5 11 6 6-M6 X 22 10.0
UKANG115 X2 145 36 8 133 6.5 12 6 6-M6 X 25 10.0
UKANG120 X 2 155 36 8 140 6.5 12 6 6-M6 X 25 10.0
UKANG125 X 2 160 36 8 148 6.5 12 6 6-M6 X 25 10.0
UKANG130 X 3 165 36 8 153 6.5 12 6 6-M6 X 25 10.0
UKANG140 X3 180 38 10 160 10 10 8 8-M6 X 25 10.0
UKANG150 X 3 190 38 10 170 10 10 8 8-M6 X 25 10.0
UKANG160 X 3 205 40 10 178 10 12 8 8-M8 %30 25.0
UKANG170 X 3 215 40 10 193 10 12 8 8-M8 X 30 25.0
120 DURI 121

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




G @ DURI ULTRA BALANCING GRINDING LOCKNUT Line up contents

isk

‘RoHS

alysis & Research Center

\ Oj'\\ I\ NN
J J _ ‘3 124 UBGN-A

- 3 - - 125 UBGN-B
DURILE FHEICBER, BRBBAL Y NIA-NERASDIREC

BIFAINE—IRBEIT AL ISR S A TRAEVNLICREELIZ,
126 UBGN-C
RUE. . HMEB. EBORBMECIHA. BEEFC
NSIIBBADRINRIISNTCWXIDT,
FHONSUARFEEBZICHADBEICEOTNE T,
RUBRECOWEREBRKFLEC, AUF P vEITDIE,
BONITBDHBEHEL CHUXID T, EBEAIFEIC
SLBECEEICTSNTLET,

72\ iwBE D7 AN LEENTED T Y S DOER#HC HElimEmD
BRLTWDZL NAT FEELBN LD LB AESREAECULCBET,
CRIZCEHPIN TS DEBEDMRLLBVIT,
RUWDEIR I W ZEREHEN T TEAL CHUIINDT,
RUBIRR/\UAFEELZE A,

SROEPILHNTE SRELCIVIREBIDEVNRENIEE ZHIRLIIDT,
BRERELAEYNLICREZLLTHEVLWEETDREE T YNTT,
SHURERLYRERE BECIUIERILZRE6RTESHICHABEN TETT,

128 UBGN-E

DURIAFHHINSY VT OvIFVNE £ RoHSH LU JIG24(1CE
BELCHY, RIBEICEBLULIYRTT,

122 DARI

CADRUBH ERF Mt R—LR—YEZSB T, (" www.durimitec.com/jpn )



il
i
i
B
O
Y
2
j—
2
~

UBGN-A

H 710.002]8]

B
0.002[A]

ﬁ [© 0.3)05 A

2D
2d1
ad

Il
0.5 lF

— HICWLUTEO" DIAENS6ED 2y F2OUITTHELETDT. BHUBENEICFZEY, EL
R BAEINEIBE. Ty F2DU1ICEBIBBIENENMEALT, ZEUEOYFYINEBBTENT
=57, SREEPICEBREDEHEREIEHIC. AUE. HE. 5B, MIBDINTEBEEHEL
TRBEEENSEELR, BICALBEREEERHET3CET. BRENSEINESEEDT v -
<9,
— - %#1:SCM44042CrMod)  — T8 HRC 48~52 - ab%#k:1SO 4H
iR - BRE:0002mm ~ I 0002mm - BT 0005mm
ST GESCA) 30 1.5
& d EvF
BETEE L L | e | k|
V-u n-m MAX. N-m
mm mmo | mm | Coomm | am
UBGN-A 20 X1 38 16 33 3-94.3 26 5 6-M5 45
UBGN-A 20 X 1.5 38 16 33 3-04.3 26 5 6-M6 8.0
UBGN-A 25X 1.5 38 18 33 3-04.3 32 5 6-M6 8.0
UBGN-A 30 X1.5 45 18 40 3-94.3 38 5 6-M6 8.0
UBGN-A 35X1.5 52 18 47 3-94.3 44 5 6-M8 18.0
UBGN-A 40 X1.5 58 20 52 3-04.3 50 5 6-M8 18.0
UBGN-A 45X 1.5 65 20 59 3-94.3 56 5 6-M8 18.0
UBGN-A 50 X 1.5 70 20 64 3-04.3 60 5 6-M8 18.0
UBGN-A 55X 2 75 22 68 3-94.3 66 5 6-M8 18.0
UBGN-A 60 X2 80 22 73 3-95.3 70 6 6-M8 18.0
UBGN-A 65X 2 85 22 78 3-985.3 76 6 6-M8 18.0
UBGN-A 70 X2 92 24 84 3-985.3 82 6 6-M8 18.0
UBGN-A 75X 2 98 24 90 3-95.3 86 6 6-M8 18.0
UBGN-A 80 X2 105 24 96 3-05.3 92 6 6-M8 18.0
UBGN-A 85X2 110 24 102 3-926.4 98 7 6-M8 18.0
UBGN-A 90 X2 120 26 108 3-96.4 106 7 6-M8 18.0
UBGN-A 95X 2 125 26 113 3-96.4 110 7 6-M8 18.0
UBGN-A 100 X2 130 26 118 3-96.4 116 7 6-M8 18.0
UBGN-A 105 X 2 140 28 125 3-96.4 122 7 6-M10 35.0
UBGN-A 110 X2 145 28 132 3-96.4 128 7 6-M10 35.0
UBGN-A 115X 2 150 28 137 3-96.4 132 7 6-M10 35.0
UBGN-A 120 X2 155 30 142 3-96.4 138 7 6-M10 35.0
UBGN-A 125 X2 160 30 147 3-96.4 142 7 6-M10 35.0
UBGN-A 130 X2 165 30 152 3-96.4 148 7 6-M10 35.0
UBGN-A 135X 2 175 32 160 3-96.4 156 7 6-M10 35.0
UBGN-A 140 X2 180 32 165 3-96.4 160 7 6-M10 35.0
UBGN-A 145 X2 190 32 175 3-96.4 168 7 6-M10 35.0
UBGN-A 150 X2 195 32 180 3-96.4 172 7 6-M10 35.0

124 DURI

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

UBGN-B

B & 710002 [B
0.002]A] | o

P
G b\
£ !

5 ©]0.005 A

@d1
ad

— T TE0° DA BIBEER. 6EDAZDD Y K27 1THELETOT, HHUBEN
& MBI Y, MPEBEOE ZEULEICEREN3E. ASHOEY R201 110 L BMBHIED
EMEUT, REUEDYFYINEGRCENTEEY, SREGPICEBBENSHEREI DI,
RUE. B, S5, MIBOIAN CEBRHELEUE., BIChlBCRERRRSHET 3T S8
CERENESBSNEBEEDT v NTY, &5 T3NSV RBERAS v TET v MSEIC I
BREUTIED,
— — %#7:SCM440(42CrMod)  — B HRC 48~52 - AL%#R:I1SO 4H
tHig — ERE:0002mm ~FFE:0002mm - B :0005mm
SO GESTH) UBGN-B 30 1.5
P d EvF
BETEN LI R | e | k|
V-U n-m MAX.N-m
mm mm o mm Coomm o om
UBGN-B 20 X 1 38 16 33 6-M4 26 10 3-M5 4.5
UBGN-B 20 X 1.5 38 16 33 6-M4 26 10 3-M6 8.0
UBGN-B 25X 1.5 38 18 33 6-M4 32 12 3-M6 8.0
UBGN-B 30 X1.5 45 18 40 9-M4 38 12 3-M6 8.0
UBGN-B 35X1.5 52 18 47 9-M4 44 12 3-M8 18.0
UBGN-B 40 X 1.5 58 20 52 9-M5 50 14 3-M8 18.0
UBGN-B 45<1.5 65 20 59 9-M5 56 14 3-M8 18.0
UBGN-B 50 X 1.5 70 20 64 12-M5 60 14 6-M8 18.0
UBGN-B 55 X2 75 22 68 12-M5 66 16 6-M8 18.0
UBGN-B 60 % 2 80 22 73 12-M5 70 16 6-M8 18.0
UBGN-B 65 <2 85 22 78 12-M5 76 16 6-M8 18.0
UBGN-B 70 X 2 92 24 84 12-M5 82 18 6-M8 18.0
UBGN-B 75X 2 98 24 90 12-M5 86 18 6-M8 18.0
UBGN-B 80 %<2 105 24 96 12-M5 92 18 6-M8 18.0
UBGN-B 85 <2 110 24 102 12-M5 98 18 6-M8 18.0
UBGN-B 90 X2 120 26 108 12-M5 106 20 6-M8 18.0
UBGN-B 95 X2 125 26 113 12-M5 110 20 6-M8 18.0
UBGN-B 100 X 2 130 26 118 12-M6 116 20 6-M8 18.0
UBGN-B 105 X2 140 28 125 12-M6 122 22 6-M10 35.0
UBGN-B 110 X2 145 28 132 12-M6 128 22 6-M10 35.0
UBGN-B 115X 2 150 28 137 12-M6 132 22 6-M10 35.0
UBGN-B 120 X 2 155 30 142 12-M6 138 24 6-M10 35.0
UBGN-B 125 X2 160 30 147 12-M6 142 24 6-M10 35.0
UBGN-B 130 X2 165 30 152 12-M6 148 24 6-M10 35.0
UBGN-B 135 X2 175 32 160 12-M6 156 26 6-M10 35.0
UBGN-B 140 X 2 180 32 165 12-M6 160 26 6-M10 35.0
UBGN-B 145X 2 190 32 175 12-M6 168 26 6-M10 35.0
UBGN-B 150 X 2 195 32 180 12-M6 172 26 6-M10 35.0

125

( www.durimitec.com/jpn )

7 OO S ok




UBGN-C UBGN-D

% {~710.002 [B] H %
ZR o B ZToo02 [6] ZR
o § d oo o
Il
B b eosn B
O O
g = 858 1% g
Q
A . A
Y . e Y
< | 05 | | F] N
— HICKILTE0° DIAEN BIBEER. 6EDAZDD Y K27 1CHELETOT, mHUBE — F51 T Al B, CH1 TICHATESDENZ AF v KTT, JEEICIRS NI ZR—2 TR
(k= MBICTZEY, MPEBHOENEEULEICEREENSE. AZHOEY F27111C&BMHIHIES & CELTVEY, B20GhICEBRE0BHEREIEHIC. AUE. HE. @, MIBDINTERE
EAELT, ZEUEOYF Y I NEBBCENTEET, SEOEDICEEEEOSHERIEIEHIC, BHELCREEEENSEEUR, BICnLEE RERREHET 30T, BECERENSEBaNE
RUE. HE. 5@, MIBOIN TEEBHEL CEEEENATEUR, BICRLECHEILEEHE BEEOT v NTY, A1 TRNSYZBERS Y TIES v MBI REUTOET,
TBCET. BECERENSESNESREDT v NTT, A9+ TINS5V 2BERY v I EF vk
MBS RICERBUTL\ES, % — £#1:SCM44042CrMod)  — I HRC 48~52 - a4k :1SO 4H
— — %#:SCM440(42CiMod) - B HRC 48~52  — fab&#R:ISO 4H - BAE:0002mm - ¥IE:0002mm -~ R@EE:0005mm
iR — BRE:0002mm ~ PFE0002mm - BT 0005mm
FESTT5 R CESTH) 30 1.5
Y Y 30 1 l5
FESTI5E GEITAN) vy . Cog
P d Cu T

o m S o m S wm
UBGN-C 20 X1 38 16 33 6-M4 4 5 3-M5 4.5 UBGN-D 20 X1 32 10 27 6-M4 26 5 3-M5 45
UBGN-C 20X 1.5 38 16 33 6-M4 4 5 3-M6 8.0 UBGN-D 20 X1.5 32 10 27 6-M4 26 5 3-M5 4.5
UBGN-C 25X 1.5 38 18 33 6-M4 45 4 3-M6 8.0 UBGN-D 25X 1.5 38 12 33 6-M4 32 6 3-M6 8.0
UBGN-C 30X1.5 45 18 40 9-M4 45 5} 3-M6 8.0 UBGN-D 30 X1.5 45 12 40 9-M4 38 6 3-M6 8.0
UBGN-C 35X 1.5 52 18 47 9-M4 45 5 3-M8 18.0 UBGN-D 35X 1.5 52 12 47 9-M4 44 6 3-M6 8.0
UBGN-C 40 X 1.5 58 20 52 9-M5 5 5 3-M8 18.0 UBGN-D 40 X1.5 58 14 52 9-M5 50 8 3-M6 8.0
UBGN-C 45X 1.5 65 20 59 9-M5 5 6 3-M8 18.0 UBGN-D 45X 1.5 65 14 59 9-M5 56 8 3-M6 8.0
UBGN-C 50X 1.5 70 20 64 12-M5 5 6 6-M8 18.0 UBGN-D 50 X1.5 70 14 64 12-M5 60 8 6-M8 18.0
UBGN-C 55X 2 75 22 68 12-M5 5.5 6 6-M8 18.0 UBGN-D 55X 2 75 16 68 12-M5 66 10 6-M8 18.0
UBGN-C 60 X 2 80 22 73 12-M5 5.5 6 6-M8 18.0 UBGN-D 60 X 2 80 16 73 12-M5 70 10 6-M8 18.0
UBGN-C 65X 2 85 22 78 12-M5 55 6 6-M8 18.0 UBGN-D 65X 2 85 16 78 12-M5 76 10 6-M8 18.0
UBGN-C 70X 2 92 24 84 12-M5 6 7 6-M8 18.0 UBGN-D 70 X 2 92 18 84 12-M5 82 12 6-M8 18.0
UBGN-C 75X 2 98 24 90 12-M5 6 7 6-M8 18.0 UBGN-D 75X 2 98 18 90 12-M5 86 12 6-M8 18.0
UBGN-C 80 %2 105 24 96 12-M5 6 8 6-M8 18.0 UBGN-D 80 X 2 105 18 96 12-M5 92 12 6-M8 18.0
UBGN-C 85%X2 110 24 102 12-M5 6 8 6-M8 18.0 UBGN-D 85X 2 110 18 102 12-M5 98 12 6-M8 18.0
UBGN-C 90X 2 120 26 108 12-M5 6.5 9 6-M8 18.0 UBGN-D 90 X 2 120 20 108 12-M5 106 14 6-M8 18.0
UBGN-C 95X 2 125 26 113 12-M5 6.5 9 6-M8 18.0 UBGN-D 95X 2 125 20 113 12-M5 110 14 6-M8 18.0
UBGN-C 100 X 2 130 26 118 12-M6 6.5 9 6-M8 18.0 UBGN-D 100 X 2 130 20 118 12-M6 116 14 6-M8 18.0
UBGN-C 105 X2 140 28 125 12-M6 7 11 6-M10 35.0 UBGN-D 105X 2 140 22 125 12-M6 122 16 6-M8 18.0
UBGN-C 110X 2 145 28 132 12-M6 7 1 6-M10 35.0 UBGN-D 110X 2 145 22 132 12-M6 128 16 6-M8 18.0
UBGN-C 115X 2 150 28 137 12-M6 7 11 6-M10 35.0 UBGN-D 115X 2 150 22 137 12-M6 132 16 6-M8 18.0
UBGN-C 120X 2 155 30 142 12-M6 75 1 6-M10 35.0 UBGN-D 120 X 2 155 24 142 12-M6 138 18 6-M8 18.0
UBGN-C 125 X2 160 30 147 12-M6 75 11 6-M10 35.0 UBGN-D 125X 2 160 24 147 12-M6 142 18 6-M8 18.0
UBGN-C 130X 2 165 30 152 12-M6 7.5 1 6-M10 35.0 UBGN-D 130 X 2 165 24 152 12-M6 148 18 6-M8 18.0
UBGN-C 135 X2 175 32 160 12-M6 8 14 6-M10 35.0 UBGN-D 135X 2 175 26 160 12-M6 156 20 6-M10 35.0
UBGN-C 140X 2 180 32 165 12-M6 8 14 6-M10 35.0 UBGN-D 140 X 2 180 26 165 12-M6 160 20 6-M10 35.0
UBGN-C 145 X2 190 32 175 12-M6 8 16 6-M10 35.0 UBGN-D 145X 2 190 26 175 12-M6 168 20 6-M10 35.0
UBGN-C 150X 2 195 32 180 12-M6 8 16 6-M10 35.0 UBGN-D 150 X 2 195 26 180 12-M6 172 20 6-M10 35.0
126 | DURI 127

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




UBGN-E Uitra Balancing Grinding Locknut Technical data

5 H o {7o002s]
.

[
7%

il
i
i
B
O
Y
2
j_
Y
~

7 OO S ok

85y 1
ol
=
i
<]
05 |
— K91 T A B. CO1 TICHATESMENZ AT w FTF, FEEICIRSNIEHN ZR—Z TR S e
BR CELTLET, BE0ETIC ESBENBHERETEnIC. ALE. BE. S@E. MIBOINTERE DILNSI\SY Y2 TRBOY DT YN EITEN

BREL CTBEZEBISEELUL. BCRUBERBEEBHEIDCET, BEICERENEESNE
SEEDTYRTT, KXY TINSVZBERY v T veT v MMIBEICEL S @ICEBL TS,

DIVESINSY YV IREOY D Ty S EiTER
B — %M : SCM440(42CrMo4) —EE HRC 48~52 - RUER:ISO 4H
i - BRE:0002mm -~ EEI0002mm - B :0005mm
Ball Screw Tension
XA GELH) | UBGN-E 30 | 1.5
e | d | BuF
o o [ w e | & |
8 V-uU n-m MAX. N-m
mo S m
UBGN-E 20 %1 32 10 27 6-M4 5 3 3-M5 45
UBGN-E 20X 1.5 32 10 27 6-M4 5 3 3-M5 45
UBGN-E 25X 1.5 38 12 33 6-M4 6 3 3-M6 8.0 Ball Screw Fixing
UBGN-E 30X1.5 45 12 40 6-M4 6 4 3-M6 8.0
UBGN-E 35X 1.5 52 12 47 9-M4 6 4 3-M6 8.0
UBGN-E 40X 1.5 58 14 52 9-M5 7 5 3-M6 8.0
UBGN-E 45X 1.5 65 14 59 9-M5 7 6 3-M6 8.0
UBGN-E 50X 1.5 70 14 64 12-M5 7 6 6-M8 18.0
UBGN-E 55X 2 75 16 68 12-M5 8 6 6-M8 18.0
UBGN-E 60X 2 80 16 73 12-M5 8 6 6-M8 18.0
UBGN-E 65X 2 85 16 78 12-M5 8 6 6-M8 18.0
UBGN-E 70X 2 92 18 84 12-M5 9 6 6-M8 18.0
UBGN-E 75X 2 9 18 20 12-M5 9 6 6-M8 18.0 High Frequency Spindle
UBGN-E 80% 2 105 18 9% 12-M5 9 8 6-M8 18.0
UBGN-E 85X 2 110 18 102 12-M5 9 8 6-M8 18.0
UBGN-E 90X 2 120 20 108 12-M5 10 9 6-M8 18.0
UBGN-E 95X 2 125 20 113 12-M5 10 9 6-M8 18.0
UBGN-E 100 X 2 130 20 118 12-M6 10 9 6-M8 18.0
UBGN-E 105X 2 140 22 125 12-M6 11 11 6-M8 18.0
UBGN-E 110X2 145 22 132 12-M6 11 11 6-M8 18.0
UBGN-E 115X 2 150 22 137 12-M6 11 11 6-M8 18.0
UBGN-E 120 X 2 155 24 142 12-M6 12 11 6-M8 18.0 . .
UBGN-E 125X 2 160 24 147 12-M6 12 11 6-M8 18.0 Beit Driven Spindle
UBGN-E 130 X2 165 24 152 12-M6 12 11 6-M8 18.0
UBGN-E 135 X2 175 26 160 12-M6 13 14 6-M10 35.0
UBGN-E 140 X2 180 26 165 12-M6 13 14 6-M10 35.0
UBGN-E 145X 2 190 26 175 12-M6 13 16 6-M10 35.0
UBGN-E 150 X 2 195 26 180 12-M6 13 16 6-M10 35.0
128  DURI 129

CADRUBRMTERHIH L R—LR—IETERT L, ( www.durimitec.com/jpn )




DURI History & Certificates

’ P=3i0a]

_

-

>

130 DARI

Ve

an

oul
=

1999. 01. RoURSaI%

2000. 01. 1 TIHRT

2000. 02. BAETEBHEENIES

2004. 05. R&DEYH—H#17

2004. 06. FE2TIBRT

2005.01. RoURAFvOMINEAGH

2007. 06. %1, HE2T1B5EIRE) FHIER)

2007. 07. R&DEYS 88 (IRE) | FHIBED)

2009. 04. ISO9001. 14001 RIS

2012.01. RoURAT v ImEER

2012. 09. NYTUVIFHA VSEFL

2012, 11. BBOYOTy ~ORFHRIE

2013. 04. RoHSEREE-Ov T wh

2013, 05. ROHSEREE-OvFYITUAY - HyTUVT

2013. 05. BIBRHBPICERAE

2013.07. «/ECREERIT

2013. 08. SREREEH

2013. 11, FRIEERRRE

2014. 08. TAFiHHANYT Y IEEEICHY

2014.10. BENFEOYIF v MEEFST

2015.12. Vw2 MDY TUYIRHRUT Y VL

2015.12. —(FEILFY TNy TV IRFHHEER

2016.01. PELBHEARII

2016. 03. BIAKIRZEHER

2016. 09. EEEAMBAENEOARERTSE

2016. 10. BOEEMENYTUYIHISITET U Y ER(80-0875978)

2016. 10. BOEEANYTUVIFH1 VE&R(E0-0875980)

2016. 10. BOEEMENYTUVIF Y1 VEREO-0879347)

P ﬁfﬁ ELL &

ER R s Ealil
33999 % o
w3 Q EER

A $4ATIRE S bl
29909 PH2 2} 222 94
ELERS

3 >
i u aune paaas
AE 3 \3’);. P :‘S{::‘m{mﬂ« AR QA 5
=S5 SRR
” w

A9 gae Aoy, o skl GAUERARD
FAAUSE FIRG.

gaushs.

g1 wowsns

sisi ciriele xRl Y, o del ciXUB RN BASIZER
L

49| CARIS TCiRIN SN, O Tt CIIUB RN BRSIER
oy

s e gt e Forean et Propry Offe.

o o .
m @ ==... Y

3 5 %

R e gt st v el Prepry O,

3 5%

SO Y o) Dopy e

A9 ERE HRY, o dskol FEFRUNA FH
SAFE FIFIE.

CADRUmHMERHI L R—LR—IZZER T,

BAZHREA IBINRITIS

DURI World Network

\i YD)U(AAL)

L BT B

\
"
0 7?
A
BAsz1t. SEA (Overseas branch)
C
JAPAN CHINA
BAOVRIRISE(Overseas legal agency)
.
JAPAN TAIWAN INDIA MALAYSIA  THAILAND

BOIRFEIS (Overseas shop)

?

ARGENTINA CHILE FRANCE ~ GERMANY ISRAEL

e [l

[TALY

MEXICO

SINGAPORE ~ TURKEY .S. IRAN VIETNAM

&

4 R130101 - 00867 &

21484y F22)9(INNO-BIZ) ¥I4

90 Sasae aug

a5 niene

LS
2:a

#2512 520067, 16 ~ 2018, 7.15

9255015 (109 2238

0 Qaz 1480y 2008 0 AL
oo 449 513808 F21(NN0-BIZIYE

PEDNES
F a0 33 |

)

qx.

CERTIFICATE OF REGISTRATION

Selsleld )
4 AR 72 ARG 18 S,
o)

)
/KSQISO

asun
FIAATH A BB, A4, 220 D A

R
e

P e ————
CERTIFICATE OF REGISTRATION
o s 2 R A s
S s
C] o]
Felrkld @) AMLHLRN VN
£3; 20800 7% dunsd s -inncss, A0 - REHEIIRRAM B ]
(zaoiew: Fav0RE)
24 m R BEmmAe0R uRmasEy
215 e Bas (13 or0w)
T
ALUFUE 3 AL 6 B Az,
28 ¥ A AGTATY AT ) 5k
ol 7198 SIS AE DI,
D@ sussnurTH
e e

( www.durimitec.com/jpn )

131



